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1. ПОДАЦИ О НОСИОЦУ ПРОЈЕКТА 
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2. ЛОКАЦИЈА ПРОЈЕКТА 

 
Предмет Захтева за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину је израда 
монтажног плаца за потребе ПК „Поље Е“ у Вреоцима, у засеоку Кусања. 
 
У ширем смислу, планирана локација монтажног плаца налази се на подручју КО Вреоци, 
општина Лазаревац (слика1). 
  

 
Слика 1 – Подручје КО Вреоци 

 
У самом насељу Вреоци лоцирани су значајни објекти индустрије као и објекти за 
функционисање РБ Колубара, површински коп, објекти прераде угља, утоварно место угља у 
вагоне који транспортују угаљ до ТЕ Никола Тесла у Обреновцу, као и многи други пратећи 
објекти у функцији рударства.  
 
Кроз КО Вреоци пролази траса Државног пута број 22 (Ибарска магистрала), пруга Београд – Бар 
са пратећом железничком станицом Вреоци, као и локалне саобраћајнице које воде од 
Лазаревца према Аранђеловцу и Степојевцу. Поменути објекти чине село Вреоци стратешки 
важним местом општине Лазаревац које је добро повезано са важим саобраћајним правцима 
земље Србије, како друмским тако и железничким. 
 
У нешто ужем смислу, засеок Кусања налази се у северном делу Вреоца, према Великим 
Црљенима. Представља простор који се налази источно од саобраћајног коридора кроз који 
пролазе поменути Државни пут и пруге. Са северне стране је омеђен границом катастарских 
општина Вреоци и Велики Црљени (слика 2). 
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Слика 2 – Подручје засеока Кусања у оквиру катастарске општине Вреоци 

 
Ужа локација на којој је планиран монтажни плац налази се непосредно уз железничку станицу 
Вреоци на прузи Београд – Бар, тик уз локални пут Вреоци – Степојевац. Са јужне стране налазе 
се објекти Колубаре Метал (Монтажа) и стара топлана, док границу са источне стране 
представља локано узвишење. Морфолошки ова читава локација представља равничарски део 
са оквирним котама терена од 92-95 метара нам морем. 
 
Планска документација која покрива подручје је План генералне регулације за насеље Вреоци. 
 
 

   Осетљивост животне средине у датим географским областима које могу бити 
изложене штетном утицају пројеката, а нарочито у погледу: 
 
   (а) постојећег коришћења земљишта; 
Земљиште на коме се планира постављање монтажног плаца је махом било под окућницама, 
баштама и ораницама. Читав простор је експроприсан и налази се у власништву РБ Колубара.  
 
Некада махом пољопривредно и шумско земљиште је откупљено и у власништву РБ Колубара. 
У складу са одредбама Просторног плана, експроприсано земљиште се до времена привођења 
планираној рударској, користи у складу са својом првобитном наменом, без обзира на 
власништво. 
Становништво је исељено по плану и распореду утврђеном за напредовање рударских радова.  
 
   (б) релативног обима, квалитета и регенеративног капацитета природних ресурса у 
датом подручју; 
Предметно подручје представља интензивно оптерећено подручје индустријским објектима. 
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Вода 
Природни водоток у чијем сливном подручју се налазе монтажни објекти је река Колубаре.  
 
Снабдевање локације пијаћом водом за потребе управне зграде, радионице и алатнице и 
портирнице вршиће се из сопствених извора (локална дистрибутивна мрежа РБ Колубара) са 
водоводне мреже у Вреоцима. Водовод у Вреоцима ради дистрибуцију воде са рестрикцијама, 
те је пројектом предвиђено снабдевање санитарном водом и из резервоара запремине V=30 m3.  
У црпној станици ће бити смештено постројење за повишење притиска у санитарној мрежи. 
Целокупна мрежа мора бити вођена у паду ка испусним вентилима ради правилног пражњења. 
 
Хидрантска мрежа је због ограниченог времена дистрибуције воде у току 24h повезана на 
резервоар запремине V=80 m3. Усвојена количина воде у инсталацији спољне и унутрашње 
хидрантске мреже за гашење пожара је 10l/s. 
 
Вадух 
Квалитет ваздуха у Вреоцима и околини представља највиште оптерећен елемент животне 
средине. Извори загађења су многоструки, али се начелно могу поделити и три основне 
категорије: 

1) индустрија као извор загађења ваздуха – у непосредном окружењу локације Пројекта од 
великих индустријских загађивача налазе се:  
- Колубара „Прерада“ Вреоци.  
- ПК „Поље Г“. западно од монтажног плаца 
- ПК „Поље Е“ југоисточно о монтажног плаца 
- ТЕ „Колубара“ Велики Црљени, северно од  предвиђене локације. 

2) Саобраћај као извор загађења ваздуха; 
3) Ложишта као извор загађења ваздуха. 

 
Бука 
Предметно подручје се налази у индустријској зони и стање буке је последица кумулативних 
ефеката осталих индустријских објеката и саобраћајница. 
 
Земљиште 
Рaзнoврснoст пeдoгeнeтских чинилaцa дaje мoзaичaн пeдoлoшки пoкривaч гдe су зaступљeнa 
прирoднa зeмљиштa: гajњaчa и псeудoглej сa прeлaзним стaдиjумимa, смoницa, ливaдскo 
зeмљиштe, ритскa црницa и мoчвaрнo зeмљиштe, aлувиjaлни, aлувиjaлнo-дeлувиjaлни и 
дeлувиjaлни нaнoси рaзличитoг пoрeклa.. Прирoднa зeмљиштa нeмajу битнoг утицaja нa 
кaрaктeристикe формираних пoвршинских дeлова сoлумa спoљних oдлaгaлиштa, jeр ниje 
вршeнo сeлeктивнo oдлaгaњe, пa су дeпoнoвaнa нajчeшћe у дубљe слojeвe. 
 
Биљни и животињски свет 
Пoдручje oпштинe Лaзaрeвaц бoгaтo je шумoм. Шумски тeрeни мoгу сe рaзврстaти нa двa дeлa: 
брeжуљкaсти и рaвничaрски. У рaвничaрским рaстe хрaст (Quercus robur-храст лужњак, Quercus 
petraea –храст китњак и цер-Quercus cerris, a нa брeжуљкaстoм рaстe брeст -Ulmus montana i 
клен -Acer kampestre). 
Климaтски и зeмљишни услoви су вeoмa пoгoдни зa гajeњe свих глaвних културa пoљoприврeдe: 
кукуруз, пoврћe, вoћe, рeпa, сунцoкрeт и др.  
Живoтињски свeт je рaзнoврстaн. Oд дивљaчи нajвишe имa фaзaнa, зeчeвa, срнa и лисицa. Oд 
дoмaћих живoтињa нajвишe сe гaje свињe, живинa и гoвeдa, a рeђe кoњи и oвцe.  
Вoдe oвoг крaja бoгaтe су рибом, нaрoчитo у дeлoвимa oпштинe гдe нeмa знaчajних људских 
aктивнoсти. 
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Природна богатства 
Угaљ-лигнит je eкoнoмски нajвaжниje прирoднo бoгaтствo oвoг крaja. Oпштинa Лaзaрeвaц 
рaспoлaжe вeликим рeзeрвaмa угљa, кoнцeнтрисaним у вишe истрaжeних и истрaжeнo oткoпних 
пoљa. Угaљ сe нaлaзи нa дубини oд 20 дo 22 m, у прoсeку. Квaлитeт лигнитa кojи сe eксплoaтишe 
спaдa у рeд нискoквaлитeтних гoривa сa висoким сaдржajeм вoдe и пeпeлa. Нa тeритoриjи 
oпштинe прoцeњуje сe дa рeзeрвe лигнитa изнoсe близу 2,5 милиjaрдe тoнa. Maли je прoцeнaт 
вaнбилaнсних рeзeрви, тj. oних рeзeрви гдe je дeбљинa угљa испoд 2m. 
Кoлубaрски угљeни бaсeн ниje сaмo вeликo лeжиштe угљa лигнитa, нeгo и других минeрaлних 
сирoвинa. Диjaтoмejскa зeмљa сe jaвљa у виду кoнтинуaлнoг слoja, нa пoвршини oд oкo 1 km˛, 
дeбљинe oд 0.20 дo 0.30m. Лeжиштe диjaтoмejскe зeмљe нaлaзи сe нa Пoљу “Б“. Oвaj мaтeриjaл 
прeдстaвљa нajстaриjи тeрмoизoлaциoни мaтeриjaл. Квaрцни пeсaк сe jaвљa измeду угљeних 
слojeвa. Квaрцни пeсaк имa ширoку примeну: у ливницнoj индустриjи, зa прoизвoдњу гaс-бeтoнa, 
рaвнoг и aмбaлaжнoг стaклa, стaклeнoг влaкнa, кao прирoднo пунилo у хeмиjскoj индустриjи и у 
грaдeвинaрству. Шљункoви припaдajу квaртaрним сeдимeнтимa и лeжe изнaд угљa. Шљункoви 
сe мoгу кoристити зa прoизвoдњу aгрeгaтa зa бeтoн и aрмирaни бeтoн кao тaмпoнски слoj пoдлoгe 
у путoгрaдњи и битумeнизирaнoг нoсeцeг слoja пoдлoгe путeвa. Oпeкaрскa глинa jaвљa сe у 
пoвлaти угљa, нeпoсрeднo испoд oбрaдивoг тлa, a изнaд квaртaрних пeскoвa и шљункoвa. 
Дeбљинa слoja у прoсeку изнoси 6 дo7m. Oвe глинe имajу ширoку примeну у oпeкaрскoj 
индустриjи, и тo зa прoизвoдњу фaсaдa и гитeр oпeкa, мoнтa блoкoвa, црeпa итд. 
 
Становништво 
Простор монтажног плаца налази се на КО Вреоци. Становништво овог села је измештано за потребе 
отварања и проширења ПК „Поље Д“ и ПК „Поља Г“. Одиграле су се огромне демографске промене 
на подручју насеља Вреоци, с обзиром на то да је највећи део становништва се преселио, у складу 
са динамиком развоја копова и изградњом инфраструктурних коридора, а да је само незнатни број 
домаћинстава определио да остане да живи у делу насеља који је индиректно угрожен рударским 
радовима.  
 
 
   (в) апсорпционог капацитета природне средине, уз обраћање посебне пажње на 
мочваре, приобалне зоне, планинске и шумске области, посебно заштићена подручја 
природна и културна добра и густо насељене области.  
 
Апсорпциони и регенеративни капацитет животне средине зависи од стања чинилаца животне 
средине, односно од нивоа загађености ваздуха, воде, земљишта, стања вегетације. Извори 
загађења животне средине емисијом полутаната смањују апсорпциони и регенеративни 
капацитет животне средине, тако да се процена може извршити на основу идентификације 
извора загађења и стања животне средине. 
О стању животне средине и капацитету може се судити на основу увида на терену, природних 
карактеристика, биотичких и абиотичких фактора, створених вредности, услова насталих у 
простору, као и идентификацијом потенцијалних извора загађивања. Увидом на терену, може се 
констатовати да ће на локацији Пројекта и непосредном окружењу значајан извор загађивања 
бити већ постојећи објекти рударско – енергетско -индустријског комплекса (Колубара „Прерада“, 
ТЕ „Колубара“, експлоатација угља на површинским коповима, Колубара „Метал, „Xella“ Србија 
и путна инфраструктура - Ибарска магистрала,пут Вреоци – Степојевац, пут Лазаревац – 
Аранђеловац, пруга Београд – Бар, индустријски колосек до ТЕ „Обреновац“). 
 
Предметно подручје налази се у зони која је по просторном плану одређена за рударство. 
Применом мера за заштиту и унапређење квалитета природе и животне средине, правилима 
уређења и грађења, неће се умањити регенаритивни и апсорпциони капацитет животне средине. 
 
У погледу природних и културних добара при пројектовању и извођењу радова неопходно је 
придржавање одредби из услова и сагласности надлежних институција. 
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3. КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРОЈЕКТА 

У периоду 2010. – 2012. године је израђен Технички рударски пројекат платоа са приступним 
саобраћајницама, пешачким стазама и слободним површинама монтажног плаца за потребе ПК 
„Поље Е“ на локацији индустријских и инфраструктурних објеката у Барошевцу. Појавом 
клизишта, почетком ове 2023. године, на копу „Поље Е“, а у непосредној близини пројектоване и 
предвиђене локације монтажног плаца у Барошевцу појавио је се ризик по стабилност објекта па 
је донета одлука да се монтажни плац гради на другој локацији, у Вреоцима, у засеоку Кусања. 
Изградња предметног објекта биће детаљно обрађена кроз Допунски рударски пројекат. 
Основна концепција служи за сагледавање свих планираних објеката на овој локацији, као и 
опис планираних инсталација. 

(а) величина пројекта; 
Монтажни плац је потребан за монтажу два БТО система. На предметном монтажном плацу 
потребно је обезбедити једновремену монтажу следећих пет склопова: 

1. Роторни багер капацитета 4800 m3/h - SchRs 740/6x25; 
2. Роторни багер капацитета 4800 m3/h - SchRs 740/6x25; 
3. Одлагач капацитета 8.500 m3/h; 
4. Одлагач капацитета 8.500 m3/h; 
5. Самоходни транспортер / одлагач BRs/ARs 1600. 

Основна функција монтажног плаца јесте монтажа рударске опреме за контнуални ископ угља. 
Монтажа опреме се врши на посебно уређеном простору који је димензионисан и уређен за сваку 
справу понаособ. Подизање опреме се врши уз помоћ дерик кранова који су постављени на 
кранску стазу која се налази уз сам плац. Када делови пристигну на плац потребно је обезбедити 
привремени простор за складиштење опреме где ће се сви склопови и опрема депоновати пре 
процеса монтаже. Исто тако на том простору се може извршити такозвана предмонтажа, а онда 
се тако намонтирани део подиже и монтира. Већина опреме се може депоновати на отвореним 
складиштима, али је за неке делове потребно обезбедити наткривен простор где ће се 
депоновати та опрема. Исто тако је потребно обезбедити помоћне објекте у смислу радионице, 
алатнице, складишта боја, лакова, гасова, као и простор за смештај радника и особља. Сви ови 
објекти захтевају и пратећу инфраструктуру, која подразумева саобраћајнице, паркинге, 
електроенергетске инсталације, телекомуникационе инсталације, као и комуналну 
инфраструктуру. 

Oсновна концепција монтажног плаца у смислу диспозиције платоа за монтажу и пратећих 
објеката је предвиђена идејним диспозиционим решењем које је припремио пројектант у складу 
са потребама наручиоца, димензијама и ограничењима на локацији (топографија, имовински 
односи, постојећи објекти...). 

Диспозиција монтажног плаца је предвиђена из пет делова, међусобно повезаних интерном 
саобраћајницом са кружним током, и то: 

- Плато за монтажу подељен на три платоа са бетонским стопама за монтажу два одлагача 
и једног багера лоциран по дужини монтажног плаца уз колосек кранских стаза за два 
дерик крана Д-60/12 и једним дерик краном Д-32/5 

- Плато за монтажу подељен на два платоа са бетонским стопама за монтажу багера и 
самоходног транспортера / одлагача 

- Платоа за депоновање делова и опреме који заузима централни део плаца подједнако 
приступан осталим објектима комплекса монтажног плаца 

- Дела за пратеће објекте монтажног плаца за који су предвиђени: зграда радионице, 
алатнице и складишта; управна зграда монтажног плаца; складиште техничких гасова и 
складиште боја и лакова 

- Улазног дела ван ограде монтажног плаца за зграду портирнице, улазно излазну капију и 
паркинг са аутобуским стајалиштем са могућношћу окретања за два аутобуса. 
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Пројектовани плато састоји се из три дела у складу са димензијама из идејног диспозиционог 
решења. Планирано је да завршни слој на овом простору буде од асфалт бетона. Уз плато, 
целом дужином, пројектована је кранска стаза за два дерик крана Д-60/12 и једним дерик краном 
Д-32/5. Планирано је да се функционално и нивелационо раздоје простори на коме се налази 
кранска стаза од простора на коме се врши монтажа. На тај начин формирана је зелена 
површина која представља инфраструктурни коридор за смештај инсталација непосредно уз сам 
плац. 

Саму кранску стазу чине два колосека по којима се крећу дерик кранови. Укупна корисна дужина 
кранске стазе где се крећу кранови износи 455 метара. Планирано је да се вода са платоа 
константним нагибом од 1% одведе до реципијента, односно до линијског канала за одвђење 
вода. Уз сам линијски канал планирана се интерна саобраћајница. 

Уз саобраћајницу планиран је простор за депоновање делова и опреме. Он представља 
отворено складиште на коме ће се депоновати сва опрема пре монтаже. Исто тако на овом делу 
вршиће се предмонтажа, односно монтажа мањих делова који ће касније бити транспортовани 
до места уградње. 

Уз овај простор са источне стране налази се плато подељен на два дела такође за монтажу 
рударске опреме, само што овај део није опслужен кранском стазом, већ ће се монтажа вршити 
помоћу дизалица. 

Опис објекта радионице и алатнице 
Објекат складишне хале и магацина је лоциран са источне стране интернсе саобраћајнице која 
опслужује простор око простора за монтажу багера. Објекти складишне хале и магацина чине 
архитектонску и конструктивну целину. Они су, у функционалном смислу строго раздвојени, где 
зона са магацином има засебан улаз споља. 

Планирани простор је полуотворени простор који је наткривен надстрешницом, а бочно затворен 
челичном мрежом. Укупна бруто површина објекта је P=2379.46 m2. 

У хали су организоване три целине: радионица, алатница и складиште. У оквиру складишта је 
предвиђен контејнер-канцеларија. У оквиру радионице предвиђен је тоалет са предпростором. 
Простор складишта је негрејани простор. Радионица и алатница су грејани простори, 
радијаторским системом (топлотна пумпа). У Радионици и магацину у царинској зони је 
предвиђен сплит систем за климатизацију. 

У оквиру радионице предвиђена је префабрикована решетка Аco drain V100, за прикупљање 
отпадних вода. 

Објекат управне зграде 
Објекат Управна зграда је планиран као контејнерски тип објекта на спрат. У приземљу се налазе 
гардеробе, кантина са рестораном, хол, степениште, док се на спрату налазе канцеларије, сала 
за састанке и тд. Укупна бруто површина је 1105,78m2. 

Објекат портирнице 
Приземни зидани објекат, површине 11,80 m2. Састоји се од улаза канцеларије и тоалета. 

Складиште резервних средстава и опреме за заваривање 
Складиште је због своје намене лоциран изван објеката за монтажу, од управне зграде, 
магацина, радионице и алатнице. Површине је 60m2. Основна функција је складиштење боца и 
батерија кисеоника и ацетилена. Објекат је подељен у четири одвојене целине, од којих свака 
има посебан улаз. Због карактеристика гасова који се складиште примењени су материјали који 
задовољавају захтеване противпожарне услове. 
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Складиште резервног материјала 
Објекат је пројектован као челична рамовска конструкција са кровним покривачем од 
профилисаног сендвич лима. Површине 53,32m2. 
 
Саобраћајне и манипулативне површине 

Приступни пут је ширине 8.0 метара, а намењен је за двосмерни саобраћај. Испред улазне капије 
у круг комплекса монтажног плаца је аутобуска окретница. Наспрам ње је паркинг простор 
планиран за 83 возила. 
 
Унутар самог комплекса је мањи маркинг простор испред управне зграде. Саобраћајнице у кругу 
су планиране као двосмерне тако да омогуће саобраћајно опслуживање свих целина. 

 

 
Слика 3. Распоред површина 
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(б) могуће кумулирање са ефектима других пројеката; 
У овако интензивном индустријском подручју, неминовна је појава кумулирања ефеката са 
другим пројектима. као што је већ речено, од најдоминантнијих у окружењу су: Колубара 
„Прерада“, ТЕ „Колубара“, експлоатација угља на површинским коповима, Колубара „Метал, 
„Xella“ Србија и путна инфраструктура - Ибарска магистрала, пут Лазаревац – Аранђеловац, 
пруга Београд – Бар, индустријски колосек до ТЕ „Обреновац“. 

(в) коришћење природних ресурса и енергије; 
Коришћење грађевинског материјала (песак, цемент, шљунак, вода...) у испројектованим 
количинама у фаза изградње зиданих објеката и саобраћајница. 

Коришћење воде: 
Снабдевање локације пијаћом водом за потребе управне зграде, радионице и алатнице и 
портирнице вршиће се из сопствених извора, са водовода у Вреоцима. 

За потребе снабдевања хидрантске мреже биће изграђени нови бунари у непосредној близини 
локације на парцелама РБ Колубара. 

Атмосферска канализација - Пројектом је обухваћена израда трасе колектора атмосферске 
канализације на монтажном плацу, третман отпадних вода, отворена ретензија (1500m3), 
пумпна станица и цевовод (фи 300) под притиском за евакуацију воде (50l/s) из ретензије до 
постојећег канала. Сви елементи у систему су дефинисани тако да омогућавају адекватно 
сакупљање површинског отицаја и евакуацију до реципијента. Предвижена је уградња једног 
сепаратора у зеленој површини непосредно испред ретензије. 

Фекална канализација - из објеката управне зграде, радионице и алатнице, као и портирнице 
биће прикупљена и одведена најкраћим путем до водонепропусне септичке јаме запремине V=50 
m3 са повременим пражњењем према прорачуну. 

Електрична енергија: 
У склопу припремних радова на овој локацији планирано је измештање далековода Рудник 5 и 
6, који је у власништву РБ Колубара. У склопу овог Идејног решења дат је предлог трасе 
далековода. Траса је формирана тако да тангира цео планирани простор. У близини зоне где су 
планирани инфраструктурни објекти и трафостаница планиран је стуб далековода, тако да ће се 
најкраћим путем обавити повезивање напојним каблом са поменутог измешетног далековода са 
новом трафостаницом 35/6kV. Сви објекти (управна зграда, портирница, радионица са 
алатницом, као и складишта) су планирани да се повежу на електроенергетске инсталације. 

Планирано је и осветљење саме локације, као и обезбеђење електро ормана на самој локацији 
у зонама где се врши монтажа. Због наведеног неопходна је и изградња две мање трафостанице 
6/0.4kV унутар самог круга монтажног плаца унутар рестриктивне зоне. Није планирано 
повезивање ЕЕ инсталација на спољне изворе напајања већ се се напајање вршити из 
сопствених извора. Укупан конзум објеката са резервом је 85kW. 

Топлотна ернергија: 
Предвиђено је грејање затворених просторија, управне зграде, радионица, алатница и 
портирница. Одабрано решење је инсталирање топлотних пумпи. Укупна инсталисана количина 
топлоте за управну зграду је Q= 63224 W, док је за потребе радионице и алатнице Q= 35195 W. 
Објекти портирница се греју на инвертер климе снаге Q=12000 btu/hr. 

Одабрани системи за грејање служе и као системи за хлађење. 
Вентилација се остварује природним путем коришћењем прозора и није неопходан посебан 
систем вентилације осим за гардеробу где је предвиђена уградња вентилатора (аксијалног за 
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уградњу у зид) и за ресторан са дистрибутивном кухињом где је предвиђена уградња 
Термоблока. 
 

   (г) стварање отпада; 
Сав отпад који ће се генерисати, у фази изградње биће привремено ускладиштен на 
дефинисаној локацији. Управљање свим генерисаним врстама и категоријама отпада мора да 
буде усклађено са одредбама Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10, 
14/16 и 95/18 (др. закон), 35/2023) и подзаконским актима за област отпада. 
 
Вишак земље који настаје у овој фази има употребну вредност и може се употребити за 
насипање терена, нивелацију и друге намене, у сваком случају није дозвољено њено 
кумулирање на локацији. 
 
Комунални отпад 
У ову категорију спадају отпадне материје које се не могу поново користити ни прерађивати, већ 
се одлаже у контејнере. За његово одвожење је задужено надлежно комунално предузеће. 
 
Чврсти отпад 
Чврсти отпад који се очекује се сатстоји од: 

 гвожђа и челика 
 отпадно дрво 
 папир и картон 

 челична бурад 
 хидраулично уље 
 празна амбалажа од боја и растварача 

 пластична амбалажа 
 
Монтажни плац организационо припада ПК „Поље Е“ те ће се са свим отпадом који се генерише 
поступати у складу са Планом управљања отпадом који важи за ПК „Поље Е“, (План управљања 
отпадом ОЦ „Површински копови“), који се израђује на сваке три године у складу са Законом о 
управљању отпадом и важећим подзаконским актима. 
 
Отпадне воде (атмосферске воде и употребљена вода из објеката) се преко колектора 
атмосферске канализације на монтажном плацу, третмана отпадних вода, отворене ретензија, 
пумпне станица и цевовода под притиском за евакуацију воде доводи из ретензије до постојећег 
канала. (ободни канал око ПК „Поље Г“).  
Фекална канализација биће прикупљена и одведена најкраћим путем до водонепропусне 
септичке јаме са повременим пражњењем према прорачуну. 
 
 

   (д) загађивање и изазивање неугодности; 
У фази изградње монтажног плаца, количине квалитетног материјала који ће се донети ради 
уградње неће утицати на деградацију и загађење земљишта, ни на загађење вода. У току 
извођења радова, јављају се емисија продуката сагоревања горива у радним машинама и буке 
на локацији. Такође, услед извођења земљаних радова могућа је повремена емисија прашине, с 
тим да је ово утицај на ваздух који се очекује само у фази грађевинских радова. 
 
Нa прeдмeтнoм пoстрojeњу сe тoкoм њeгoвoг рaдa нeћe пojaвљивaти букa кoja je вeћa oд 
дoзвoљeних врeднoсти зa индустриjскe зoнe. Рaзлoг зa oву кoнстaтaциjу je тaj штo oпрeмa бирaнa 
тaкo дa нe прeмaшуje дoзвoљeн нивo индустриjскe букe. У сaмoм oбjeкту буку ћe изaзивaти рaд 
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рoтaциoнe oпрeмe (кoмпрeсoри, eлeктрoмoтoри, мeшaлицe), aли je рaднo oсoбљe смeштeнo у 
пoсeбним прoстoриjaмa зa бoрaвaк рукoвaoцa, тaкo дa су oни зaштићeни oд утицaja букe. 
 
Прашина се неће јављати радом постројења на монтажном плацу. 
Вибрaциje сe нeћe jaвљaти рaдoм пoстрojeњa нa мoнтaжнoм плaцу. 
Joнизуjућa и нejoнизуjућa зрaчeњa сe нeћe jaвљaти рaдoм пoстрojeњa нa мoнтaжнoм плaцу. 
 
Отпaднa aмбaлaжa (чeличнa и плaстичнa бурaд и кaнтe, дрвeнe пaлeтe и мeтaлнe шинe зa 
вeзивaњe) у кojу су упaкoвaнe бoje, рaствaрaчи и пoмoћни мaтeриjaли, зaвисићe oд aсoртимaнa 
прoизвoдњe и нaчинa пaкoвaњa и дoпрeмe. 
 
Све отпадне воде које се сакупљају са монтажног плаца биће пречишћене и испуштене у 
реципијент Ободни канал. 
 
Неугодност може потицати и од нагомиланог комуналног отпада, али се то не очекује јер РБ 
Колубара има врло коректну сарадњу са надлежним комуналним предузећима на свим 
општинама на којима ради. 
 
Са планираних паркинга и аутобуског стајалишта може се очекивати одређени ниво загађења 
издувним гасовима и буке, али то није константно загађење, већ се појачава у периодима смена 
радника. 
 

   (ђ) ризик настанка удеса, посебно у погледу супстанци које се користе или 
техника које се примењују, у складу са прописима. 
Придржавањем прописаних законских мера током пројектовања и извођења радова, ризик 
настанка удеса је сведен на минимум. Међутим, уколико постоји и најмања опасност од удеса 
мора бити идентификована и дефинисана мера за поступање са њом. Објекти монтажног плаца 
су део система РБ Колубара у којем постоје јасно дефинисане процедуре по питању поступања 
у удесним ситацијама. Једна од њих је превенција удеса, где је приоритет спречавање или 
минимизирање могућности да се удес догоди што се спроводи доношењем низа мера које су 
укључене у процес дефинисања општих и посебних циљева и програма заштите животне 
средине. Као обавезна мера у сваком делу РБ Колубара је и израда Плана за реаговање у 
инцидентним ситуацијама. 
 
Током рада пројеката су могући следећи удеси: 

 Пожар и експлозије 
 Опасне материије 

 Елементарне непогоде 
 Неадекватно руковање приликом одржавања система. 

 
Пожар и експлозије 
Штo сe тичe клaсичнoг пoжaрa, може се кoнстaтoвaти слeдeћe: 

-У пoсмaтрaнoм пoстрojeњу нa монтажном плацу сe кoристe сирoвинe кoje спaдajу у лaкo 
зaпaљивe и eксплoзивнe мaтeриje. Прojeктoм je ризик oд пoжaрa свeдeн нa нajмaњу мeру, 
Обeзбeђeнa je фoрсирaнa вeнтилaциja oбjeктa, (склaдиштe бoja), извeдбa eлeктричних 
инстaлaциja, извeдeни eвaкуaциoни путeви и Плaнoм зaштитe oд пoжaрa трeбa прeдвидeти 
дeтaљнo свe aкциje кoje трeбa извeсти у случajу пoжaрa. 
-Oкo пoстрojeњa сe нaлaзe индустриjскe сaoбрaћajницe, кoje су истoврeмeнo и прoтив-
пoжaрни путeви, т.j. у случajу пoжaрa, приступ вaтрoгaсним eкипaмa je лaкo мoгућ; 
-Прojeкaт прoтив-пoжaрнe зaштитe бићe сaстaвни дeo прojeктнe дoкумeнтaциje зa 
пoстрojeњa. Пoсeбним Eлaбoрaтoм прoтивпoжaрнe зaштитe прeдвидeнe су свe тeхничкe и 
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oргaнизaциoнe мeрe кojимa сe спрeчaвa избиjaњe пoжaрa и њeгoвo ширeњe нa сусeднe 
oбjeктe, кao и мeрe зa спрeчaвaњe пoжaрa нa eлeктрo инстaлaциjaмa. 

 
Опасне материје 
Опасне материје које се примењују на овом постројењу су: ацетилен, боје и лакови (упаковани у 
оригиналну амбалажу). Дa би сe избeглe свe oнe oпaснoсти, кoje би у oвoм кoнкрeтнoм случajу 
мoглe нaступити, прeдвиђeнa су oдрeдeнa тeхничкa рeшeњa и зaштитa oсoбљa, a свe у склaду 
сa Зaкoнoм oбeзбeднoсти и здрaвљу нa рaду (Сл. глaсник РС бр. 35/2023). Oвo пoдрaзумeвa 
примeну oснoвних правила заштите на раду. Пoрeд тoгa морају бити прoписaнe и пoсeбнe мeрe 
зaштитe oсoбљa кoje ћe рaдити сa oвим хeмикaлиjaмa, као и мeрe обавезног кoришћeњa личних 
зaштитних срeдстaвa. 
 
Елементарне непогоде 
Прojeктнoм дoкумeнтaциjoм, кao и тoкoм изгрaдњe oбjeктa плaнирaни су мeрe и рaдoви, oднoснo 
примeнa тeхничких прoписa рaди зaштитe oд прирoдних нeпoгoдa. Пoд прирoдним нeпoгoдaмa 
пoдрaзумeвajу сe свe нeпoгoдe кoje нaстajу дeлoвaњeм прирoдних силa: пoплaвe, клизиштa, 
зeмљoтрeси, пoжaри и другe пojaвe, кoje свojим дeлoвaњeм мoгу дa угрoзe живoтe стaнoвништвa 
и нaнeсу мaтeриjaлну штeту вeћeг oбимa.  

 Зaштитa oд eлeмeнтaрних нeпoгoдa рeгулисaнa je Уредбом о обавезним средствима и 
опреми за личну, узајамну и колективну заштиту од елементарних непогода и других 
несрећа ((„Сл.гл.РС“, бр. 3/2011 и 37/2015) 

 Заштита од клизишта постиже се детаљним инжењерско геолошким и микросеизмичким 
истраживањима. Неопходно је да локација буде на терену који није подложан овој врсти 
природне непогоде. 

 Правни основ којим се регулише заштита од поплава чини Закон о водама („Сл.гл.РС“, 
бр. 30/2010, 93/2012, 101/2016, 95/2018 и 95/2018 – др. закон) и Уредба о обавезним 
средствима и опреми за личну, узајамну и колективну заштиту од елементарних непогода 
и других несрећа ((„Сл.гл.РС“, бр. 3/2011 и 37/2015). 
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4. ПРИКАЗ ГЛАВНИХ АЛТЕРНАТИВЕ КОЈЕ СУ РАЗМАТРАНЕ 

По питању локације, за инвеститора ово је заправо алтернативно решење после појаве 
нестабилности терена на првој локацији. Тражени простор требао је да има решена правно 
имовинска питања, да има једноставан приступ путној инфраструктури, не велику удаљеност од 
површинског копа, доступност реципијентa за пријем вода... 
 
По питању врсте објеката, инвеститор је усвојио комбинација зиданих и монтажних објеката због 
кратког века рада Пројекта. 
 
Примењена техничка решења су бирана као најбоља доступна за дату проблематику и ситуацију. 
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5. ОПИС ЧИНИЛАЦА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ КОЈИ МОГУ БИТИ 

ИЗЛОЖЕНИ УТИЦАЈУ  

Стање животне средине дато је на основу вредновања простора са аспекта природних 
карактеристика, створених вредности, услова насталих у простору у претходном периоду, као и 
идентификацијом потенцијалних извора загађења на анализираном подручју. 
 
У непосредне изворе загађења првенствено спада комплексно индустријско окружење: Колубара 
„Прерада“, ТЕ „Колубара“, експлоатација угља на површинским коповима, Колубара „Метал, 
„Xella“ Србија и путна инфраструктура - Ибарска магистрала, пут Лазаревац – Аранђеловац, пут 
Вреоци – Степојевац, пруга Београд – Бар, индустријски колосек до ТЕ „Обреновац“. 
 
(а) становништво 
Локација инфраструктурних објеката се налази на подручју које са кога је становништво исељено 
за потребе отварања површинског копа. Монтажни плац неће имати штетан утицај на здравље 
становништва. 
 
(б) земљиште 
Пројектовани објекти заузимају 197 856,23m2 површине. То је махом пољопривредно земљиште 
и окућнице. Осим заузимања при изградњи, у овој фази нема додатног заузимања земљишта. 
 
(в) флора и фауна 
Локација монтажног плаца се не налази унутар заштићеног подручја за које је спроведен или 
покренут поступак заштите или се налази у обухвату еколошки значајног подручја еколошке 
мреже Републике Србије. У околини нема заштићене флоре и фауне на коју може да утиче рад 
предметног пројекта. 
 
На Планском подручју налази се меморијални природни споменик "Шопићански луг", установљен 
1965. године, стављањем под заштиту државе стабла лучког јасена (Fraxinus oxicarpa) у саставу 
ширег подручја површине 0,3917 ha. меник може се прогласити за споменик природе и 
категорисати као значајно природно добро. Друге изузетно вредне природне целине и споменици 
природе стављени под режим заштите нису идентификовани, као ни објекти геонаслеђа, кoји би 
испуњавали услoвe за заштиту каo засeбна прирoдна дoбра. Није регистровано присуство 
заштићених врста биљака, нити других природних специфичности, карактера природних 
реткости и споменика природе, које би требало ставити под посебан режим заштите.  
 
(г) вода 
Отпадне воде (атмосферске воде и употребљена вода из објеката) се преко колектора 
атмосферске канализације на монтажном плацу, третмана отпадних вода, отворене ретензија, 
пумпне станица и цевовода под притиском за евакуацију воде доводи из ретензије до постојећег 
канала. (ободни канал око ПК „Поље Г“ који служи за заштиту копа од гравитирајућих вода).  
Фекална канализација биће прикупљена и одведена најкраћим путем до водонепропусне 
септичке јаме са повременим пражњењем према прорачуну. 
Снабдевање пијаћом водом је са водовода у Вреоцима. Док ће за потребе снабдевања 
хидрантске мреже биће изграђени нови бунари у непосредној близини локације. 
 
(д) ваздух 
На предметном објекту током рада се неће бити извора загађења која је већа од дозвољених 
вредности за индустријске зоне. Изражен је кумулативни ефекат са другим индустријским 
објектима и саобраћајницама. 
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(ђ) ниво буке 
На предметном објекту током рада се неће појављивати бука која је већа од дозвољених 
вредности за индустријске зоне. Изражен је кумулативни ефекат са другим индустријским 
објектима и саобраћајницама. 
 
(е) климатски чиниоци 
У климатском погледу, подручје припада умерено-континенталном типу климата. Предметни 
пројекта не може имати утицаја на климатске чиниоце на микролокацији. 
 
(ж) непокретна културна добра и археолошка налазишта 
На подручју које је у обухвата монтажни плац нема евидентираних археолошких локалитета нити 
утврђених споменика културе.  
Сакрални архитектонски споменици у селу Вреоци су црква брвнара Ваведење Пресвете 
Богородице - појединачно добро под претходном заштитом  из 1815.г., Године, Црква Покров св. 
Богородице - појединачно добро под претходном заштитом. Саграђена 1872.г. и Старо гробље у 
Вреоцима којсе налази у горњем делу насеља у тзв. "Јеремића крају" 
 
(з) пејзаж 
Објекти се граде у индустријској зони и видљиви су оку посматрача.  
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6. ОПИС МОГУЋИХ ЗНАЧАЈНИХ ШТЕТНИХ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА 

ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

Могући утицаји на животну средину, од стране планираног Пројекта, морају бити разматрани са 
свих аспеката у циљу утврђивања могућег обима и величине утицаја, сложености и вероватноће, 
трајања, учесталости, могућности понављања негативних утицаја са последицама у животној 
средини. Могући утицаји које треба анализирати и разматрати су:  

 у току изградње Пројекта,  
 у току редовног рада Пројекта,  
 у случају удеса (акцидента на локацији).  

 
Утицаји у току изградње Пројекта, највећи утицај на животну средину у овој фази може се 
очекивати при земљаним и грађевинским радовима на локацији који захтевају ангажовање 
механизације, чији рад условљава емисију специфичних полутаната атмосфере, импулсне буке, 
прашине, генерисање грађевинског отпада и вишка земље. У случају форсираног рада наведени 
видови загађивања могу краткотрајно довести до прекорачења граничних вредности. Присуство 
механизације, грађевинског отпада и неуређеност локације у фази реализације представља вид 
визуелне деградације.  
 
Ипак, обзиром на планирани обим и трајање радова, број средстава рада, наведени негативни 
утицаји неће условити значајне и трајне последице по животну средину - сви негативни утицаји 
престају по завршетку радова без вероватноће понављања.  
 
Утицаји у току редовног рада Пројекта не представљају значајно загађивање и угрожавање 
животне средине. На локацији, сходно намени и функцији објекта, долази до извесне 
концентрације возила и људи. Не очекују се значајне емисије аерополутаната и буке. Дугорочно 
посматрано, постојање пројекта и његов рад неће имати негативне последице на животну 
средину.  
 
Уз уградњу таложника – сепаратора масти и уља за потенцијално зауљене атмосферске воде 
спречиће се загађивање вода и земљишта.  
 
Акциденти нису специфични и карактеристични за предметни Пројекат, уз услов стриктног 
поштовања процедура и технолошке дисциплине. Као потенцијални акциденти, на локацији 
планираног Пројекта су:  

 процуривање нафтних деривата из моторних возила на локацији у току припреме терена, 
изградње објекта и каснијег рада;  

 акциденти везани за складиштење и коришћење ацетилена, боја и лакова, 
 пожар.  

 
Процуривање нафтних деривата из моторних возила на локацији могу настати на ангажованим 
транспортним возилима, која може резултирати истицањем нафтних деривата, масти и уља. У 
случају таквих догађаја потребно је одмах приступити санацији терена. За потребе хитног 
реаговања у удесним ситуацијама, носилац Пројекта на локацији мора обезбедити адекватну 
посуду са сорбентом (песак, струготина или друга врста сорбента). Отпад настао санацијом 
пакује се у непропусне посуде са поклопцем, чува као опасан отпад у складу са Правилником о 
начину складиштења, паковања и обележавања опасног отпада („Сл. гласник РС”, бр. 92/10) и 
предаје, уз евиденцију и Документ о кретању отпада, овлашћеном оператеру који поседује 
дозволу за управљање опасним отпадом. Уз ангажовање исправних возила и редовно 
одржавање ово су акциденти мале вероватноће.  
 
Правилно складиштење и коришћење кисеоника, ацетилена, боја и лакова могући акциденти се 
своде на мале вероватноће. 



 

ЕПС АД Београд 

Огранак РБ КОЛУБАРА 

Огранак „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/735-5340 

Захтев за одлучивање о потреби израде Студије о 
процени утицаја на животну средину монтажног плаца за 

потребе ПК „Поље Е“ у Вреоцима, у засеоку Кусања 

 

 

18 
 

 
Пожар као могући акцидент је пројектованим мерама превентиран, мале вероватноће је са 
очекиваним малим последицама по животну средину. Носилац Пројекта је у обавези да 
испоштује све мере противпожарне заштите прописане од стране надлежног органа, техничко-
технолошке, организационе и остале мере, како би се спречили наведени акциденти и ризик од 
настанка истих свео у прихватљиве границе.  
 
У складу са напред наведеним, може се закључити да редовни рад Пројекта не представља 
фактор угрожавања животне средине на локацији, непосредном и ширем окружењу, те да је 
одржив и еколошки прихватљив. 
 
 

   (а) обим утицаја (географско подручје и бројност становништва изложеног 
ризику); 
Обзиром на карактеристике локације, капацитет Пројекта и карактеристике технологије рада, 
очекивани (процењени) обим утицаја на непосредно и шире окружење, животну средину, 
здравље становништва, уз примену мера превенције и заштите, као и поштовање норми и 
стандарда за предметну делатност у анализираној зони и на локацији, биће у законски 
прихватљивим оквирима.  
  

   (б) природа прекограничног утицаја; 
Сви копови који који раде у систему РБ Колубара се целом својом површином налазе на 
територији Републике Србије. Главни реципијент отпадних вода за овај Пројекат Ободни канал 
пк „Поље Г“, који се улива у реку Колубару која је целим својим током на територији РС па самим 
тим нема ни прекограничног утицаја. 
 

   (в) величина и сложеност утицаја; 
У току фазе изградње објеката очекују се загађења у смислу појачане буке и прашине у 
непосредну околину локације на којој се планира извођење. Након периода изградње објеката, 
очекује се смањење загађења у овом смислу. 
Током рада објеката, утицаји на животну средину односе се пре свега на отпадне вода које се са 
претходним третманом уливају у реципијент ободни канал ПК „Поље Г“.  
Бука која настаје је највећим делом од локалног саобраћаја и повећава се у периодима смена 
радника. 
Обзиром на присуство опасних материја, посебно поштовати процедуре о поступању у свим 
фазама рада. Спроводити заштиту од удесних ситуација, поступање у њиховом случају. Обзиром 
да је у питању монтажни плац, осигурати поштовање одредби Закона о заштити на раду, примену 
заштитних средстава и заштитне опреме. 
 

   (г) вероватноћа утицаја; 
Током рада предметног пројекта вероватноћа утицаја на животну средину биће сведена на 
минимум применом прописаних мера за заштиту предвиђених у фази пројектовања. 
 

   (д) трајање, учесталост и вероватноћа понављања утицаја. 
Као што је већ објашњено, могући штетни утицаји на животну средину који потичу од ових 
објеката су сагледани у фази пројектовања и предложене су мере које спречавају или умањују 
штетно деловање на животну средину.  
Планиран рад објеката је 2-3 године. 
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7. ОПИС МЕРА ПРЕДВИЂЕНИХ У ЦИЉУ СПРЕЧАВАЊА, СМАЊЕЊА И 

ОТКЛАЊАЊА ЗНАЧАЈНИХ ШТЕТНИХ УТИЦАЈА 

Сврха прописивања и примене мера заштите животне средине је превенција, спречавање, 
неутралисање и минимизирање потенцијално значајних утицаја, као и обезбеђивање 
ефикасности деловања у могућим акцидентним ситуацијама. 
 
Увидом у пројектну документацију може се констатовати да безбедну и еколошки прихватљиву 
реализацију и рад планираног пројекта мора пратити пројектовање и примена одговарајућих 
мера заштите животне средине. 
 
Неопходне мере за смањивање или спречавање штетних утицаја могу се систематизовати у 
следеће категорије: 

 Мере дефинисане законским и позаконским актима; 
 Мере дефинисане постојећом планском и техничком документацијом; 

 Мере заштите у току извођења пројекта; 
 Мере заштите у току редовног рада пројекта; 

 Мере заштите у случају удеса; 

 Мере заштите након престанка рада пројекта. 
 
Планиране мере морају пратити све фазе реализације Пројекта да би се обезбедило понуђено 
најбоље решење у циљу заштите, превенције, смањења, отклањања потенцијално штетних 
утицаја и створили услови управљања ризиком. 
 
Мере предвиђене законима и подзаконским актима 

1. Закон о заштити ваздуха („Службени гласник РС“, 36/2009-60, 10/2013-30, 26/2021-
3 (др. закон) 
- Вршити редовно мерење квалитета ваздуха 

2. Закон о водама („Службени гласник РС“, бр. 30 од 7. маја 2010, 93 од 28. септембра 
2012, 101 од 16. децембра 2016, 95 од 8. децембра 2018, 95 од 8. децембра 2018 
- др. Закон) 
- Вршити редовну контролу квалитета пречишћене отпадне воде 

3. Закон о управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр. 36/2009, 88/2010, 
14/2016, 95/2018 – др. закон и 35/2023) 
- Вршити дневну евиденцију о генерисању и врсти отпада 
- Вршити анализу отпада. 

4. Закон о заштити од пожара („Службени гласник РС“111/2009-25, 20/2015-13, 
87/2018-3 -др. закон, 87/2018-41, 87/2018-50 -др. Закон) 
- Израда Главног пројекта заштите од пожара и пројектне документације на који 

Министарство унутрашњих послова даје сагласност у делу који се односи на 
заштиту од пожара. 

 
Најбитније мере заштите животне средине, које Носилац Пројекта мора поштовати:  

1. Сви радови и активности инфраструктурног и комуналног опремања и уређења локације 
морају бити у складу са условима ималаца јавних овлашћења, надлежних органа, 
институција и предузећа.  

2. Спровести мере заштите природе и животне средине у складу са планираном делатношћу 
које ће приликом предметне изградње спречити или умањити негативне утицаје на 
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околину, као и радну средину (бука, прашина, загађивање ваздуха, подземних, надземних 
вода и водотокова, земљишта) и свести их у законом прописане параметре. 

3. У поступку припреме, а пре почетка извођења радова на локацији, потребно је да извођач 
радова обезбеди потребан простор за складиштење материјала који се користи при 
извођењу радова. 

4. Током извођења планираних радова, градилиште организовати на што мањој 
(минималној) површини потребној за његово функционисање, а манипулативне површине 
просторно ограничити.  

5. За време реализације објеката извођач радова је у обавези да грађевински и остали 
отпадни материјал, који настане у току изградње сакупи, разврста и привремено 
складишти, на одговарајућим одвојеним местима планираним за ову намену, искључиво 
у оквиру градилишта, по процедурама и упутствима Плана управљања отпадом. 

6. Извођач радова је у обавези да управља грађевинским и осталим отпадом, који ће 
настати на локацијама у току реализације Пројекта (у фази припремних радова на 
локацијама, фази изградње објеката и пратеће инфраструктуре): 

- вишак земље, има употребну вредност и може се употребити за насипање терена, 
нивелацију, санирање и рекултивацију деградираних локација и терена и друге 
намене, у складу са локалном нормативом и према условима надлежног јавног 
комуналног предузећа;  

- грађевински шут, који настаје као последица грађевинских радова, мора бити 
евакуисан са локација, према условима надлежног комуналног предузећа, односно 
овлашћеног оператера који поседује дозволу за управљање отпадом, а у складу 
са Одлуком органа локалне самоуправе о утврђивању локације за одлагање 
грађевинског отпада. 

7. У зони где се изводе радови није дозвољено (забрањено је) сервисирање, поправка, 
одржавање и допуна горива ангажоване механизације и машина. У случају изузетне 
потребе, обавезне су мере заштите и коришћење заштитне опреме и посуда.  

8. За случај удесног изливања или просипања нафтних деривата, уља, мазива, на локацији 
обавезно је у зони рада обезбедити адекватан сорбент (зеолит, песак или други сорбент) 
за брз одговор на удесну ситуацију. За случај акцидента, обавезно је прво спречити даље 
истицање или просипање, место удеса посути зеолитом, песком или другим сорбентом. 
Тако настао отпад одложити у посебне судове и даље збринути по процедурама и 
упутствима Плана управљања отпадом.  

9. Како би се утицај буке смањио, у току извођења грађевинских радова и активности на 
локацији градилишта, потребно је приступне путеве за грађевинску механизацију 
одредити на начин да се избегну зоне са осетљивим рецепторима.  

10. Током извођења радова потребно је да грађевинска возила користе само утврђене путеве 
за приступ локацији. 

11. Обавеза Носиоца Пројекта, односно извођача радова је да, уколико наиђе на археолошко 
налазиште или археолошке предмете, одмах прекине радове и обавести надлежни Завод 
и да предузме мере да се налаз не оштети, не уништи и да се сачува на месту и у положају 
у коме је откривен. 

12. Пронађена геолошка и палеонтолошка документа (фосили, минерали, кристали) која би 
могла представљати заштићену природну вредност, налазач је дужан да пријави 
надлежном Министарству у року од осам дана од дана проналаска и предузме мере 
заштите од уништења, оштећивања или крађе. 

13. Објекте изградити у складу са принципима енергетске ефикасности, односно применити 
мере којима ће се смањити енергетски губици (адекватна изолација, столарија) што ће 
знатно допринети заштити животне средине.  

14. За потребе паркинга избећи формирање великих компактних асфалтних или бетонских 
површина садњом појединачних стабала и/или формирањем затрављених растер 
елемената (уз напомену да је при садњи обавезно применити мере, које ће истовремено 
омогућити очување кореновог система и спречавање денивелације паркинг подлоге).  

15. Планирати прикључак за заливање зелених површина у складу са одабраним начином 
заливања.  
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16. При рашчишћавању терена и уређивању локације за изградњу објеката, уклањање 
вегетације свести на најмању могућу меру, посебно вредних примерака вегетације и 
искључиво када је неопходно. 

17. У складу са пројектном документацијом, при изградњи објеката, применити све мере 
звучне изолације. 

18. По завршетку свих радова уклонити све вишкове грађевинског материјала, опрему и 
механизацију, а све деградиране површине санирати и уредити, према захтеву локације 
посебно (затравнити, озеленити).  

19. Управљање комуналним отадом, који ће настати на локацији као последица боравка 
запослених мора бити усклађено са условима надлежног комуналног преузећа; изношење 
комуналног отпада мора се обављати контролисано, према дефинисаној динамици, преко 
надлежног комуналног предузећа, што ће бити потврђено Уговором о пружању услуга.  

20. Управљање рециклабилним отпадом (папир, картон, ПЕТ амбалажа и остали 
рециклабилни отпади), који настаје у фази реализације и редовног функционисања, мора 
обухватити адекватно сакупљање и разврставање отпада у складу са одредбама 
Правилника о категоријама, испитивању и класификацији отпада („Сл. гласник РС”, бр. 
56/10, 93/19 и 39/21) и Закона о амбалажи и амбалажном отпаду („Сл. гласник РС“, бр. 
36/09 и 95/18 (др. закон)) и уступати овлашћеним оператерима који поседују дозволу за 
управљање отпадом на даљи третман, уз евиденцију и документ о кретању отпада, све 
по по процедурама и упутствима Плана управљања отпадом. 

21. Потенцијално зауљене атмосферске воде са манипулативних површина и третирати кроз 
сепаратор-таложник за механичке нечистоће и сепаратор уља, и као пречишћене 
упуштати у Реципијент. 

22. Носилац Пројекта је у обавези да прати квалитет потенцијално зауљених атмосферских 
отпадних вода који се заснива на узорковању воде на излазу из сепаратора таложника 
уља и масти и обради узорака. Обрада узорака се обавља у овлашћеној лабораторији 
где се са технолошког аспекта добијају подаци о квалитету воде, као и закључци о њеним 
евентуалним променама.  

23. Потребно је испитивати биохемијске и механичке (физичке) параметре како је прописано 
у Члану 99. Закон о водама („Сл. гласник РС” бр. 30/10, 93/12, 101/16 и 95/18 (др.закон)), 
као и Уредбом о граничним вредностима емисије загађујућих материја у водe и роковима 
за њихово достизање („Сл. гласник РС”, бр. 67/11, 48/12 и 1/16). 

24. Талог из таложника-сепаратора сакупљати у непропусну бурад са поклопцем, чувати уз 
надзор и контролу на локацији, по процедурама и упутствима Плана управљања отпадом. 

25. Санитарно-фекалне отпадне воде из санитарних чворова из планираних објеката ће се 
прикупљати интерном фекалном канализационом мрежом. 

26. На предметном комплексу није дозвољенео (забрањено је) било какво паљење 
пластичних маса, папира и других материјала и спаљивање било каквог отпада и 
отпадних материја.  

27. Све електроинсталације контролисати и одржавати у исправном стању, по успостављеној 
динамици контроле, према законским прописима и условима заштите од пожара.  

28. Ватрогасна опрема мора бити увек у приправности за дејство. Обавезан преглед опреме 
и редовна контрола, у складу са Законом о заштити од пожара („Сл. гласник РС”, бр. 
111/09, 20/15, 87/18 и 87/18 (др. закон)). Обезбедити приступ ватрогасних возила.  

29. Обавеза Носиоца Пројекта да изврши обуку запослених за случај настанка удеса за:  
- адекватно реаговање и одговор на удес;  
- брзо опажање ситуације која се разликује од очекиване;  
- брзо алармирање надлежних и одговорних лица и служби која организују акцију 
ефикасног локализовања и санирања последица, што представља важан предуслов 
како за настанак, тако и за спречавање ширења удеса. 

30. Носилац Пројекта је у обавези да стриктно спроводи мере заштите од пожара и мере 
заштите и безбедности здравља на раду, у складу са важећом законском регулативом и 
условима надлежног органа противпожарне полиције. 

31. За случај удесног изливања или просипања отпадног уља или нафтних деривата на 
локацији, обавеза Носиоца Пројекта је да обезбеди адекватан сорбент (зеолит, песак или 
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други сорбент) за брз одговор на удесну ситуацију; за случај акцидента, обавезно је прво 
спречити даље истицање или просипање, место удеса посути зеолитом, песком или 
другим сорбентом; тако настао отпад одложити у посебне судове и даље збринути по 
процедурама и упутствима Плана управљања отпадом.  

32. Обавезна је обученост запослених да се у случају настанка удеса: адекватно реагује, 
осигура брзо опажање ситуације која се разликује од очекиване, обезбеди брзо 
алармирање надлежних и одговорних служби и лица која организују акцију ефикасног 
локализовања и санирања последица, је врло важан предуслов како за настанак, тако и 
за спречавање ширења удеса.  

33. У случају престанка рада предметног Пројекта Носилац Пројекта је дужан да предметну 
локацију доведе у просторно и еколошки прихватљиво задовољавајуће стање, у складу 
са Законом о планирању и изградњи („Сл. гласник РС”, бр. 72/09, 81/09, 64/10-Одлука УС 
и 24/11 и 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13- одлука УС, 132/14, 145/14, 
83/18,31/19, 37/19 (др. закон), 9/20 и 52/21) и Законом о заштити животне средине („Сл. 
гласник РС”, бр. 135/04, 36/09, 36/09 (др. закон), 72/09 (др. закон), 43/11 (УС), 14/16, 76/18 
и 95/18 (др.закон)) и осталим секторским законима.  
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КРАТАК ОПИС ПРОЈЕКТА 

Ред. 
бр Питање 

ДА/НЕ ДА/НЕ 

Кратак опис пројекта? 
Да ли последице 

могу бити значајне и 
зашто? 

1. Да ли извођење, рад или престанак рада 
подразумевају активности које ће 
проузроковати физичке промене на локацији 
(топографије, коришћења земљишта, измену 
водних тела)? 

ДА НЕ 

Реализација Пројекта 
обухвата грађевинске 

радове који ће се 
вршити на локацији 
доводе до измена 

физичких 
карактеристика 

терена на локацији. 
Са аспекта 
коришћења 
земљишта, 

предметни Пројекат 
је у сагласности са 

одредбама планског 
основа и 

дефинисаном 
наменом. 

 

Неће бити 
негативних 

последица. Сви 
радови на 

реализацији 
Пројекта, у фази 

припреме терена и 
изградње објеката, 
спроводиће се на 
начин који неће 

угрозити стабилност 
терена на локацији и 

становништво у 
непосредном 

окружењу. 
 

2. Да ли извођење или рад пројекта подразумева 
коришћење природних ресурса као што су 
земљиште, воде, материјали и енергија, 
посебно ресурса који нису обновљиви или који 
се тешко обезбеђују? 
 

ДА НЕ 

При реализацији 
Пројекта нема 

значајне потрошње 
ресурса. Нема 

употребе тешко 
доступних ресурса. У 

фази реализације 
Пројекта за 
ангажовану 

механизацију 
користиће се нафтни 
деривати. Вода ће се 

користити за 
санитарне и 

противпожарне 
потребе. Електрична 

енергија ће се 
користити за потребе 

осветљења и рада 
инсталиране опреме 
и уређаја (Уградња 

ТС). 
 
 

Неће бити значајних 
последица по 

животну средину. 
 

3. Да ли пројекат подразумева коришћење, 
складиштење, транспорт, руковање или 
производњу материја или материјала који могу 
бити штетни по људско здравље или животну 
средину или који могу изазвати забринутост 
због постојећих или потенцијалних ризика по 
људско здравље?  
 

ДА НЕ 

Реализација и 
радовно 

функционисање 
инфраструктурних 

објеката подразумева 
коришћење и 
складиштење 

Уз примену 
планираних и 

пројектованих мера 
превенције и 

поштовање законске 
регулативе 

планирани Пројекат 
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кисеоника, ацетилена 
и боја и лакова. 

 
 

неће имати значајне 
негативне утицаје на 

здравље 
становништва. 

 

4. Да ли ће на пројекту током извођења, рада или 
по престанку рада настајати чврст отпад? 
 

ДА НЕ 

У фази реализације 
очекују се мање 

количине 
грађевинског отпада. 

У току редовног 
функционисања 

инфраструктурних 
објеката генерисаће 

се следеће врсте 
отпада и отпадних 
вода: комунални 

отпад, рециклабилни 
отпад, челична 
бурад, боје и 

растварачи, похаби 
резервни делови, 

санитарно-фекалне 
отпадне воде, 
потенцијално 

зауљене 
атмосферске воде, 

условно чисте 
атмосферске воде. 

 
 
 

Носилац Пројекта је 
дужан да 

организовано 
прикупља и уклања 
са локације отпад 
који настаје у било 

којој фази 
реализације и 

редовног 
функционисања у 
складу са Планом 

управљања отпадом 
који је израђује према 
условима надлежних 
органа, организација 

и предузећа и уз 
стриктно поштовање 
релевантне законске 

регулативе. 
 

5. Да ли ће на пројекту долазити до испуштања 
загађујућих материја или било каквих опасних, 
отровних или непријатних материја у ваздух?  
 

ДА Не 

За предметни 
Пројекат 

карактеристична 
појава емисија 

загађујућих материја 
у ваздух се јавља у 
току изграње услед 

ангаживања 
механизације.  

Интензитет 
саобраћаја на 
локацији није 

константан, те се 
може закључити да 

овај утицај нема 
значаја на квалитет 

ваздуха. 
 

6. Да ли ће пројекат проузроковати буку и 
вибрације, емитовање светлости, топлотне 
енергије и електромагнетног зрачења? 
 

ДА НЕ 

Бука се може јавити у 
фази реализације, 

краткотрајно, у време 
ангажовања 

механизације. Бука 
неће прелазити МДК. 

За предметни 
Пројекат није 

карактеристично 
емитовање 

светлости, топлотне 
енергије, нити 

електромагнетног 
зрачења. 

 

Са овог аспекта нема 
значајних последица 
по животну средину. 
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7. Да ли пројекат доводи до ризика од 
контаминације земљишта или воде испуштеним 
загађујућим материјама на тло или у 
површинске или подземне воде?  
 

ДА НЕ 

Постоји ризик од 
контаминације и 

загађења земљишта, 
површинских и 

подземних вода. 
Носилац Пројекта је у 
обавези да управља 
отпадом који настаје 
на локацији Пројекта 
у току реализације и 

редовног рада. 
 

Уз примену 
превентивних мера и 

мера заштите 
животне средине не 

очекује се 
загађивање 

земљишта или воде. 
 

8. Да ли ће током извођења или рада пројекта 
постојати било какав ризик од удеса који може 
угрозити људско здравље или животну 
средину?  
 

ДА НЕ 

Потенцијалне удесне 
ситуације, мале 
вероватноће, су 

пожар и процуривање 
нафтних деривата из 

ангажоване 
механизације и из 

моторних возила на 
локацији Пројекта у 
току редовног рада. 
Потенцијална места 
удесинх ситуација су 
места складиштења 

опасних материја 
 

Уз спровођење мера 
превенције и 

управљања ризиком, 
вероватноћа 

настанка акцидента 
биће мала, а 
последице по 

животну средину у 
случају да до 

акцидента дође биће 
мале и локалног 

карактера. 
 

9. Да ли ће пројекат довести до социјалних 
промена, на пример у демографском смислу, 
традиционалном начину живота, 
запошљавању?  
 

ДА НЕ 

Редовни рад 
Пројекта неће 

довести до новог 
исељавања 

становништва, а 
довешће до повећане 

запослености 

Нема утицаја са овог 
аспекта. 

 

10. Да ли постоје било који други фактори које 
треба анализирати, као што је развој који ће 
уследити, који би могли довести до последица 
по животну средину или до кумулативних 
утицаја са другим, постојећим или планираним 
активностима на локацији?  
 

НЕ НЕ 

Редовни рад 
Пројекта неће 
утицати нити 

изазвати развој који 
би могао утицати на 

животну средину 
угрожавајући њен 

квалитет, капацитет и 
изазивати 

кумулативне ефекте. 
 

Све активности на 
локацијама морају 
бити у складу са 

планском, техничком 
документацијом и 
условима имаоца 

јавних овлашћења, 
организација, 
институција и 

предузећа. 
 

11. Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације, заштићених по међународним или 
домаћим прописима због својих еколошких 
пејзажних, културних или других вредности, 
која могу бити захваћена утицајем пројекта?  
 

НЕ НЕ 

По Просторном плану 
и условима Завода за 
заштиту природе, за 

насеље Вреоци, у 
околини монтажног 

плаца нема 
заштићених по 

Нема значајних 
последица по 

животну средину. 
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међународним или 
домаћим прописима 

због својих 
еколошких пејзажних, 
културних или других 

вредности 
 
 

12. Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације, важних или осетљивих због 
еколошких разлога, на пример мочваре, 
водотоци или друга водна тела, планинска или 
шумска подручја, која могу бити загађена 
извођењем пројект?  
 

ДА НЕ 

Локација комплекса 
планираног 

монтажног плаца се 
налази у сливу реке 
Колубаре, али се не 

очекује утицај 
Пројекта на њен 

квалитет. 

Уз примену мера 
заштите природе и 
животне средине, 

неће бити значајних 
последица по 

животну средину. 
 
 

13. Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације која користе заштићене, важне или 
осетљиве врсте фауне и флоре, на пример за 
насељавање, лежење, одрастање, одмарање, 
презимљавање и миграцију, а која могу бити 
загађена реализацијом пројекта?  
 

НЕ НЕ 

Подручја која користе 
заштићене, важне 

или осетљиве врсте 
фауне и флоре, на 

пример за 
насељавање, 

лежење, одрастање, 
одмарање, 

презимљавање и 
миграцију нису у 

непосредној околини 
Пројекта. 

 

Обзиром да нема 
заштићених врста 
нити подручја која 

оне користе, нема ни 
последица са овог 

аспекта. 
 

14. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје површинске или подземне воде које 
могу бити захваћене утицајем пројекта?  
 

ДА НЕ 

Воде са Монтажног 
плаца се уводе у 

Ободни канал Поља 
Е. Који се напослетку 
улива у Колубару као 
природни реципијент. 

Али реализација 
Пројекта неће 

утицати на наведени 
ток. 

Уз примену 
планираних и 

пројектованих мера 
превенције 

планирани Пројекат 
неће имати значајне 
негативне утицаје на 

површинске и 
подземне воде. 

 

15. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје подручја или природни облици високе 
амбијенталне вредности који могу бити 
захваћени утицајем пројекта?  
 

НЕ НЕ 

На локацији или у 
близини локације не 
постоје подручја или 

природни облици 
високе амбијенталне 
вредности који могу 

бити захваћени 
утицајем Пројекта 

Нема последица по 
животну средину са 

овог аспекта. 
 

16. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје путни правци или објекти који се 
користе за рекреацију или други објекти који 
могу бити захваћени утицајем пројекта? 
 

НЕ НЕ 

У окружењу 
предметне локације 
не постоје објекти 

који могу бити 

Нема последица са 
овог аспекта. 
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захваћени утицајем 
Пројекта. 

 
 

17. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје транспортни правци који могу бити 
загушени или који проузрокују проблеме по 
животну средину, а који могу бити захваћени 
утицајем пројекта? 
 

НЕ НЕ 

Монтажни плац је 
лоцирани у близини 

пута Вреоци – 
Б.Црљени - 

Степојевац, на који је 
повезан приступним 

путем. 

Нема последица са 
овог аспекта. 

 

18. Да ли се пројекат налази на локацији на којој ће 
вероватно бити видљив великом броју људи? 
 

ДА НЕ 

Локација ће бити 
видљива 

корисницима 
локалног пута. 

Са наведеног аспекта 
нема битних 

последица по 
животну средину. 

 

19. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја или места од историјског или 
културног значаја која могу бити захваћена 
утицајем пројекта? 
 

ДА НЕ 

У широј околини 
монтажног плаца 
налазе се Црква 

брвнара Ваведење 
Пресвете 

Богородице, Црква 
Покров св. 

Богородице, Старо 
гробље у Вреоцима 

 
 

 

Нема последица са 
овог аспекта. 

20. Да ли се пројекат налази у претходно 
неразвијеном подручју које ће због тога 
претрпети губитак зелених површина?  
 

ДА ДА 

Пројекат ће 
заузимати зелене 

површине, али су оне 
по Просторној 
документацији 
опредељена за 

индустријску зону. 

Пројекта заузима 
зелене површине, 

претежно коришћене 
пољопривредној 

производњи. 

21. Да ли се на локацији или у близини локације 
пројекта користи земљиште, на пример за куће, 
вртове, друге приватне намене, индустријске 
или трговачке активности, рекреацију, као јавни 
отворени простор, за јавне објекте, 
пољопривредну производњу, за шуме, туризам, 
рударске или друге активности, које могу бити 
захваћене утицајем пројекта?  
 

ДА НЕ 

Зона становања, 
налази се северно од 
локације Пројекта, на 
удаљености од око 

650m 

Пројекат не може 
негативно да утиче 

на начин коришћења 
земљишта у 
окружењу. 

 

22. Да ли за локацију и за околину локације постоје 
планови за будуће коришћење земљишта које 
може бити захваћено утицајем пројекта? 
 

ДА НЕ 

Планиране 
активности на 

околном земљишту 
су рад и проширење 
површинског копа, 

али њихова 
реализација није 

Са овог аспекта нема 
битних последица. 

 
 



 

ЕПС АД Београд 

Огранак РБ КОЛУБАРА 

Огранак „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/735-5340 

Захтев за одлучивање о потреби израде Студије о 
процени утицаја на животну средину монтажног плаца за 

потребе ПК „Поље Е“ у Вреоцима, у засеоку Кусања 

 

 

28 
 

угрожена радом 
предметног Пројекта 

23. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје подручја са великом густином 
насељености или изграђености која могу бити 
захваћена утицајем пројекта?  
 

ДА НЕ 

У близини Пројекта 
најближе насеље које 

није предвиђено за 
исељење због 

развоја копа је село 
Велики Црљени 

Нема последица са 
овог аспекта. 

 
 

24. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја заузетих специфичним (осетљивим) 
коришћењима земљишта, на пример болнице, 
школе, верски објекти, јавни објекти који могу 
бити захваћени утицајем пројекта?  
 

НЕ НЕ 

У непосредном 
окружењу нема 

наведених подручја. 
 

Неће бити последица 
по животну средину. 

 

25. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја са важним, висококвалитетним или 
ретким ресурсима (на пример, подземне воде, 
површинске воде, шуме, пољопривредна, 
риболовна, ловна и друга подручја, заштићена 
природна добра, минералне сировине и др.) 
која могу бити захваћена утицајем пројекта? 
 

НЕ НЕ 

У непосредном 
окружењу нема 

наведених подручја. 
 

Неће бити последица 
по животну средину. 

 
 

26. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја која већ трпе загађење или штету на 
животној средини (на пример, где су постојећи 
правни нормативи животне средине пређени) 
која могу бити захваћена утицајем пројекта?  
 

ДА НЕ 

Предметна локација 
се налази окружена 

индустријским 
објектима везаним за 

производњу и 
прераду угља. 

Са овог аспекта нема 
ограничења за 

реализацију пројекта 
и неће доћи до 

значајних негативних 
последица по 

животну средину. 
 

27. Да ли је локација пројекта угрожена 
земљотресима, слегањем земљишта, 
клизиштима, ерозијом, поплавама или 
повратним климатским условима (на пример 
температурним разликама, маглом, јаким 
ветровима) који могу довести до 
проузроковања проблема у животној средини 
од стране пројекта?  
 

НЕ НЕ 

На предметној 
локацији, нису 

идентификовани 
показатељи 

нестабилности 
терена, појаве 

клизишта, слегања 
терена, ерозије. 

 

Нема значајних 
последица по 

животну средину. 
 

 
РЕЗИМЕ: 
Предмет Захтева за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину је пројекат 
изградње монтажног плаца за монтажу два БТО система. 
Основна функција монтажног плаца јесте монтажа рударске опреме за контнуални ископ угља. 
Монтажа опреме се врши на посебно уређеном простору који је димензионисан и уређен за 
сваку справу понаособ. Подизање опреме се врши уз помоћ дерик кранова који су постављени 
на кранску стазу која се налази уз сам плац. Када делови пристигну на плац потребно је 
обезбедити привремени простор за складиштење опреме где ће се сви склопови и опрема 
депоновати пре процеса монтаже. Исто тако на том простору се може извршити такозвана 
предмонтажа, а онда се тако намонтирани део подиже и монтира. Већина опреме се може 
депоновати на отвореним складиштима, али је за неке делове потребно обезбедити наткривен 
простор где ће се депоновати та опрема. Исто тако је потребно обезбедити помоћне објекте у 
смислу радионице, алатнице, складишта боја, лакова, гасова, као и простор за смештај 
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радника и особља. Сви ови објекти захтевају и пратећу инфраструктуру, која подразумева 
саобраћајнице, паркинге, електроенергетске инсталације, телекомуникационе инсталације, 
као и комуналну инфраструктуру. 

Током извођења радова очекује се генерисање неопасног отпада (грађевинског и комуналног) 
са којим се поступа у складу Планом управљања отпадом, које се израђује у складу са 
законском регулативом. 

Током рада Пројекта, са свим отпадом који ће се генерисати у овим објектима такође се 
поступа у складу са Планом управљања отпадом, а који се израђује у складу са законском 
регулативом. Очекује се генерисање комуналног отпада, чврстог отпада (гвожђе и челик, 
отпадно дрво, папир и картон, челична бурад, празна амбалажа од боја и лакова, пластична 
амбалажа, хираулично уље, канцеларијског отпада (електронски отпад, папир), отпада од 
талога објеката за пречишћавање вода. 

Одабрана технолошка решења у фази пројектовања предупређују потенцијална загађења. 

Као и код других пројеката, постоји опасност од акцидентних ситуација које би могле изазвати 
ефекте на животну средину. Примена пројектованих технолошких мера своди вероватноћа 
појаве удеса на минимум, као и израда и примена Плана за реаговањеу инцидентним 
ситуацијама. 

У ближој околини нема заштићених објеката природе нити споменика. 

Локација објеката припада зони на којој је извршена експропријација земљишта и исељено је 
становништво. Нема густо насељених места у ближој околини. 

Због свега наведеног у овом кратком опису пројекта може се закључити да је предметни 
Пројекат одржив на датој локацији. 

Прилози уз захтев: 

1. Информација о локацији 
2. Основна концепција пројекта ДРП монтажног плаца за потребе ПК „Поље Е“ у Вреоцима 

у засеоку „Кусања“ - због обимности, документ приложен у електронској форми Захтева 
3. Графички приказ макро и микро локације 
4. Услови и сагласности других надлежних органа 

 Решење за извођење рударских радова по ГРП ПК „Поље Е“ 
 Услови Секретаријата за саобраћај 

 Услови Србијагас 

 Саобраћајно-технички услови, Секретаријат за јавни превоз 
 Услови – Телеком Србија 
 Услови Електродистрибуција Србије 

 Услови Завода за заштиту природе 
 Услови Завода за заштиту споменика културе града Београда 
 Водни услови Министарства пољопривреде,шумарства и водопривреде 

 Услови железница Србије 

 Услови путева Београда 
*    Мишљење Министарства унутрашњих послова

5. Доказ о уплати републичке административне таксе 
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One.rbeibe 3a yp6aHH3am
H rpabeHHHcice HOCJI0Be
111-03 Bpoj: 350-361/2023
12.10.2023. ronHHe
JIA 3 APEBAll
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IIPHIMEHO:10.60, ir,3,126
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er Nott
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One.rbeibe 3a yp6aHH3am H rpabesmicice nocnose YnpaHe FO J1a3apesau, nocTynajytm
no 3axTeHy A,1I Eaerrponpmmepia Cp6Bje Eeorpa,ER, Orpamuc PE Koay6apa, 3a KaT.
napueae 6p. 183/3, 429/1, 429/2, 429/3, 436/1, 436/2, 436/3, 436/4, 436/5, 436/7, 436/8,
436/9, 436/10, 436/11, 436/12, 436/13, 436/14, 436/15, 436/16, 667, 668/1, 668/2, 668/3, 669,
670/1, 670/2, 670/3, 670/4, 670/5, 673, 674, 675, 676, 677/1, 677/2, 677/3, 677/4, 677/5, 677/6,
677/7, 677/9, 678, 679, 680/1, 680/2, 680/3, 680/4, 680/5, 680/6, 681/1 681/2, 687/1, 689, 690,
691/1, 694/1, 694/2, 694/3, 694/4, 694/5, 694/6, 695, 696, 914, 2362/1, 2366, 2377/1, 2377/2,
2377/3, 2377/4, 2408/3, 2408/4, 2409/1, 2588 ii 2409/1 ow KO Bpemm, papix n3rpambe
„Moirrammor maim" 3a noTpe6e IIK „Ho.rbe E" y Bpeounma, Hace.rbe „Kycan.a" Ha
OCHOBy qji.53. 3aKOHB 0 nnaHHpalby H H3rpan1bm („Cn. rnacHHK PC", 6p.72/09, 81/09, 64/10,
24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21, 62/23 ),
HnaHa 32. Onnyice o YnpaBH rpancice ornuTHHe JIa3apenau („Cn.m4cT rpana Beorpana", 6p.
120/16, 5/17, 30/18, 20/19 H 122/19), IlpasHnHHica 0 canpxcHHH HwtopmauHje 0 JI0KailHiH H 0
canpxcHHH noicanHjcice ,B03B0Jle („CJI. ETIBCHHK PC", 6p.3/2010), a no oHnauthelby III-01 6poj:
031-6/2023 on 07.02.2023.ronHHe, H3naje:

HHOOPMAIIHJA 0 JIOKAIIHJH 3a KaT.napueae 6p.

183/3, 429/1, 429/2, 429/3, 436/1, 436/2, 436/3, 436/4, 436/5, 436/7, 436/8, 436/9, 436/10,
436/11, 436/12, 436/13, 436/14, 436/15, 436/16, 667, 668/1, 668/2, 668/3, 669, 670/1, 670/2,
670/3, 670/4, 670/5, 673, 674, 675, 676, 677/1, 677/2, 677/3, 677/4, 677/5, 677/6, 677/7,
677/9, 678, 678, 679, 680/1, 680/2, 680/3, 680/4, 680/5, 680/6, 681/1 681/2, 687/1, 689, 690,
691/1, 694/1, 694/2, 694/3, 694/4, 694/5, 694/6, 695, 696, 914, 2362/1, 2366, 2377/1, 2377/2,
2377/3,2377/4, 2408/3,2408/4, 2409/1, 2588 H 2409/1 cBe KO Bpeoun

IIPABHH OCHOB
3alcoli 0 nnaHnpatby H H3rpambH ("Ca. EllaCHHK PC", 6p. 72/09, 81/09-Hcnpamca, 64/10-YC,
24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21 H 62/23) H
IIpasHniunc 0 canpic.HHH HwtopmanHje 0 JIOKBIAHill H 0 canpxcHHH noicaulljeKe ,B03B0Jle ("Cn.
rnaciunc PC", 6p.3/10).
IIJIAHCKH OCHOB

1. IlpocTopHH nnaH nonprija excnnoaTauHje Kony6apcKor JIHIHHTCKOr 6BCCHa

("Cn.nHcT rpana Beorpana", 6p.107/17).

2. IlnaH reHepanHe perynau,Hje 3a Haceme BpeouH ("CM. .11HCT rpana Beorpana", 6p.
54/08).

Hpema BaBeaenom mum), nog Tamcom 1. npeamema /MT napue.ne:
• 183/3, 429/1, 429/2, 429/3, 436/1, 436/2, 436/3, 436/4, 436/5, 436/7, 436/8, 436/9, 436/10,
436/11, 436/12, 436/13, 436/14, 436/15, 436/16, 667, 668/1, 668/2, 668/3, 669, 670/1, 670/2,
670/3, 670/4, 670/5, 673, 674, 675, 676, 677/1, 677/2, 677/3, 677/4, 677/5, 677/6, 677/7,
677/9, 678, 678, 679, 680/1, 680/2, 680/3, 680/4, 680/5, 680/6, 681/1 681/2, 687/1, 689, 690,
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691/1, 694/1, 694/2, 694/3, 694/4, 694/5, 694/6, 695, 696, 914, 2366, 2377/2, 2408/3, 2408/4
am KO Bpeoun npnnagajy npema Hameln' EHEPTETCICHM H HILIWCTPILICKHM
KONHUIEKCHMA-JIOICAHHJA PE3EPBHCAHA 3A PY,TIAPCKO-EHEPTETCKO-
HILEWCTPHJCICH KOMILIEKC- nonineanna 15 npocTopne Rename 30HA
YTHHAJA HK II0J1E ,„[I" Y AEJIY HACEJbA BPE0110.

• 2409/1 KO Bpeonn (nes) )Ke.nemingice npyre) cenepnnm Ae.nom npnnana npema namenn
EHEPTETCICHM H HHAYCTPHJCICHM KONHUIEKCHMA-J101CAIIHJA
PE3EPBHCAHA 3A PYAAPCKO-EHEPTETCKO-HH,LIYCTPHJCICH KOMILJIEKC-
nonueanna 15 npocropne e.rnine 301IA YTHHAJA HK HOJbE „Jr Y ,E1XJTY
HACEJbA BPEOITH a jriontm Ae.nom PE3EPBAIIHJA HPOCTOPA 3A PY,LIAPCKE
AKTHBHOCTH Y HOCTIUIAHCKOM HEPHO,LIY.

• 2362/1 KO Bpeoun npnnana Hamelin PE3EPBAIIHJA HPOCTOPA 3A PY4APCICE
AKTHBHOCTH Y TIOCTILIAHCKOM HEPHO,LIY.

• 2377/1, 2377/3 n 2377/4 ene KO Bpeonn npnnaLka Hamelin HOTEHLIHJAJIHE
JIOICAITHJE 3A EHEPTETCKO-HHAYCTPHJCICH KOMIUIEKC
(HOCTIIJIAHCICH IIEPHOJI).
• 2588 KO Bpeonn (neo nnnyeTpnjoce npyre) cenepnnm Ae.nom npnnaaa npema Hamelin
EHEPTETCICHM H HHAYCTPHJCKHM KOMIUIEKCHMA-J101CALIIIJA
PE3EPBHCAHA 3A PYAAPCKO-EHEPTETCKO-HILIWCTPHJCICH KOMIUIEKC-
nonneanna 15 npocTopne neanne 30HA YTHIIAJA HK II0JbE ,„PI" Y
HACEJbA BPEOLIH a jywomm Ae.nom PE3EPBAHHJA IIPOCTOPA 3A PY4APCICE
AKTIEBHOCTH Y HOCTILJIAHCKOM HEPHOAY.

IIPABHJIA TPAbEH1A

30HA YTHLIAJA flK „FI0JbE Y gEJIY HACEJbA BPE011,14

JJeoHace.rba Bpeowt npema KO BenHKH Ltp.rbeHH Hana3H ce H3- sax rpaHmta
excnnoarauttoHor noapyitja Kony6apcxor JIHIIIHTCKOF 6aCeHa, na C THM y Be3H HHje ,zutpexTHo
yrpoweH pyortapcKtim paw- Emma. gomahmicraa nonHpaHa y TOM iteny Hace.rba, npema
oApe,Ek6ama linaHa reHepanHe perynanuje 3a Hace.rbe BpeouH, KopticTana cy pe- Autm
H3rpautbe 3a Hace.rba Koja Httcy npeinutheHa 3a npece.rbelbe no 2020. roAHHe.
CKynwTHHa rpaacxe onunHHe Jla3apettau je Ha Ce,ItHHIAH OA 17. nenem6pa 2008. romme
(0,anyKa 6p. Epoj 06-145/2008-FX) oHe- na FLnaH reHepanHe perynauHje 3a Hace.rbe BpeoltH
(y Aarbem TexcTy: FInaH reHepaaHe perynau,Hje), Imo H „Hporpam npece.rbetba Bpeona" (y
Aarbem TenTy: Ilporpam npecemetba) H „Crpareuncy nponeny yTH- naja FInaHa reHepanHe
perynamtje Ha NomoTHy cpem4Hy", Imo cacTas- He nenooe F1naHa reHepanHe perynauHje.
AoHometbem linaHa reHepanHe perynattHje cmopeH je nnaHcKH OCHOB na Rama yrupJAH jaBHH
HHTepec 3a cnposohetbe excnponpHja- uttje H aAMHHHCTpaTHBHH npeHoc HenoxperrHocTH H y
OBOM Aeny Ha- ce.rba (Peffletbe aria= 05 6poj 465-7455/2011 on 29. cenTem6pa 2011. roAHHe).

11.1annpana Hamena H Kopmhema 3eMJbHUITH, npamma ypeheiba H npasnaa
rpa4eiba

Aomahtmcraua H Apyre exenponpticaHe HenoKpeTHoem, y nnaHocom nepHorky moryhe je
OpTaHH30BaTH npaTehe H nomohHe py,aapcice aKTHBHOCTH, 0,11HOCHO H3rpanirrH o6jewre KOjH y
cmHcny 3atcoHa o pyitapcmy H reonouncHm HenpamotharbHma ripeAcTatubajy pyAapcKe o6jexTe
HametbeHe npaTehttm H nomohHHm py,aapcIcHm aKTHBHOCTHMa (pc.ibriyjytni onmicarsaibe
pynapcmx o6jeicara, nocrpoje- }ha, mamma H ypebaja, ynpao.rbaibe pynapcm4m arnanom,
enp000betbe caHanHje H peicynTHoanHje) H TO cneolehe o6jetae:
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— pynapexe o6jeme, nompojema a ypebaje y (byway& npHripeme reonomma H
pynapemx Hmpamumatba maHcnopme H npyre CHCTeMC y clumpy TexHonorHje
TpaHenopTa yrnw no mm. nenomfia aa xomoremmaimjy,

— o6jeure H no:mum:He HameH,eHe npmmemeHom onnaratby PY,lapcmor °maga (impel)
janomme) Ha memy Hamajama no mum:Hoc onnaratta,

o6jerre, nompojema H ypebaje 3a 3allITHTy pyrunuca on norm:max H TICIBp11111HCKHX
Bona;

o6jelcre, nompojema H ypebaje KWH tuute uesumy ea enetcromnom mpencom pyrunuca;

— rnaatie H nomohHe marawme H mtnnawura maTepHjana 11 onpeme ea nparretutm
xamtenapHjourm H na6oparropMcium npocTopom.

Moryha je no noTpe6H tisrparnha H npyre npaTehe Teximme H Text:ono:nue Htuppaurpraype
y wuLy oprammaunje excnnoaTawrje pesepall Imp. nprux mmepanmix cHpomma. Hifie
npensHbena Imrparum o6jexam H nourpojema sa cenapaustjy, nwmpemy H npepany yrn,a,
nenomfi a 3a xomoremmaitHjy H CH.
CB11 1111aHlipaHH 06jCKTH H aKTHBHOCTH mopajy 6HTH npojeurosamt, H3BC,aeHll H y itymuutjn
y3 Hp:maw 3allITHTHHX Mepa H 3/3 maxcH- manHy KOHTp0.11y npeHomema ynntaja 113 panne y
XCHBOTHy epentury.
Ilojerumwme excnponNicaue Henoxpemourn (3rpane H npyru 06M:cm), 3a Koje ce nolcance
onpaananom anarnanuje 3a noTpe6e nparehmc H nomohmuc pynapcmut ammmomn, 3ajentio
ca 3eM41,141.11TCM mory 611TH Hp:taw:elle nnauttpaHoj nametm.
Maxon carnemaama xonuenuMe nyropoimor npotropHor passoja Kony6apcxor 6aceHa
npema onpen6ama lipouropHor nnana ripen- mtfia ce pe3eptlawija npocTopa oaor nem Hacema
„Kycata" sa 6ynyhy mumurpMexy 3011y. lipmmenHo-mmycrmtjuca soma y Bpeounma H
KOMITHeKC OKO uptcHe „TIoxpoa CB. BOTOpOHHIle", Ka0 H HOCTOjetill mulmaurpraypmt
ClICTCMH, C o63Hpom Ha TO Ha ce Halla3e H3Han mohHor nemuurra yrn,a, 6:the y nocTnnaHexom
nepHony immeurrew Ca canamtmix nomwtja y mmany ca Amiamuxont passoja pynapentx
parmaa y ueurpanHom Reny Baena. C Tara npH Hpojelcroamby PYnapmarx o6jelcara
HametbeHnx npareMtm H noMoliHuM pp:tape:aim alCTI1BHOCTHMa y OBC/j 30HH y IlaaHCKOM
IlepHOH,y, y norneny onpaanaHocut HHBeCT111411ja H npocropxxx yCHOBJBCHOCTH xoje MO!)'
113a3BaT11, yserm y o63Hp H,Hxoay eau:warmly nputpemenocT.
C o63Hpom Ha TO Ha Ha otom npocropy excnnoarawtja yrn,a tmje num:maim sartmmaajy ce y
tymumjn, onpmaaajy H no nome6H pelcoHcmymuy y caemy npema npamumma Hpouropsor
nnaHa, jaam: nyreen (Hemnaumm J11 IIB-363/P-201, HexaTerommatie H Hacemcm
cao6pahajHnue y perynatmjn ympficHoj FInanom reHepanHe perynauHje) H npyrn
H!4pacTPY8Typrut ofijerrn on 3Hmaja 3a wive BOA- pyyje H pynapcxo- eHepr°rmut ceurop,

2AB 35 A LlempanHa pan:tot:Rua + Cymapa. (Haan reHepanHe perynawfje, ICapTa 6poj
8: CIIHXpOH
YCJI0B14 torparwe, peicoHurpylcunje H anarnaurtje o6jexarra nomahmturma, IMO 14 yunoaH
Huparabe H pemoHcrpraufie y mammy KomyHanHe muppacTpyrrype H o6jexam jammx
cnync6H y Hacurby yrapyjy ce impetcnrom nimmeHom onmmx npamma ynorpe6e semnwurra,
rpabeHm, ypefierba H 3aurrwre npocTopa (fieo npyrn, I Omura :mamma ynoTpe6e sem:LA:tura,
rpaelba, ypeben,a H 3aurrwre npocTopa, Ta6ena 63 H Ta6ena 64) H TO:
Haje 403BarbeHO ckopmHpathe HOBHX rpabemmcmx napue.na napuenauMom Ha rpabemmexom
3emn,Hurry imam rpaeamtexor nonprfia;
HHje n03130lbeHa Hupantha, HOBRX o6jelcaTa (mumGetnix H npyant 3rpana ii rmaTehmx
o6jexam) Ha nourojehem HupabeHom semi:um:Ty;
Ha nocrojehtm o6jeumma moryhe je camo 'mune wywariatbe, 6e3 norpanue,
pelcoHurprunfie H npemfitmatha;
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113y3CTH05 y ycnosuma Kan cy nocrojefix o6jeicru y TaKBOM eKCILII0aTaHHOHOM CTalby pa cy
moors.' napy Hall He6e3GepHH sa parte xopHruhethe, nopep pyineHa o6jelcra, moryhe
HaBobeite Heomcoproix caHaumoirmx papoaa Ha yonaltamy pepyrxxx enemenara H Hnixopoj
sameHH 111111 ojayalty, Ha ocHoay opo6pema Hapsenwor opraHa no HpHjasil parlona.
Ha ofircsahemm noapuinHama xopircHmc excnponpHjauuje oGesfierwhe npocropHe ycnose sa
Kopaurheite excHponpircaHor nomonpHsperwor sem.rtHurra po 3ay3emama sa norpe6e
pypapersa.
C THM y Beau nperusiheHo je WM-HMO oppotasarte, KO H CBCHTyallHO H3B0belbe HOBHX
HOACKIIX Hymn sa ofiesGebeite apeicaarne caofipahajHe noaesaHocrir oaor pena sacerta ea
ppyrnm penoaHma arapa Bpeouit

15.4. Cmepmme 3a enpoa0eme naaricaor Thoxymemm
HporpameicHm ocHomma sa npecerseite Hacerts Bpeous (y pa- ARM Texely: Hporpamcxe
ocHoae) neje je yeaojno YO .111 Er1C-a (6poj 1-953/3 op 12. HoBem5pa 2007. ropme), a
norappyna 13napa Perueltem (OS 6poj 310-5277/2007-3 op 22. Hosem6pa 2007. ro)ume),
yrideire cy o5alsese riecHma y npecertemy Bpeoua H rapaHuHje y opHocy Ha cnporroheme
alcrnaHocrE smilax sa HpecerteHre.

3a norpe6e npecerterta pomahrwerasa H oppscasalta tylosHo- Hricarta H ypeheita Rena
Hacesta Bpeoun KojH HI& priperrno yrponceri Gyn,yhmm pyrlapelaTm aKTHBHOCTHMa HspapHhe
ce °Heparin:ant nporpam Ha OCHOBy Kojer he ce npesysHmarn sooppinurcaHe aKTHBHOCTH y
acme! ca CBHM acneicruma npecertelta.
Ha OBHM noapanuama, po KoHatmor npecemeita Hacerta, y rosy excnnoarawrje yrsta H
Hanoi' Tara, ycnocrasHTH cncrem nepmaxerrrHor npaheita exonorumx napamerapa H
oGe36epHrm xpos Hspapy oproaapajyher Hpojelcra H nporpama momerropuHra jacHe npouepype
nocrynxe sa cmatheme oyeramalurx upexopayerta.

Ypebeite nospunura 3a norpe5e Hsmeruralta nocrojethrx xana- omen 113 rIpHspepHo-
HH4yerpltjeKe 30HC BpCOHH H Hsrpapity HOBHX Kanaturrent y °lumpy nparehmx pypapcmx
aKTHBHOCTH Ha upocropy Hacerta Kyearta (oGyxsaheHH pc° Bpeonn) icojil je pesepsHcaH sa
Gypytor pypapexo-exeprerexo-HwerpHjoim KOMMICKC jC Ha OCHOBy Hose 1111aHCKe

posymeHrauje. AKTHBHOCTH y nnaHcsom HepHopy cy y oGnmy H y3 orpampiewa npema OBHM
nparstrmma ypetelta H npainumma rpateita.
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Y ILEJIY i4ACETIA EVEOLIP

•1CHA YINIJAIAr TIO414
Y TY HACEMA LIT.A0MAil

•)311A YTMLIAJA nst "TAIIHASA • 3AITA8IO
Dar Y HACElby 0(094

•11P011.14PfteE P360PWITA
BC 'ILAITOWT,'

•BOACit3BCFMTE
TVIIA CEIIAPALKX

•frattiProbE KEW 1E010r
rPCCIA V SAPCWEBLEY
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•ClIOPTc(0•PEXPEATHS144 MIME=
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Ilpema Haaeenom n.aaay noa Taqicom 2. apeameTaa ICaT napaeaa 6poj 2409/1 KO BpeonH
npHnaika 11pOCTOpHOi IleJIHHH "1/1W1/paCTpyKTypHH kopHAop" noTne.ruma 6poj 1.

IlpocTopHa 'lemma ilndmacTfivicrvinm Komutori 
Oaa npocTopHa nenHHa ce Hana3H H3mehy OCTaJIHX npocTopHHx ne.HHHa Hammel-um
pyttapcicHm paAoHuma, kao 30Ha rum-walla 3a ypebeibe H H3rpamby H3MCIIITCHHX H
Hosormaimpatiax Komaopa H o6jeKaTa cao6pahajHe, eHepreTcke (aaJleKOBO,EIH HaHOHCKHX
HHBOa 110 H 35kV, racoBoA, Hpe.noBoA), TeneicomyHHicanHjcice H ao,aonpaapexie
H4pacTpywrype. lloxieJbeHa je Ha ceAam noTHemnia no npmumny eTanHocTH peanH3anHje
nnaHoutx pemema. Y (Humpy noje,rtHHHx noTnenHHa melba ce H nperemia HameHa npema
nnaHclufm eTanama, HITO je o,z1 3Hanaja 3a pexHm ypehitHatha rpaheHHHckor H ocTaaor
3eMlbHuna.
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3ernamurre y mampy rparmika oee npocTopne nemme HamemeHo je HCICHATI111140 sa
rpakeme, ormecHo., rumen:Tame oGieKaTa cao6pahaiue, eneHrerene H gpvre
mulmacrpmcmme a vpeRvire ce Imo Immo rpakemmerco semnmurre npema OHIIITHM H
Hojennnammm npammuma Yp6aHHerwmcor unarm sa Hsrpanmy H ypekeme npocropa,
noja ce cnpoHor:e, paspakyjy H ycarnammaajy na ocHmay nojemmammx punema 113
onrorsapajyhe Textunme nonymerrranmje, a :epos nspany yp5anncu1mor npojeKaTa.
14Hrbpaerpmc-rymm wommop, Doniemme 1, 2, 3,4..5: 
Y nojacy missme 380 —690 m nsmeky rpamisa npocTopmx Henna "Spam muse" H Home
"A" yermeTaarsa ce yHyrpaunsa perynaumja aa nojesimanHe nnampaHe H nocTojehe nimmjcxe
o6jelcre H TO:
— DV 110 kV 107/1 (H3B0balIK11nojac — 5m, 38111THTHH nojac 30m);
— HesososH cHpose H ornasHe Bose y njesrmsmom posy ca cepsncHom CT830M (8-10m);
— DV 110 kV 120/1(Hasobanni nojac —5m, 3aLLITHTHH nojac 30m);
—6 DV 35 kV (HasobasecH nojac 5m, nojennHasHH 3811IT4THH nojac 40 30 m, xpajise nHHHje
Kopusopa so 20m os Tpace xpaj1SHX BOHOBa);
— spncasHH nyT M22 (H3B0bal4K14 Koppisop — 21m, oGocTpaHn 3allITHTHII nojac 15m y osHocy
Ha 3CM.16111.11HH),
— misycrpHjelca Hpyra (nojac aa6paHe rpambe 8m os xpajHnix nimnja Konocexa);
— marmeTpanHa npyra npacalute acenemme (y nocTojehem aesumnsHom nojacy, nojac 3a6paHe
rpasise 8-12m os xpajmn( Juninja xonocelca );
— spncasHH nyT y Hacemenom mecTy P201 ( 3eM.WHI11H11nojac upocemno 17m, 343111THTHH nojac
npema ljeHT130.11HOM HH4ma9TPY8TypHom xop140PY 10m);
— Hesosos cmpose H camtrapHe BOAC y 3allITHTHOM nojacy Apxaumor nyTa M22;
— racoson ( 38111THTHI1 nojac Ilm ); H
— TenelcompuwasHom xa6nosn H oc-rana HtslipacTpvcrypHa mpema Hisser paHra y
perynanTija spyrnx cHeTema.
Y °lumpy noTnemma 1,2,5 14 7 nnaHnpa ce pesepaaunja npocTopa 3a KoHasHo Hamernrathe
pexe Kony6ape H FICLUT8H 40 2016. romme, manmrpanHor rtyra M22, wenesmence npyre
Beorpaji-Bap H eHepreTcma Bonorta HaKOH nnaHc8or nepHona. Cnoxcenn a eneusiejammr
38XTeBH rip la HsrpambH nnamipama kanwranum o6jekam, Hem-mow-lit He-rpm:cm panoen
aemmor comma 11, cam:rya:um, pesynTam H pemena cry,:mjcke H Temmmce nokymenTaumje sa
Hsrpamby, mory ycnomun ornomribm-be panosa Ha monethepckoj npunpemll 3CMJIIHIIITa 3a
rpamby H pasosa Ha Hsrpambn Amber crpoja OBHX o6jelcara, OHHOCHO 3CM51,11111TC CC monce
nmmecrn konammj HameHH H npe HcTexa nnaHacor nepHona.

Pa3B0j pynapmanc pa40Ba Ha nnalicKom nosprdy flume Ha Kownmympany npomeHy HameHe
HOBIMIIHHa H Hamm kopHmhema rpakemmckor H ocTanor 3e31.8114111Ta. llpomene :mast
pmcammcy pasHoja pynapema panosa.

Y rparnmama 1111aHCKOF nonpymja re cy nnamrpam: pynapcm panoan HRH spyre alCTHIMOCTH
kao nocnemma Hsaokema pynapcMix panoea (ekennoaratmoHo nollPY919; 9114)PaaPY8Typmf
kopnnopH) mrie nosHomella: Hsrpantba CT8J11111X rankpacmymypmm extrema
(cao6pahajmma, eHeprermum H ;Immix Bonoaa), omm y puubpacTpysnypHom xopHnopy
npessubeHom 38 Ty cspxy; HarpasH3a HOBIIX kopwra sa TpajHo immemrarbe 130,80TOK8, OCHM y
nnumpanom KopHnopy; mrpasisa HOBHX mosycTimjeknx, C10184111111111X H npaTehnx o6jexaTa;

113rPa4tha CTaRHI1X o6jekara sa jaaHe HameHe; H Hsrpanffia Apyrietx wajHHx rpatesmexmc
o6jeicaTa.
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8. 5poj mecra 3a cmewraj nyrrontuanx mama ogpeconrin npema HopmarHamma, mnrunmym 3a:

• nocnoaarbe: 1,0 11M/80m2 6PM [y coagy ca rIpocroprunm nnaHom rpagcKe onurrmHe

Fla3apeaan („Cn. (ma rpaga 5eorpaga", 6p. 10/12)];
• cKnagmuffa: 1,0 nmgoom2 6PM.

9. Mecra 3a cmewraj eoatnna (napKinHr mecra) ii npocrop 32 maHeapvcarbe npmninKom

ynacKa/inanacKa Ha mecra 3a cmewraj, o6e36egwrin Ha npinnagajytioj napenm, meaH nospunnHe

.jamor nyra.
YnaaaK/manaaaK a03111la Ha/ca napnene npojerrosan: xogom yHanpeg.

10. Ilapionrw mecca npojerroaam ca ginmeH3vjama y cKnagy ca Baxellinm craHgapgom (SRPS

U.S4.234, le13 anpinna 2020 rogume).

Ynnama nation-1r mecra (non yrnom OA 909 npojerroaahn ca ginmeHainjama He maHamm on 2,50m

x 5,00m, a npocrop 3a maHeapincaHpe npojeicroaahn 6e3 14KaKBIIX npenpeKa yHyrap Incror, ca

m frtrunmanHom wypinHom op 5,00m (3a napxmpaHpe xogom yHa3ag), ogHocHo 7,40m (3a

nal:Ira/1pm xogom yHanpeg), a y cKnagy ca Bawehym craHgapnom (SRPS U.54.234, 113 anpmna

2020 rownrce).
Ceperapmjar 3a cao6pahaj je mmuniperba ga je, ca craHcanwra clpyrocumoHanHocrin 11

mcKopmwherba npocropa, 3a napmir mecra npojerroaaHa nog yrnom og 90°, moryhe

npojerrosarm ulinpinHy mameaapcKor npocropa Ha napcterm og 6,00m (6e3 thampa Ha HaL11111

napionparba).
DimeHainje maHeaapcKor npocropa 33 caa napromr mecra moryfie je npojerroaarm 11111/1 camo y

cumay ca eaNcetaim crarigapaom mrni camo y cKnaay ca mmumberbem Cexperapnjara 3a

cao6pabaj.

11. 3a oco6e ca inHaaningwrerom o6e36e414rin mminmanHo 5% napianHr meaa, a HajmaHae 1 napionHr

macro, nporwmaHmx ninmeH3mja (3a ynpaaria nm cunmeHainje He marbe op 3,70m x 4,80m, 3a
----ynpasHa ygeojeHa 11M ginmeH3Hje He marbe op 5,90m x 5,00m, a napionHr mecra Ha

mexaHmsoaaHmm oncremnma Hincy go3aonDeHa). Y oKampy guimernmja MM. 3a oco6e ca

HHB8014014TaTOM He cmejy 6Hrm npenpeKe. na0104HC mecra 3a oco6e Ca meanngwrerom He

npojerroaarvi ca pacrep enemeHrinma.

12. IlapianHr mecra (npojerrosaHa no yrnom op 900) in npocrop 3a mai-reap:cal-be nyrHyLlionx

B0311fla npojerroBann ca maKanmanHinm HarH6om go 5%, ocHm y 30HI4 nal:no/1Hr mecra 3a oco6e

Ca meanvigHrerom Koja ce mopajy npojeKroearm y xopowaoHranHom nonoxcajy, H11K34 Ha

yagrKHom Hargy. Y 30HH napuHr mecra 3a oco6e ca HHaanwarrerom aoaeorbeH je camo

OAALABHM nonpegmn Haft:6 Op maKumanaHo 2%.

13. Y °many ca nnaranpaHmm rexHonowionm npoclecima 6ygyher o6jerra, npojerroaarin napionHr

mecra 3a gocramatreperHa ao3Hna, Kao H mecra 32 yroaap/Hcrosap po6e H mecra 32 geKarbe

Ha yroaap/incroaap.
gunneHamje napow mec-ra 32 gocraaHafreperHa 60311112 apeman y °many ca ;436paHlim

mepogaewm80314n0M.

14. ilpenopyKa je pa ce y oKelnpy npegmerHe napilene npojerryje npocrop aa napionparbe 6InginKana

(11 nportmnin, Liewrbeem ii cn.).

15. newaLme KomyHtnKacunje npojerrotarm y cKnagy Ca IlpaminHmKom o rexHingoim craHgapama

nnarmparba, npojerroaaHaa V 1431-pagm o6jeKara, Kojinma ce ocHrypaaa HecmeraHo Kperarbe 11

npycryn oco6ama ca inHaaningwrerom, gew H crapinm oco6ama („Cn. rnacHoK PC', 6p. 22/15).

16. Mecca 38 cmeturaj KoHrejHepa aa eaaKyacunjy cmeha npojerrosann saH jaermx cao6pahajmnx

nospwwHa, npema Ognywn o ogp>Kaaarby qmcrohe („Cn. Tuna Beorpaga", 6p. 27/02, 11/05

6/10-gp.ognyKa, 2/11, 10/11-gp.ognyKa, 42/12, 60/12, 31/13, 44/14, 79/15 1.1 19/17).

flpHrunKom nocr2wb2H32 KorrrejHepa aogwrin pagyHa o npernenHocrin y 30H11 npinKrbytom Ha

jaBHM nyr.



17. ripe noyeTKa froBoheHpa parioBa Ha jaBHoj cao6pa1ajHoj noBpawiHm, norpe6Ho je gocraum
npojeKaT npnpemeHor ogBvijaHDa cao6pahaja (peAmma cao6pahaja), a y cBemy npema Ba)Kehoj
3aKOHCK0j perynamu.

06paamo: 17yKa Nmaaci 4111717.11HX.cao6p.

3ameHmK Haye
ceKpeTa

ga Beorparia -
abaj
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PHI 193/23

HpelmeT: Ycaomt 3a aspaay Terme HoHymorrattuje a ottapetba ca yeacumma 3a aseobethe

Paarma y 38111THTHOM nojacy racoBOAa, Y limey toramatba ycnona 3a npojewrortatac,

otmocHo nputc.rbyttelbe o6jea2ra Ha mottruacHom many y itacerby „Kycatba" KO

Bpeousa, omirrima jlasapenau

Ilottortom sarreea 3a }marmite yenosa sa Hspany Texumnce Hoxymewraullje H Qao6pelba ca

ycnomma 3a Hmobeme pa,aolla y 3BUITHTHOM nojacy racomva, y umiby HuaHarea ycnosa 3a

npojewroeme, oacHo npficrbyeerbe o6jeKaTa Ha motrrawHom rurally y Hacemy „KycaFba" 1C0

Bpeouti, onarnma Ilasapeaan o6aseurraeamo Bac ika je y o6pthaTy nnalimpaum panoaa, y

manexamcm 111 "Cp5Hjarac" cnerkehrt racerr o6jemar:

rarcrpH6yramm racoeork 04 HOlilleTalICHCKI4X Hem maxcHmanHor patmor nparacma (MOP)

4 bar — y H3rpaabH,

Euro je nprmasaHo Ha cHryauatju npunowenoj 3t3 °Bei Honac.

Tpaca racoeorta arra y amatory je HHckopmaTHEmor Kapaicrepa, Te 3a H3pa,ay 0oKymeaTamije

H H3B0bCISC parmea KOPHCTHTH 3BaHIIIIHe H amypHe ncutance 0 BFICHHCKOM H CHTY &MORONI r:

nonozcajy H3BeHemix HficTanaullja Ml "Cp6Hjarac" Hs Hajtnexcrior KaTacrpa no43emmix mama.

36or moryher oAcTynarba no,gaTaxa 113 xaTacTpa II0113eMHHX BOHOBB ort eTatba Ha TepeHy, npH

Hsaobelby pazolia HeORKOAHO je 113BPIEHTH npo6He acKone (uummonarba") paHH yTc.pbmemba

mmHg: nonoacaja racoaorm.

ripkr Hsparta npojeHrtio — Textattnce rmaymetrrairaje H 1131-paaffill norpe6Ho je HOLTITOBBT11 cea
nponacatta pacrojarea ort racmix ancranamrja y canaay ca:

Ilpaeammicom o yenta:alma sa Hecroemay H 6e36C4lly 4acrpH6ytmjy nimpotmor raca

racoeortama nparacma A° 16 bar ("Cm mama( PC, 6p. 086/2015)

H TeXHHMKHM 3'CJI0BHMH 3a Harpaarby y IBIHTIITHOM Hojacy racoeommx o6jexam (Hamm y

Hammy reRc-ra).
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TeXHHIIICH ycnoms 3a lorpapn,y y 3aHITHTHONI nojacy raconopHux objekarra:

1. rancTpn6yrnunu raconopoJ nonnernneucKux Herm MOP 4 bar

1431paalba HOBHX objexara He cme yrpo3HTH CTaoHBHOCT, 6e36e21HOC1 H noy321aH paH

racoaoaa.

MHHISMaRHO pacTojarbe Temema objexpra op racoHopa je 1 m.

Mmiumanna 2103BOACHa pacTojama cnonpie }mime 110)13eMHHX 4eatillHHX H HE racoeopa
MOP S 4 bar ca ppyrum racoHoprama, imcbpacTpyrrypump H ppynno o6jerrnma Cy:

MmumanHo 1103B0.11JeH0 pacTojathe

(m)
Yxpurraffie Flapanermo Bobabe

OH racoBOaa AO B0210BO21a H KanapH3m14je 0,20 0,40

OH racoaoaa Ho marrooa H KaHana. 0,20 0,30

Hnje 403BOTheHO napeuienno Bobethe II0a3eleHHX 14040B3 H3Haa H Henop racoaoHa.

Hide a03B0.1beHO nocTatusarbe warm H3HaA racosoHa.

2. lloce6He mepe 3amTirre zurpabennx racompaa npn H3Hobety pajama:

1. Y nojacy ninplaHe no 3 KB ca CBaKe crpaHe, pagyHajyhm 04 OCC 4ucTpH6yTnaHor racoao4a, z

na mecTnma pcpurratha H napanenHor Hobetha, ripemmpeTH 143B0belbe CRUX 3em.pamix

paposa pytTHIIM HCKOHOM. Ha pacTojarby 1 m 40 3 m 6moxe Hemie poaa an C110.33He nenne
e

racompaa, moryhe je npemomeTH maumucial ncxon y orlymajy KM ce npo6HHm HCKOIIIIMa
(tPumnuoaamem") HeHeocmneneno yrepHn Taman nonoxcaj racoaopa H Kan maumnciol Hexer: ,,
Quo6pn nperram-mx 1F1 "Cp6Hjarac" Ha Tepelly. 0

.....,
2. YKORHKO Ha mecTnma yxpurrawa Hhum napanennor Bobetha Hobe 40 ormonaamta racoBoane ...0

"-
Helm H muTehema racoaopa o oaome ce XHTHO mopa o6aBecnrrn .111 "Cp6Hjarac" paw,:

-
npeaysHmatha noppe6Hux mepa lc* he ce appe1Zl...1TH HaKoH yanpa y orame Ha TepeHy. c

3. Y cnrlajy omTeherba racomma, Kole HacTalle ycaep nmobersa paHosa y 3011H racoHodaa, 
0
I-

yenep Henpmgpxasarba yrapbemax ycnoaa, Imo H ycnou Henpepaubemix papoaa KOill cc ._
mory jaanTH npummom nsecobene 06jeKTa, HHBeCTFITOO je o6aBe3aH Ha CHOCH cae Tpouncoae -

calmunje Ha KaCOBOAHHM micTanaulljama H HaAOKHaall uncry HacTany ycnep eselnyanHor '''0
npexima 2lxerrpn6yunje raca. 0,00

4. 111311aHKOM ineobeita palkoaa rpabeenucKa mexamnanfija mopa npenammi Tpacy raccmon 
00.,
<Ha 06e36ebeHnm npenamma ypabemm Tax° Ha cc He manna nojavaHo mexamomo .

Hanpeambe racoaoHa. 0
4
0.
g-

5. YnoTpe6a en6paunonux anaTa y 6.KH3HHH racoaopa je 4o3BarbeHa yxonuxo He yrwte Ha 00r.0
mexamma cuojeTaa H CTa6HMHOCT racoHopa. 0.0

6. Y SOHN 5 111 neao H aeCHO o/k oce racoHoHa He a03BOBOADana ce HaaBHILICHie (Hacuname 
0
x

nocTojeher Tepexa), cinblathe xymyca, oHnocHo npomeHa anconyTne KOTC TepeHa xoja je 0,,e
nocTojapa npe H3Hoben,a paHoHa. -_

7. Flpmfmcom HaBoberba paHoaa y 30Hatea 011aCHOCTH 11 1032& ocno6obeHe racoaoHHe Heel!

noTpe6Ho je npumemrrn cHe mepe 3a cnpeHasarbe n3a3Hrausa exennoanje HRH ncexapa:

3a6panoHo je paman ca areopemim nnamenom, peanut ca anwrom HIM ypebajuma mojli Mary

Him ynoTpe6n H3a3BaTH aapHmly, Kopmnherbe B03H.Ba Kgill npn pail)' mOry H3a3BaTH

aapHnuy, Kopmuhethe enexTplonnix ypebaja KojH HHcy y cxnaay ca Hopmannwma

npomicarmm y oproaapajyhmm craropapHuma SAPS aa HO0THBeKCIU10311BHy 3aurcHTy,

opnarathe sanammmx marepnja H Hp:xame maTepnja. to* Cy Hopi:mime camo3anaibeity.



8. PIHBeCTHTOp je o6asesan, y canany ca 3aKOHOM 0 HeBoBoAHom TpancnopTy racornma H
TeHHHX yrmoBonoturxaU HHCTpH6ylinjli raCOBHTHX yratortortontoca (Cn. rnacHruc PC, 6p.
4/2009), Aa 10 Aama ripe nove-rxa parkoBa y 3MLITHTHOM nojacy racoBoAa, o6aBecTu JT1
"Cp6Hjarac" y nucanoj cl)opmm, xaxo ce o6e36e4Hno npricycnio Hamer npeAcTaBmixa 3a
Bpee Tpajarba partoaa y 6nH3tum racosona.

Kon-rpona cupoBoberba mepa H3 oBnx yenona Bpinn cc o Tooling PIHBecTifropa.

Hammon:

Karr° je racminucaurija onm-nure Ila3apeBarr y -foxy (nnannpame, H3pa4a npojeicrue
AoxymenTannje H Harpasa) MORHMO Bac Aa 10 /lam ripe Hovel-Ka n3Bobefba panoBa My 3oHama Ban
npuxa3ane racoBonue mpence o6aBecTHTe 711 "Cp6Hjarac" xaxo 614 mourn Ha o6e36e4ormo npncycTso
Hamer npeAc-rammxa 3a Bpee Tpajaffia paAoBa, afro ce sa TO naxnanHo yxaxce no-rpe6a.

POK BancHocm oBor AoxymenTa je ABe rorame on AaHa rberoBor mamma.

C noirroBarbem,

IlpHaor: Ka0 y Texc-ry

KOHN e:

- CeKTOpy 38 pamoj
- Apamm

OP 3A PA3B0J
KTOP
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MEICTP0111418PEAA CPSIUE, SEOFPAA

OMAHAS PS KOMSAPA
Castor Case 1

11550 flaaapeeae

Ha ocHoey eawer aaKresa sa pacraiubmem Ca06paflajHO-TeXHI14MIX ycnoea 3a nerpe6e npmKrbymem2a

o6jeicra Ha monTamoiom nimbi y maceniy „Kycaba" KO Bpeomm, CO flasapeeau, Cexperapiger 3a jaBHM npeees

y cmnapy ca nnamonim noaaekama m cmemaiama paseoja jaamor magcmor npeeosa (y parbem yemcry 111 )

audio cnepehe cao6pabajno-yexaimme ycnoae:
Y 30H14 npepmerHe nomakije, sosmna JasHor mimicker npeeese eao6pabajy ynmeom lama Crajmmha.

Yniaiom JaHma Crajqiitia cao6paflaiy cudle image jaemor imaimicker npesosa: 116, 130, 130A, 133, 1331,
135, 140, 14011, 19011, 581, 581A, 581E, 583, 583A, 860511 H 996.

flpena- nnancnim nocialineaMa H -creeprmnatea-paarioja nicreem lasHOr-nHHHicHor- npearma -y

;mealy wthen nnaHoemma, y °soapy npeamenior nnaHa npersetteso je cneselle:

1. Cemperapmjar aa jaemw nperios nnammpa pa aappimm Tpace nocrojetuix ayro6yacmx Amnia J1111-a /mom

yninie JaHma Cyaimmbe
2. Cemperrapmjar sa janim npaios Tie mao Hannemiai opraH sail/mem sa nocnose oprainisaumie

ynpaeibaba JOBHIAM 11141111CHIAM npeacdom Ha yepliTopmpi rpapa 5e01-papa, 1133pWIATII peopramsaagy mpema

maga 11111-a y npegmeyHom npocropy y clumpy ca passejem cao6pabaiHor cmcrema, nosebabem 11 npomemom

npesosinix Kanaprrera Ha nocrejeThim nmingama, .ycnocraerbabem Hoemx LI peopraniaawilom mpame
nocroietax amnia.
3. 3appimasajy ce crememe yp6amicn4mme o6aae3e y nornepy perynawige cao6pallaiHmtia VL3 111-19-a

Hacerbe Bpeomm", Cny>K6eim nmcr Ppaga Beorpapa 54/08" m "OpocropHor nnama noPPYmia monnoaTaiimie

mony6apcmor mrwrocor 6acema", Cnymitemti Jur rpapa beerpapa 6p. 107/17";
4. Cemperapmjay 3a jam npesos ruiampa pa appal nocrojefle crajanmurre jaewor .1114HVICKOr npeeosa

"Bpecaim/Bara", y 30/4101 npeamerme noxammie y YHUM JaHma Cyaimmba, y alepy ma Raapeemy. Craianarre je

nasmumommpamo Ha crajanmuniom nnaToy y AricmHm op 20.0 meTapa. 3appmcaea ce crajanmaim cry6 II

Hapapeummea nocramema Ha npepmerHom craianaury;
5. Cao5pabajmy airmanisatimiy y BOHM npmmrbymma wHyepHe osofipabaimmee, KOja BOMA AO MOHTa)KHOr

nnama, Ha ynmuy JaHma Cray-alba no-Teeth-10 je npojemyaaerm Tamp pa ce o5es6eAm neap npeelicrea easmiuma

jaBHOr ripeeosa 143103 611 ce omorybmno HeomeTaHo cilyHKLIWOHLIO3Hae 130310a jaBH01- /111H11.1003f npeeosa 14

3aapeana nocrojefla npuremHocr cao6pabaja y wwww Jamma Crajinifla;
6. flpojeKrom cao6pallajHe clinianmsaiimje ce noeeserm Ha cwrmanmsakijy y Yimaim JaHma Creimba

isepunna npmnarobasaibe cao6pallajme clinianmsammje HOMA cao6pabajmoj caryammja rIpojemay cae6pabajme

clinianmaammje m onpeme mspapirrm Tama pa ce o6e36e,qm npaeo npeencrea Baal/alma jaeHor npeeosa Kao m

6e36epati npmcryn nyrHmma pa craianmurra jaemor rpapcmor npeeosa;
7. Ha pacmpanaim Vamp Jan Cray4141a 11 npiicrynHe cao6pahaiiimue mogramaiom nnamy 06e3Eeamrm

acme aaresaHe npernepHocni y ocnapy ca burreropmjam iaaHor nyra;
8. Koncme npmcryne MOHTaNCHOM nnagy nnammparm mciaymmea 113 mwrepite cao5pabakimme

cao6pahajmue mop ce nplimniymyje Ha ynwilyJaHma Daimmba;
9. Omorytuem neuzemma KpeTarbe ypoToapom y mitaenammowom meerwHyvrrery in npvcryn Ao crajanmurra

jaaHor mu-bijoux npeeosa y oinapy ca "Opaemmimmom o TeXHII4KVIM crampappmma nnammpaiba, npojecremeamia

msrpame o6jemaya, mojmma ce eacypasa HecmeTamo KpeTarbe II npmcryn oco6ama ca wHeanwpwTerdri,,/teum 14
crapai 0006ama („Crgamfiemm rnacHwm PC", 6p. 22/2015);

10. nee nomeTma LiseabeH•a pupae He cao6pahajmoj noapiumm LIJ1W HenoepeAmo nopea cao6pabayie

CaPETAPICAT 3A MI3Hil nPE503, Yn. 27. nem Olt 43-45, 11000 Se011Iall



nospwwHe KOJOM cao6pallajy 6032411a 3aBHOr npeao3a, I1HBCTI4TO 111111 1131301)84 paaosa je /*Kali aa

CeapeTapjary aa jaaHH npeao3 gocrasirni FIPOEKAT 11P1113PEMEHOr PENGIMA CAO5PA1IIJA Ii 6636EAHO1

OYHICLIPIOHIICAHIA lABH01- IPMCKOr IFEBO3A TOKOM HasolIerba pagoaa y canary ca aaKoHcnom

perynanisom, 36or ao6mjaita CarnacHoorm Ha noce6Hy opraHH3ataijy cao6pallaja 11 'enemy peanima jaaHor

npeaoaa Ha Teparopmpi rpana 6eorPana;
11. nPOJEKTOM PRIBPEMEHOr PENGIMA CAO5PATIAM II 6B66/1HO1 MYHKIVOHIICAHA JABHOr

1111HleliCK01 11PEBO3A Taken H3BobeH3a pamea Ha HarpapHan sepcaor o6jewra Tpe6a ea ce o6e36eite' cam

norpe6HH enemeHTH 3a 6e36eaHO eobeHze ipaca 3/111-a;

C nourroaamm,

PACraaKric

• Harmay

• a/a

844. sammim,a atle/IX rpagcae ynpase rpaaa Beth-papa -

CeilisfOr.fikpe mja3 3a ' aaa npeaca
• "4•

c3t3
E
0
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CPSMJE" SECIPAJI

01PAHAK PS KOMYEAPA

CoeTor Case 1
11P11MB/EHO: 9_5: -s 2,3 126

23
prjeti. 6 p oj flpioior peewee,

flasapesatt 27.09.2023. 11 650 Ila3apesam
Gee-fame, paaBoje yeanpetiewe npowasowbe&cot/ -13gZoo1- Le ,971

10 IN
/Tap aa

'dr) noreamey exaecroymoemx npoieeara Bpeow/errop aa
2a U. Hip AKA CTeBaHOB
EnercrpoAmmplAyymja Cp6mje g.o.o. Beorpag, OrpaHax EnekTpogmcrpmaywja fla3apeeay
paamoTpmo je 3axres npinimmeH gaHa 09.08.20:1:3. roginHe y mme y lIMO mHsecTATopa Ap,
"EfIEKTPOr1PMBPEflA CP6MJE" BEOrPArt, OrPAHAK PS KagYEAPA, f1A3APEBA14, CBETOF
CABE 6p. 1. Ha ocHosy ogpegthn 4naHa 140. 3aKoH 3 o eHepreTow („Cn. rnacHoK PC" 6p. 145/2014,
95/2018, 40/2021, 35/2023 m 62/2023), 8 m 86 Saw la o nnamnpm-by II marpagEbm („Cn. macmnk PC",
6p. 72/2009, 81/2009, 64/2010, 24/2011, 121/2012, 42/2013, 50/2013, 98/2013, 132/2014, 145/2014,
83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021 m 62/2023), Ypeg6e o ycnosmma mcnopyke
cHa64esanba enekTpinyHom mneprinjom ("Cn. rnachkim PC" 6p. 63/13 in 91/18), flpaemna o party
AinurpiArmeHor ancTema ("Cn. rnacHmk PC" 6p. 71/17) m Ognyxe o npeHocy osnawhetba 6p.
05.0.0.0..-23077/1-21 op 25.01 2021 AoHoce ce.

YCROBM 3A 11POJEKTOBAH3E

3a marpagity objerra: o6jekaTa Ha MoHTaxmom nnauy y Hacerby „Kycan.a" Bpeoum. Ha ocHosy yuga
y I44ejHo pewerbe 6p 7616/239 1/13 aerycTa 2023 r ogmHe, gajy ce oem ycnoem.

Ha gaToj noKaymjm ce Hanan nocTojehm Kojm ce jacpurrajy innin napanenHo eoge Ca nnamipaHom
nokaumlom o6jekara Ha MOHTBNCHOM nnauy y lacerby „Kycafba" Bpeow a snacmituTso cy
„EneKTpogincTpAywja Cp6mje" A.o.o. Seorpag, OrpaHaK EnewrpogincTpLAywja flaaapesau, m To:

• Mpema cpegFber HanoHa 10kV, 143 TC 35/61:V „Bpeown" 143e04 Kony6apa 131409, nog3ennum
K96110BCKI4 Bog 10kV, Ka6n IP013Cu 3x50mm2 geoHma op TC 35/6kV „Bpeow"
apmmpaHo6eToHcKor cry6a 12/1000, a aannm HagaemHo Ha apmmpaHobermicianm cry6oeinma
npoeugHfruc Al-O 3x70 mm2 geomnua oq aprompaHolieToHckor cry6a npaeau Ka Benkumm LiprbeHmma.
linaHmpaHin objekaT cTpaHKe ce Hanaam y 39t1111/1TilOM nojacy H343emH0r enekTpoeHepreTckor eoga
10kV, y cKnagy ca ynaHom 218 3aKoHa o eHepreTvw („Cn. rnacHox PC" 6p. 145/2014, 95/2018- pp.
32KoH, 40/2021, 35/2023 - pp. 39KOH 11 62/2023), Y 39WTI4THOM nojacy, mcnog, inainag innm nopeg
eneKTpoeHepreTckmx o6jekara, cynpoTHo 39KOHy, Texmni-Ranm 11 Apyrmm nponmcmma He mory ce
rpagymn objeKTm, 113BO4VITIol Apyrm pagoom, H147101 iacarpmani Almeria 11 Apyro pacrabe. 33um4THin
nojac 3a HagaemHe enerrpoeHepreTcke eogooe, ca o6e crpaHe soga og Kpajtber cpa3Hor
nposogifinka mma wmpmmy 3a manomckm H11130 10kV, 10 merapa. flpammmiKom o TeXHYILIKIAM
HopmaTinsma 32 mai-pap-6y Hag3emrunx EEO eogeea op 1kV go 400kV („Cnym6emn nincT COP!, 6p.
65/88 m 18/92) gecp•mincaHa je cinrypHocHa cinema 11 cmrypHocHa ygarbeHocT. 14cnytbeHDe ycnoaa
gecOm-uncaHmx nomemynnm Elpaemn-unkom noTp.36Ho je 40k833Tm y npojerry mmn noce6Hmm
ene6oparom, xojm je no-meth-Jo ppm-mini „EnerrpoAmcTpAywja Cp6mje" A.o.o. Seorpag, OrpaHaK
Enerrpog11urpm6ywja fla3apesay HA CAI-RACKOCT.

• Mpexca cpegnber Hanoi-fa 10kV, 113 TC 35/13kV „Spouse mew; MoHrama 131410, no43emnun
Ka6n0eckm Bog 10kV, kaan XHP48Cu 3x70mm2o,; TC 35/6kV „Bpeow" po TC 10/0,4kV „MoinTama"
Bpeoum 120815 (TC Hmje y enacHinwTey OrpaHKa E), flaaaperny).
• Hag3emHa mpexca Hmckor HflOH v TC 10/0,4kV „MninH" Bpeow 120801, Ha

apmmpaHo6eToHckmm cry6oemma npoeogmmmina X00/0-A 3x70+54,6mm2+2x16mm2 i Alt
4x50+25mm2 3a Hanajrbe nocTojeher o6jeKaTa.
1. Mmaecrwrop je y o6aBeam a nourryje cne,lefie:

1.1. Ilpingpmasarm ce 3awromnor nojaca enekTroeHepreTcom eogosa, y cKnagy ca ynaHom 218
3aKoHa o eHeprennum („Cn. rnam-mK PC" 6p., 145/2014, 95/2018 - Ap. aaKoH, 40/2021, 35/2023 -
gp. 33140H in 62/2023) in flpaeinnHmka o TeX1-11019KIIM Hopmanumnma 32 marpagthy Hag3emHinx EEO
Bogosa og 1kV go 400kV („Cnymbehm flier :::(DPJ", 6p. 65/8814 18/92) y Kojem je geclommicaHa
cmrypHocHa BlIC14H3 PI cmrypHocHa ygamemoe 7.

C-rpama 1 og 3
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3. goparmi ycnosH aa rpabethe o6jewra ca o6pitanowethem

Ena6opar ge43HHHcaH y Tatum 1.4. ilocrahn EnerrpomicrpH6yHtijm flaaapeaau Ha
camacHocr.

4. Oem Ycnoam mmaly eaxmocr 12 mecewi, ogHocHo go mc-reKa poKa eawerba noKamjcimx ycnona

1
5. Ycnoem aa npojetcroaam,e ca oeepermm cmniawijama mopajy 6mtm y cagpmajy npojerme

goKymerrraymje.

OBII Ycnoem o6aee3yly EneKrpopmapii6 gmja Cp6mje g.o.o. Beorpag, OrpaHaK
EneK-rpogmcipm6yymja flaaapeeati camo yKOMMKO y µenocni, y mcroserHoj let mgeramtmoj
cagpxaomm Hive cacTaeHm geo noKawjamx ycnpaa.

magatix y cKnagy Ca H:mma.

Flpmnor Cm-ryaqmoHm npmKaa — OpjerrraimoHa CKIIL, a

C now-roaarbem,

gocraBmeHo:

1. Hacrway
Cnyx6w aa eaepremy

3. Cnyw6w aa aptinpemy H Hamop ogpwaaatha Baca:1141111k, eroam 1L,* wan rm.en.
aeara>,-4. nocalaimpm

Eneapaguctpu6Naja Cp6ale m.o.°. Beorppq

11070 Beorpaa - Hasa Beorpaa
Bynesap ymewocias 6p. 12

111,16: 100001378
Marmoi 6poi: 07005466

CTpaHa 3 Oxi 3



TeleKom Cp6vja
Flpeny3ehe 30 TeneKomyHt4Kaqvie

Georpa,4, TaKoBcKa 2

nEflOBOTI,HV1 BPOJ: 346217/2-2023

nATYM: 13.09.2023.

V1HTEPHIV1 BPOJ:

BPOJ 1/13 J1KPM: 31

nMPEKLiy1JA 3A TEXHV1KY
CEKTOP 3A MPE>KHE 01-1EPALMJE

CTIY>KBA 3A 1111AHMPAI-EE 1/1 V131-PAR1-bY MPE>KE 6E01-PAR

5E01-PAR, HoBona3apcKa 37-39

AAAU3157327973516

AK11110HAPCK0 APYIUTBO „EilEKTPOMPEM CPRJE"
11 13 11 M lb EH O:,75 09. a0,23126

Opr.jeA. 6p o j flpkinor Bpemocni

AKLIMOHAPCK0 TI,PYWTBO EJ1EKTP011131/1BPEgA CPB14JE, BEOrPAT1,

OrPAHAK PB K0.11YBAPA

11550 fla3apenaLA, Cneror Cane 1

rIPEAMET: Ycnomi 3a npojeKTonal-be 11 nplurbytimbe o6jeKara Ha MOHTa>KHOM nnagy y

Hacerby „KycaHna" KO Bpeowi, row:ton onwrima fla3apenag

Be3a:

IlOWTOBaHA,

Y Be31/Ica Bawm 3axTeBom 6poj 504.05-716313/1-23 3a vi3gaBai-be ycnoBa 3a npojerroBaFbe

Li npiurbyHeHDe objeKaTa Ha MOHTa>KHOM nnaLiy y Hacerby ,KycaFba" KO BpeoLty, rpagcKa

onwmHa J1a3apeBaL4, gocraBrbamo BM ycnoBe L,13 gomeHa Hagne>KHoc-rin "TeneKom Cp6vja".

Ha noKagyijiii „Kycal-ba" nnaHmpaHa je mrpagHba objeKara 3a norpe6e moH-rawe py,gapcKe

onpeme v mexaHmaLke ca npa-ref-mm o6jerri1ma (ynpaBHa 3rpaga, maraLtim-m. pagmoHnle

oc-ranu o6jeK-rm). 06jeKaT je nouvipaH y3 neBy cTpaHy noc-rojefier nyTa BeniiKm LUDJ-bet-ivi- Bpeown.

• flocTojehe c-raftie TK o6jeKaTa

1-1pegmemvi o6jeKaT ce Hanau Ha nogpAy ATI I RPM Kaan 1. 1-Iptic-rynHa TK Mpewa

L13BegeHa je Ka6noBv1ma nono>KeHvim y HE L BV vinv ginperrHo y 3ervirby, a npernnammum cy
npeKo yHyTpawi-box AJ11,1 C110FIDHAX VI3B0ga, novcpemEivim HamemHym KaanoBvima, n0Be3aHk1

ca gmc-rpo6yrviBHom TK mpe>Kom.

Ha cvn-yaLivijw y npmnory yLipTaHin cy noc-rojefun o6jerrin (nog3emHvi Ka6.noBvi u v13B0gm) y

Hagne>KHoc-ry "TeneKom Cp6vja".

TexmiLiKii ycnomi

Aemo H-rup a Fbe noc-roiehox TK obieKa-ra

CarnegasaFbem noc-rojefier c-raFba y-rBAeHo je pa ce noc-rojerwi nog3emi-ivi 6aKapHA Ka6n

TK10 10x4x0,4 u vi3Bog Ha cTy6y 1-41 HaJ1a3i1 Ha npocTopy bygyfier moH-ra>KHor nnaqa ki 61/1e

yrpoweH nnaHmpaHom mrpagi-bom o6jeKa-ra. flow-ro Ha HaBegeHom v3Bogy Hema arryBHmx

K0pACHVIK2 A mom je nnai-mpaH 3a yKogai-be 36or pacarbaBaNba c-ram6eHor Hacerba ca nogpyHja

nt< „florbe E'', vi3BeCT1 gemoH-rvipai-be noc-rojefier beTOHCKOr li13B0gHOr c-ry62 1-41 u Ka6noBa y

goroBopy ca H3g3opHvim opraHom TeneKom Cpboja.

1-Ipmiu-by-let-be Ha TK mpe>kv:

Ha npegme-rHom no,gpyHjy ce no-rpe6e 3a TK ycnyrama, y 3aBOCHOCTA o,g 3axTeBa KopvicHma,

mory peanmosam Ha Bmwe HawHa. CTpaTewKo onpegarbel-be TeneKoma Cp6vja je pa ce 3a

nocnome o6jeKTe nnal-mpa FTTB (Fiber To the Building)1411V1FTTH (Fiber To The Home) pewee

nonarai-bem npviBogHor OnTAHKOr Ka6na p0 npegmeTHor o6jerra V moHTa>Kom ogroBapajyhe TK

onpeme y

Flpegy3ehe 3a TeneKomyHAKaLtoje „TeneKom Cpboja a. , 11000 Beorpaki. TaKoacKa 2
Mart/Hi-iv 6poj: 17162543; FMB 100002887



1_98Z00001. 91/111:C179Z9L.L.l. .rodg viHhviieA

z eNoeoNei'techoog 000 Li, ,erogdo vuomeuai" 3[whe>11/1HAVVO)lelfel ee aLlecAttedil

:esoted LAIG[OdU VAHOHXG1

• WHIGIOLIESN 1/1101T1d9CV1 G[ oHgadiou afohecoueHeN i± vici-itedico EH eeoted ANiamdeec ou

•eeoted

xvHatasco elaioLream JaeLfog oirn oted efonewHAwo>Guai mioeugo co oiooHleuat acHesseego

EC viHeeodiovuad Ao m[o>I aheLlosco aHedvirmatiou oieeoweJHe 'Ehe(doeco edogeo womouodu

.OZZ l-Ct7Z/1- I- 0 H01091.101 •sywo)ialalgenopereneIeu

:Aoadte Hew-a eH OHOOHt0 .6c-Lc.dg emodeceuoeoH ijA Aoadte eH LedocteH JoHhAdio eel-Grads

oted e[vgdo womaual viloaecm OHGVVOMU mcGeego A af. dO1V110G9H0 eeoted ENIGhOU adu

•eeouoA AHawco owediec

viee[odu aHawodu aueioeH etl ocasego A a[ doioioasHo '0HhOLSO 0 enialgo lodegei :e>lehASINOdU

NI xoHgadiou Aiode ouo [odg 'alvhecoueHeN n aHtoeodu v nialgo JoHiawtadu AeHted_icvi

• ael-leeonialodu eH GOOH170 GO G[ON GHGWOdU AHeioeH eeouoA XL4E0 eeHa>xee A>101 A o>muoNA

:ec-HeiradNA evvoioaw

eH WV100 'aiveriecoLreHem NI aneougem aHedmHeuu touov V t'eHcvi eidacAtadu XOHLIEHAVVON

xvuAdt e[olieueiaHvi xvHdA_DiAdioedcloHo eeHtedJcv eHaq_roecot alviH eoelou JoHiviimec de_LAHA

`woNviHumeedu 1101149>KEE eo Atteno A •elemalgo NI xviHedoHeuu aoedi eH AooHto A AeHeroloed

woHeovuodu EH aHaeLreeloou vimg A[edow eloheueioHvi XOHLIEHALAJON aoedi aHedoHasu

.ewo>lauGi to Gietco aniarodu aHaLledA eHlOOHOELfJEO 0 ON ̀aci-lesemeweoA

oHgooALiaw oHamdeco a[ et eieHe_DG[odu Atdeiou owdteo et egadi ie>Gfodu omeeo 'oHaroeto

ated oiNa[odu oeo ao oNoLroNA •:t:e „elogdo woNaLsai" AgacAtadu iooHoeweo eH oimeeioot

• `3IV1r1E1HGLAJANOte 3NhOHX91 otledcm o ew000uodu V evuotdetHelo .ewvieioAuA :eweted..ic

A ma adAniAdioeddpHo aidatedu veHtedJcv odu evoleaixec wvJAdt V Xal 0 ANVIHUV8EdU

'evueforie>iviHAwoN 1410N0H0dINGLI3 0 woHoNes `eie>G[go vieHtedJco V AeHedwHeuu o woHomes

ec Ateno A viotedA alotiecvmeHeN NI 91-0708V1dU V 91011ELTE10H0 NI atedco ieNafodu

visouof vamuo

•elvgdo lAION3LI31 eceeego

31. A>Kadw Ni Aidaloioou eH 3cHe90C090U V eugeN (JoHdeNeg /JoNhviuo) JoHtoevidu E9-ItedJcm

.ewodoiviioaeHm eo vel-ittedeo IONH4HX3IOHEIOLIOOU 0

ewou:Gtow ewadu e two>lauai V edoimioasHo ALiawcy wodoeoJA Gramm/Kt:lab' a[oheJAdt 90 eteN

AlehALso A woo° edoiviioaeHo ecasego a[ AnG[go A elolieueloHo NI XV19HMEdIAHA EcHtedJC14

:e[ogdo LNONGLfai

ewaduo aHeviDie aweiHow A1000.1 eH Aozz ael-le[eueH 0HhOdIN3LI3 vuotagcago :(GeougeN

hGU vidA[eHAhed aH) w06 ah,adu GH ewe[vidoioodu INONhOHX31 A euGHeu h9U emoHoodoN

v[odoioodu A alimHhoiA to eeougem X080 eHvi>KA'Et eHuewooNew eHAhed oiotog :ag wAwviHow

3lodoJ3ie>1 ewmeougeN c1111/cild(S) `C1.1.09 ON210 V1-081,1, OSI ewmtdetHeio ewadu

`enialgo acHedougeN oHdAniAdio otmetadu ao et af „ell/19d3 evuoNaual„ eNAdouadu

:A[vihecoueHem

NI AHed0HELIU ec dotvidoN 01910'08119dU GO Gld INV1ION elviriareioHvi XV1HLAJ3CtiOU HEUU HOdXH00

oiviiedA al oHgadiou `ewvisoLsoA WV1H3ti3EEH GdOJ E0 Atemio A :enialodu arioHed_i AdvieNo

A '±eNalgo A eceLJA GIVt1VCOU OHOOHt0 ̀eniargo JoHedoHeLru a[whocou to o oeN ̀GdAINAdlOedCPHV

GHLfEHAIAION e[oheueloHo xoJAdt AHadaL eH aroliekwo to miooHomeec A viedoHeLfu

egadi AreecoueHem NI Ahrtoeodu ec dotvido>i-Aoedi •GroliecvmeHeN aHtoeodu ooedi eH

(eHogAt x eHowAt x eHvidvim) woozi,x09x0,9 elocHavvot eHeNo xvineasgeN A9-itedJcvi viiedviHasu

vigadiou ou •ariviHieLledgoeo aHuAiovidu Ve0>I3LILIW0>1 JOHIGLAItGdU 3r1V1Hedi Ott 31Orled1H3r1HON

>11 GHSELIJ elOGLAI wwogoau 31ohecvlueHe>1 aHtoevidu Aci-itedJcvi ec dotvidom

viotagcago oHgadiou ar eJah Joge tHwactou atAg e>Kadw eHuAloodu et Go edoHeuu

:eomaruwom de_LAHA GrohecvlifeHem

>11 GHdaLHO LAJGIAU LAIO1V1ed1Her1HON NI IAJ0H9ELEJ eo XVIDV aeHeevicaeou V aforiediHatiHoN

allowou viiatoetadu wviioo A eJALroA >u_ aiodeV egadiou tb 0100HOVEIEC A einivihilAsnivdu Ni ec
egadiou ofoioou at] ewonialgo woueloo A :Awaduo AHEIKINE ec aeHeleueH viotagcago V otedJe

[oHeeduA A elorieueioHvi >JJ A1V1ed1H911HON AHEELIJ viedoHeuu :eimalgo deiAHA alviliediHatiHom

}11 GHEIELLI eioaw frit-loads -14H3ssdh vimvulas iAu eH ativiH[eidedgoeo aHuAioodu e9-feevu:A

eioaw to 3r1V1H1Eldedg0E0 GHdaLHO OHOOHttO aHuAiomdu >t<At ww0903uxz almtiecoueHEN

>11 aHtoeodu AeHtedJcv ec dotodom viedoHeuu eweJALroA uec agadiou aidAtAg es



OHBec-rviTop mo>Ke ga v3Bpwv npeHoc npmBogHe TK KaHannal_Lvje y Kopvc-r lipegy3eria 3a

TeneKomyHmKaLtwje"TeneKom Cp6vija" a.g., npv Llemy flpegy3ehe npey3mma obase3y o
gp)Kasahba

vicTe 1 rapaHTyje HenpeKvigHocT cepeoca.

MHBeCTVITOp no 3aBpweTKy pa,qoBa, y3 3axTeB 3a cOpmvpaFbe Komocvije 3a KBaIl
liTeTH0 0

TeXHOLIKVI npvijem Tpe6a ga gocTaBo: Konvjy Ba>Kerivx ycnoBa, rparieBvHcKy gO3BOTly,

goKymehrraLky v3BegeHor c-rahba y cKnagy ca YnyTcTBom ilpegy3eha _TeneKom Cp6vja- a.g. 3a

npojem goKymeHTaqvje vinegeHor c-rahba i enabopaT o reogeTcKom cHomahby (1 npomepaK Ha

nal-IL/Ty i enerrpoHcKom o6nyKy Ha CD -y y cocp-rBepcKom ana-ry TeleCAD-GIS, vinyl Kao Ltp-rew

y .dwg tiopmary), Kao 1 noTBp,qy ga je ena6opar npvixBar-leH , o6pat-iyH yKynHvix vi3gaTaKa

Ha mrpaghbvi TK KaHannaLtvje (noTnocaH og c-rpale vHBec-rviTopa) ca npinno>KeHvim paHyhmma,

nogaTKe o npegcTaBHoKy whiBec-rw -ropaV v3BoFpLia pagoBa K0j0 he npvicyc-rBoBa-rvi pagy

Komocoje V vi3jaBy Hag3opHor opraHa lipegy3eria ,,TeneKom Cp6vja" a.g.
 ga je v3BpweH Hag30p.

Komocvija he og6wrvi ga 113BOWVI KBa/10TeTHV1 npvjem yKOFIVIKO y TOKy rp
aTiel-ba Hvije BpweH Hag3op

og c-rpaHe flpegy3erla „TeneKom Cp6vja" a.g.. Pag Kommcoje ce He H
annahyje.

,qa11/1 yCflOBVI ce ogHoce camo Ha lel3pagy TK whicTanaqvije V np
viBogHe TK KaHanv3aL4mje

HaKOH obaBrbeHor KBal10TeTHOI V TeXHMLIKOr npvjema pa,o,oBa 0, 
cTpaHe Komocoje TeneKoma

norpe6Ho je nogHe-ro 3ax-reB 3a noBe3vBahbe Ha TK mpe>Ky (y3 3axTeB je HeonxogHo npo
no>Kom

KOM0C0jCK14 3anocHt4K KBarl0TeTHOrUI TeXHW-IKOr npojema).

Ba>KHocT rophbvx ycnoBa je rogoHy gaHa og gaHa ingaBahba. Floc
ne Tor poKa oHBec-ro-rop je

y obaBe3o ga Tpawm o6H0By BaN<H0CTV1 OCTOX.

Flponor: CD ca coTyaLlojom y enerrpoHcKom ctiopma-ry (dwg)

C now -roBaHDem, PyKoBogynaq ogerbehba
73a\o\nepaToBHy tliKy

\\

ropail Mamuh, dunn. meii.

Elpegy3ehe 3a TeneKomyHoKauoje „TeneKom Cp6vja" a.g, 1
1000 Beorpag, TaKoBcKa 2

MaroLiffin 6poj, 17162543. nob 100002887
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P EFIYEJ114KA CPENJA AAAU0257426698951

3ABOA 3A 3A1.1.1T14TY101H4P0,TAE CPEIME
1101114 Eeorpaa, Jana:1mm 6p. 35
Ten: +381 11/2093-802; 2093-803
(base: + 381 11/2093-867

Ala(HOHAPCX0 AMMO .EllEKTFOMPEPA CP51fir

3aBo4 3a aaurnrry npappe Cp6Hje in Beorpana, yn. Janapp 6p. 35, Ha ocnoey snap 9. 3axona o

3awnrrn npappe („CnymGem rnactum PC", 6p. 36/2009, 88/2010, 91/2010-mnpanea 14/2016,

95/2018-apyra sup H 71/2021) a snap 136. 3axona o onurrem ynpasHom nocryney („CnymGeHH

rnacup PC", 6p. 18/2016, 95/2018 - ayreHrptio +plasm& H 2/2023-0j:wpm YC), nocrynajytur no

3arreey 6p. E.04.05-716503/1-23 04 08.08.2023. roape ApHoHappor apyurrea Enerrponpunpena

CpGaje, Beorpaa, OrpaHan PG KonyGapa, ya. Cepor Case 4. 1, 11550 Ilaaapesan 3a Hpaeame
yenosa saunre npappe 3a npojetcroeame HHp:myself& o6juara Ha MoHraxmom Paw y Hacemy
„Kyca K.O. Bpeop, rpaapa onurnma JThaappaa, pap 09.10. 2023. ronture nog 03 6p. 021-
3084/ nonoca

PErELLE

I. flpeamerno noapysje 3a soje ce nnappa npojeKroname H npalunyseme oGjexa-ra Ha MotrramHom
pally y Enemy „Kycama" 103. BpeouH, He Han= ce plyrap aaurrntieHor nonpysja sa lc* je

enponeaen mm noxpenyr nocrynax aawawre, Hum je y oGyxerry exonounot 3HasajHor nopysja

CK0110111Ke mpeme Peny6mme Cp6Hje. CX041H0 TOMC, ovajy ce enerkeP ycnomf 3allITHTe npappe:

1) linampano npojeKroname H npnionyseme oGjexpa Ha Moirranotom nnauy y nacemy

„Kycama" K.O. Bpeoum, rpancxa onurraHa Jlaaapeeau, mom ce Halle= y cxnany Ca

aorrawsenum PlaejHam peummem a Ilpocropmfm nnaHom nonpysja excnnowrapje

xony6apceor nurfarrexor 6acena („Cnyxthep rnactunc PC", Gp. 107/2017);
2) Ilo noTpeGH nprummom yxnamaina oGjexam Ha 110Ka1111,i11 ripmemnal mepe 3aurrrne XCHBOTHe

cpearme y cenany ca TCXHOROLUKHM npoutecom, Koje he enpeturrn 141114 ymamitni Herannme

yrnHaje Ha oxonHy cpeamny (6yea, npawana, 3arabaembe nalayxa, Bone, aemmaarra II en.)

cnecrn oee yrnuaje Ha npornicaue napamerpe aecppeane 3aeonom o aaurfirra xureccrHe

cpenk:He („CnymGena mamma( PC", 6p. 135/2004, 36/09, 36/2009 —pp. 3aKOH, 72/2009 — np.
aaeoH, 43/2011 — YC, 14/2016, 76/2018 u 95/2018 - np. saKoH);

3) lipojewrom npenernapa aa ce rpaaHninme oprammaje Ha anummannum nospumnama
norpe6nam aa 141,14X0B0 cpyrapionacame, a mapnynamnife noepunme npocropno
orpamvf arra;

4) Cae rpabeepep marepajan 14 enempre pyaapcxe onpeme npmepememo aeranweam Ha
oGenexcenam H 3a1.11THliC1114M noxauHjama yHyrap nopysja Ha some ce ycnocraema
MOIITMCIIH man;

5) lipojerrom npeppern KopHutheme KOIICTWICTI4B1111X mwrepajana KOill Cy Ca BHCOICHM
crenenom OTHOIMOCTH npema nomapy, alITHK0140311B1114 H 1304110 HenponycHn;

6) Oman Hacrao ycnea Harparpe, xopauthema H Qappeama mopa am 6yne npepemeHo

cenapurren na upon:wall Hasp ao meroeor eonasHor 36pH:sum:ha, a y ceneay ea paHom
3. 3axona o ynpanmamy ornanom („CnYathena rnacup PC", 6p. 36/2009, 88/2010, 14/2016
H 95/2018-ap.3axoH) npema some ce ynpanmame crrnaaom spurn Ha Hamm Kojam ce
o6e36ebyje xcarrponaH npameHa mepa craamema: a) 3araljema Bona, :pay= H semmanfra; 6)
onaenocam no 6HJEHH H ACHBOTHH3CKH cee+; a) onacnocut 011 nacrajama yneca, exenno3Hja
ann nomapa; r) Heramenax yrauaja Ha npenene H IlpHp04Ha 4o6pa noceGunx epeaHocnx .4)
Hmeoa 6y:cc H Henpujanmx mpaca;

7) lipojerrom npenepenf na yxonamo cc TOKOM vseobeina panosa npanf onnarame maatpajana,
myra a rump rpabeemaceor marepHjana Hacranor +mom Harpaame oGjetcra, Koji: mome
110CJIy/KHTH 1Ca0 4106130 CK.KOHHILITO aa pinwale, HMI pyre NCHBOTHibe, MaKCHMaIIHO

cKpaTHT14 Bpcmc 03)laralba H 06e36c3HTH 14M FICCMCTal1 floBpaTaK y npnpo4y. 3a6pameno je
113HX0130 xearame vihum y6ajame, a can name rpaljespexor maTepHjana yeonopra y
matey ca ycnomma nannewHor :comp:an:for nperly3ella;
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.8) Cmmurni Hera -Hone yrialaje noopwima o6yffilaheinix panoimma Ha Mon-ran-mom fluffily

o3eneibaombem npocropa, WTHOCHO diopmiipatbem 38111THTHOT 110j8C8. npema OK01114HH H TO;

a. linaimpayi impariy 3aurrinnor 3eneHor nojaca immehy Mousmor imam 14

nolcanHe cao6pahajmole 3/3 icojy ce OH Hanaffii;

b. I436op opera 3a norpe6e caffibe 3eneritina, imja je ynora no6offiumbe CK0110111KIIX

yenina Ha npelorturHord npocropy, w6 a 6y4e oupehmi y muffin)/ Ca

TIC40110111K14M, XH4p0.30111101M H MilKpOKJIHM8TCKTIM yenomma 110K81111TCTa;

C. Paffii yHanpellema eK0110WKI4X 4/1311KLIHja nonprija, nnamiparn H0m6iiHooffibe

ximieha H K6pba puffin-loin/ix BHCHH8 (BFICOKO, cpentue BHCOKO 14 HHCK0);

d. TIpimmiom maw-maim i36opa opera 3a o3enea,mame, °rpm-noun-I yin° jeffin

apere Ha 10% on yHyrinor cantior noremmjana (rimumuom canoe Ham TIpICAHOCT

H36opy ocher 6poja 614.131114% opera y onflocy Ha Benue rpyne jeune 'mere

ppoeha);
e. Osenemaamte yHyrap npenmemor npocropa rpe6a na ffiaeommyje ayrorrone

upoeHaere H itc6ynacre opme Kac H nmmepice enema 3a Hon je non-aphelia na ce

Ao6po anarrnmajy mud ycnoimma cpeffime, a no morylinocrii, He enanajy y

Kareropirjy 14/1138314131111% (arpecimmix anorromix) opera.

1. 3a6paoefla je cantba 11/188341111114% opera. Ha Haumm nourthima cmarpajy ce

1411138.3HBH41M me44e 61451.11C spore: 4141311214 ppm! (Asclepias syriaca),
jacerioninmi jariop (Acer negundo), KHCCRO /woo (Ailanthus glandulosa),
6arpemati (Amorpha fruticosa), minim oonpiumh (Celtic occidentalis), Aaiun
(Eleagnus angustifolia), nencimoaHcom uflaumm jaceu (Fraxinus pennsylvanica),
TpHOB814 (Gledichia triachantos), num orpam (Lycium halimifolium), neronlimui
6puubmi (Parthenocissus inserta), Hamm cpem3a (Prunus serotina), janancoa
ffianona (Reynouria syn. Fallopia japonica), 6arpem (Robinia pseudoacacia)
CH6HpCKI4 6pCCT (Ultima. pumila).);

9) Yoommo je Heouffino yimanaite cra6ana, norpe6Ho je coecoi Ha Hajmany moryhy mepy

TO 3/3 o6aaemly Inman, cra6ana 3a cegy 04 crpane HanneffiHor oprana; - ' •

10) 3a npima3 npeumenioj noHaffiffii Moummor nnaua KOIHICTI4TH nocrojehy nymy mpeffiy,

onHocno npojeicrom npuninem coe cao6pahajne acneicre y clumpy nnamipaHor

reimonouncor npoueca;

11) Timonium ouronapajyhe mepe 3a ouyambe manwrera Bona y ciamy ca unaHoomma 97. H

98. 3mcmia o Bo/lama („Cnyffi6emi minium PC", 6p. 30/2010, 93/2012, 101/2016, 95/2018 H

95/2018 - Ap. 3fficon), nourroambem 3a6paile licnyurrana Henpeffinnlimmx 11 iimoriondio

npeffinnhemix ornammx nua y upajimi peiumgjerrr, npu yemy:

1 1.1 muffirrer npeffinnheHor edinyeirra mopa san000nuoam npormcalie HpirrepHjyme sa

ynyuraihe y '<exam-3am[1.1y y moffirly Ca npauumma °Anaheim H npeffipermaHa

ornanHax rime, offinctio y lcpajibH peummjeu, npema 3arreimma Ype2t6e o

rpainimuim ape/if-mamma cmilmije sarabyjyluix maremija y BOAC 11 poicomma 3a

IMIXOBO nocrinme („Cnyffi6miu macron( PC", 6p. 67/2011,48/2012 ii 1/2016);

1 1.2 sayn,wie own rpe6a offincrti ca maminynarimmix acciffinunix nospunma, flo mecra

oarooapajyher npeurpermaiia WcTHX (flpeico cenaparopa yffia. H ranoffinua 3a

Hffiffiajame mimepaninix y.rba H 6moranouoilix npHmeca) npe ynyturarba y

Hananinaffilony mpexcy HuH opajudi peuntijeirr;

12) Hiroo 6yHe TOKOM risooetoa panmaa, He CM 8 npeliti ripoinicaHe uosoonorie rponome

BpCAHOCTII 38 palmy epeumiy npema 3affinly 0 3811ITHTH DKHBOTHe cperume („Cnyffi6eHti

rnacHin PC", 6p. 135/2004, 36/2009, 72/2009, 43/2011-Quarm YC, 14/2016, 76/2018 H

95/2018-npyrii 3fficisH);

13) lloce6Hy naxaby 11000CTHT14 mepama 3aurrwre y cnyflajy yucca (noucap, eiffinnomja), exodlio

oiipm6ama 3aiffiHa o CKCH80314BHIIM marepijama, 3anamumm reffiloomma H comma

(„Cnymi6eim rnacHmc CPC", 6p. 44/1977, 45/1985 H 18/1989 H „Cnyffi6emi macron( PC", 6p.

53/1993, 67/1993, 48/1994, 101/2005 - up. moon ii 54/2015 - up. 3aHoH), rj. o5mffi li Hotrrpona

aanomemix, KaO H oreffirrery H arecry onpeme nnamipain 3a yrpaniuy;

14) Ilpojeicrom npeninmem Ha TOKOM H3Bobena paflosa H npoueca mina/morello TOKOM pan

nocrpojeiba, mije 803130/belle Hcnywraibe maremija HIM enepride, no 1111 onnaraihe marepHja



4,

Ha noicaonja „Kycalha" nnatimpama je marpaama o6jelcara aa norpe6e mcarraxce pytiapcxe onpeme a
mexamtaatmje ca nparehmm oGjekrmma: Rom Moirraxam man ca xpancsom Gramm 11 peaemmm
MOHTMKHITM nnauem, manila MOHTMKHH nnao a MOHTMKy CaMOXOHHOC rpanonoprepa, yripamta
arpaaa, MOMITHH3 paamomute, cmaamnra, mammal- npocrop, crpachocramme H apyrm o6jewrit y
chrism* motrrammor maim.

1 .
Ha OCHOBy HocTaemeure amcyraearaomje, Konoraryje cc im je HPUB H3pa4C npojewra je narpasaba
monrammor mama aa eyxoectiany momazy aaa ETO caerema. JeTham ETO eacrem o6yxaacra:

1. Poromm 6arep Icanaturrera 4800 m3/h - SchRs 740/6x25;
2. Chmaray wanamwrera 8.500 m3/h;
3. Camosomm rpaacnoprep / oxmaray BRs/AFts 1600;
4. CHCTCM 6 rpamcnoprepa B=2.000 mm, ca 10 km rpace rpanonoprepa, 6 noromemix cramma,

6 noaparnmx erammua, 5 seems moeroaa, jerma yroaamm mamma a jeana mo6roma
paenoaenua eramma MPC 2000.

Y canany ca nonymcom oenocoan.aamba encrema norpe6so je 06e36e411cra jeamoapememy mchrramcy
cneaehloc riff esnonoaa:

I. Poropam 6arep KanauHTeTa 4800 m3/h - SchRs 740/6x25;
2. Poropmn 6arep Kanauwrera 4800 m3/h - SchRs 740/6x25;
3. Oaaarati Kumla Lela 8.500 m3/h;
4. Ormaray Kanauthela 8.500 m3/h;
5. Camoxoamt crpanonoirrep / omaray BRs/ARs 1600;

Yemaom y Iletrrpamm permorap nun-abeam pmpoanmc 4o6apa H aosymearaorMy 3arm4a, a y
mu),e ea nponmeama majn perynawy o6nacr amnurre npmpoae, yrap lm he Cy ycammt mutiny

i

nimpoae 143 annosarmaa oaor pemema. rlpeamerno noapyaje ce He manaam ymyrap aaurrmheaor
1104pyHja aa xoje je cnposeaell }um noxpenyr nomynax 3BLUTHTe HHTH CC Harman y o6yxecrry
exonounm maaajnor noapyyja eKOHOLMCC MpeXCe Peny6nrace Cp6Me.

3asomowt; °um aa ammmethe pewetba: 3awoa o aawrirra npmporte („Ca. rnacamc PC", 6p. 36/2009,
88/2010, 91/2010 - Hemp., 14/2016, 95/2018 - apyra amcom 14 71/2021); 3awom 0 3aUITHTH *Hamm
cpeamte („Cnymc6elm mamma PC", 6p. 135/04, 36/2009, 72/2009, 43/2011, 14/2016 a 76/2018),
3mcon o exennomanam marepnjama, aanammamm reatiocritma it racommia („Cnyac6enm rnaonmc
CPC", 6p. 44/1977, 45/1985 a 18/1989 H „Ca)Ox6eim mamma PC", 6p. 53/1993, 67/1993, 48/1994,
101/2005 - ap. amcon a 54/2015 - pp. 3aKOH); 38.KOHOM 0 ynpatumnby arnaaom („Cnyac6enm MaCHHIC
PC", 6p. 36/2009, 88/2010, 14/2016, 95/2018 — ap. amcom H 35/2023) 1.4 Ilpocroptim roma no,apyyja
excnnoaramaje wony6apexor narmrrexor 6acena („Cayxthenn mamas PC", 6p. 107/2017).

Ilaammame MCMBHOCTH MOry CC peZUM3OMITH HOH yCHOBHMB HMDMIHMMHM OBHM pCIIICHICM.

YilyICTHO 0 npaanom cpeacray: Ilporma mar petuema moxce ce majamcra )1can6a Mmatcrapecray
aaturare NUMOTHe opesaum y posy 04 15 Hasa cia clam o6aseurretba o pemethy. 71Can6a cc npeaaje
3aao4y aa aaurrarry npaporie Cp6mje, 3/3 4oKa3 o ynnara peny6mmse aammmorparmme mace y
nanocy 560,00 Amapa Ha rexyhm payym 6p. 840-0000031395845-78, home na 6poj 59-013 no
mogeny 97.

.1kocrahmeno;
- Eloatwemouy 32XTCBB
- ApMBH



?It

y mnsonly cpermny. Ynpaemaise ornamom mopa Ha 6yHe y ciumay ca 3axotiom o yriparnumby

ornaHom („Capithemi MaCHPIK PC", 6p. 36/2009, 88/2010, 14/2016, 95/2018 -4p. 3aKOH 14

35/2023);

15) Y Tony insobeita npurimerimx parmea norpe6Ho je oupmasom maucimiamm Rano somplanHe

nirnjene. Komytarum ornau Hacrao y may puscam caaynmarm y cyHose mojit ry cspxy

Hamel-beim 1.1 permimo ra esanyncarn y capambn Ca HaalleNCHOM KOMyllarlHOM cn3Os6om,

a/mom-10 cnposemm cHcremarcso npusynnmme Hoperor ornaaa Koji& cc jaurba y npoHecy

rpatuue o6jeaara H 6oparixa pulimsa y aoim rpm:Humana;

16) llinimmurm Rlepe aaurnire Haim TOKOM H3130bCfba paHona ropHeo, maunmcsa HApyra yrba He

GH Hocnenn y 3C31.1bHUITC, Ka0 H y CTaRlIC H nospemeHe 130,130TOKC. Y Ty cspxy npenaimerm

nocrartn,aibe uarosapajylie samnrrHe (DonHje acnom aHramosane mexammumje npmmuom

RarlliBalba napalm 1.11131 BaHapCHHHX cepimcmix kurrepaemmja;

17) Flpemmitern cue mepe muunrre y alum/win-m.1m cmyauirjama y3 o6ase3y o6aacurrasama

Ha)111eXCHHX imcneHunjeunx carx6n yeTaHOBa. Y caynajy maim5w-1ra, ()Amax 1104HCITITH

aanpmany nospummy H pummirm aarabemi C110j 3CM11.11WTa Ham sarabyjyhe marepHje He 614

Hocnene 40 rlimmemmix smaa H omoryinmi theroso oximumbe Ha ckarosapajyhy Henomijy;

18) Iloce6m4m npojewrom npeammern canaunjy nogprija no oxotniamy paHoea. 14Hsecnirop je

°Garman Ha naapuin KOMMICTHy catmumjy nosauHje 14 coax maimnynanterinx noripunma

Heaacrupaimx TOKOM Hasobeita pauorm, HosoHehn Dx y oHroaapajytie cpyinumoHanHo crane

yearnaweiro ca Hell0Cp04HOM OKOB14HOM;

19) Yuomixo ce y rouy parmea Hambe Ha reonomua H naneommaounai poeymerrra (rkocrum,

mrmepami, umicrann H Hp.) lc* 614 moraa npeAcraamani npirpoHily apururocr, carnacHo ma.

99. 3aaon 0 3aILITHT11 npaporm, Hammy je Hyman Ha ripmjaini MHHHCTapCTBy 3allITHTC

=Boma H npeayame mepe aaurrare oH yHnurrema, ourretmaatha rum upabe 40 Honacua

ommutheHor mum.

3. Ono plume lie ocno6a1ja HormocHotta aaxreaa 4a npH6asic H -Hpyre ycnorie, ;mason° 14

carnacHocru npmumbeHe 1103HTHBHHM nponncHma.

4. 3a cee Hpyre paHose/armairocrn • Ha npumerHom nomprijy unki npomeme spojeume

Houymenraumje, norpe6Ho je nomern 1401111 3aXTCB.

5. YKORIIKO nuaHommau aaxresa y poky on me ro,anne oH HaHa goeraesbau.a °nor peumma He

mamma paHose H alaHEIHOCT11 3a Hoje je OBO pemethe mum, Hyman je Ha rammece 3aXTCB aa

inHartan,e Hosor pemeita.

6. Dacca sa inHaumbe crprme ocHose aa nappy peumma o yurioanma aaurrinu npapckae y mosey oa

26.100 Himapa, oapebelia je y canny Ca 3asonom o penyfinkinatim aHmmuicrparnmmm raHcama

(„Caym6eim rnacHHH PC", 6p. 43/2003, 51/2003, 61/2005, 5/2009, 54/2009, 50/2011, 93/2012,

65/2013 - Hpyrn sawn, 83/2015, 112/2015, 113/2017, 3/2018 - mcnpassa, 86/2019, 90/2019

nenpassa, 98/2020 - yciu1abem4 mulmanocH, 144/2020, 62/2021 -yea/Tabula 41111.H3HOCH,

138/2022 14 54/2023-youlabeim 111111.H3HOCH) - Taptufmn 6poj 186a - mu 2. Tatum 3) nopraima

(4).

0 6p a 3a omee lb e

3amma aa aaurnmy rippipone Cp6Hje ripnmino je iana 23.08.2023. rorume 3aXTCB 3aBC4eH 1104 03 6p.

021-3084/1 n Honyily Houymeiiramije Haim 18.09.2023. romuie nee/telly nom 03 6p. 021-3084/2,

Ammonapeuor upyinraa Eneicrponmaspeaa Cp6Hje, Beorpaz, OrpaHan PE Kony6apa 143 Jlaaapeaua

3a naHasame ycnosa aaurnrre npnpone aa npojeuronaite H npmuurieibe o6jeuara Ha Moirraxmom

runny y Hacemy „Kycama" K.O. Bpeoux, rpaacsa onurrHHa HaaapesaH.

Y3 aarres nacres:beim je 14,aejno petumbe Moirraxmor nnaua aa norpe6e FIR „Home E" y BpeoHnma

y aaceouy „Kycalua" 6poj 7616/T239, wryer 2023. mantle, Kojn je Hapaamo EHC Eeorpan,

OrpaHau PE KOJ1YEAPA, OrpaHas „F1POJEKT", Raaapesau, Kony6apcim rpr 8, rnamm

npojearanr: Hiriuona Cnmith, Reno. HmK. rpab., 6p. alumnae: 315 P045 16.
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AKIIHOHAPCK0 4IPYIBTBO

EREKTPOIIPHBPERA CPBHJE, BEOFPA4

OITAHAK PB KOHYBAPA

Cseror CaBe 1, RasapeBau

11000 Beorpan

PHIAMEHO: 10 0-CT 2023 20

Opr.jeg. Bpoj flp(Hor 8Pmccia

70645 ft/2-D

Ha 08.08.2023. Top.

flpepmeT: YCJI0B11 38 ripenysHmaise mepa Texinimme 3ffiliTHTe 3ff npojexToBan.e, H)Umm)
npux.rfiyaenbe o6jextra Ha Moirraxmom maul)/ y nacemy „Kycama" ICO Bpeonn,
rpapcxa OHHITHH8 J1838peBatt

38XTeBOM ynyhemm 3aBopy sa 38HITHly enomema-xyprype-rpana Beorpapa, Hall 6p. 62- -

377/2023 on 10.08.2023. ropme, o6paTnnn cTe ce 3 HspaBaH,e ycnoBa sa npepysHmame

mepa TexHime sannTrre, sa npojercroBame, opHocno npmmyHeme o6jexaTa Ha MOHTEDEHOM

11.08Hy y Hacemy „Kycama" KO Bpeonn, rpaacHa onurnma Jlasapeeau

Y cxnapy ca 3axoHom o xprrypHom Hacneby („Cnync6eHn rnacmix PC" 6p. 129/21)

ripeamenni npocTop HHje ympbeH sa xynTypno po6po, He Hana3H CC y OKBHpy npocTopHo

BynTypHo-HeropHicHe Hearne, He pinma eTaTyc ao6pa nop nperxopHom 3alliTHTOM H He

Hana3H CC y °lumpy nperxopHo sanTnTheHe Heninfe.

CxopHo HaBepeHom, sa npeameTHe papo
l
ee Hnje noTpe6Ho npn6aBname Pen:tuba o

ympbnBathy ycnoaa sa npepysHmathe mdpa Texmlince saunwre H PeuleH,a o paBamy

carnacHoem Ha npojexaT H poxymenTawny, lc* nspaje 3aBoa sa saurnrry cnomem,xa

yffType rpaff8 EeOrpaffa.

Ha npepmeTHom npocTopy Hema empenTripaHnx apEe0.00111101X HOKELIHTeTa. YKOHHEO ce

nplumHom nsBobeita semmamix paposa Hanbe Ha apxeonoluxe ocTaste, nsBobaH panoBa je,

no Hn.109. 3axoHa o xynTypnum poopuma („Cnync6eHn rnacinix PC" 6p.71/94, 52/11-pp.

38E0H H 99/11-,ap. saxon), a y Beni ca Oppea68M8 Tinalla 137. 3amorm o HynTypHom HaCHeby

(„01y8C6CHH immix PC" 6p. 129/21) Ayncau pa opmax, 6e3 opnarama npemme papooe

o6aBecTH 3ano a saurnrry cnomemixa xynType rpapa Beorpapa H pia npenysme mepe pa ce

lianas He pintail', He °intern H pa ce caHyBa Ha mecTy H y nonmajy y Home je oTxprisen.

PlneecTwrop je pyxcaH pa, no Hn.110. Hasepentx samoHa, o6es6epH chHHaHcHjcxa cpepHrBa sa

Herpanathan,e, sainrwry, HyBame, ny6nHxoBarbe a HsnaraH,e ,ao6pa, xo npepaje po6pa na

myname oBnainfienoj yeTaHoBH sancure.

Aocraffirtic

- il0,E1140CHOLTy sarresa

- PatiyHoeoffeiffy

- ApxHaff

.........

g,Thipelcrop

GEOCPAff

Bela
,cocrie rucipantbe,h,trva.4erpda mi

`‘.

'111/171/81)h\',.
'•

6606138/1, Kaarmergag rpag 14 I Tenalaogg: 011/3287-420; 2631-743; (Nap: 011/3287-411
NMI nmewie• MAK Inlai rag, 1 Pml tturiffeehenernActrnencleflie et I Itedutetriclennatletlie et
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Peuy6ruxa Cpluja
MHHIICTAPCTBO NOJSOIIPI,IBPET,
TTTyMAPCTBA 14 BOAOIPT{BPEAE

Peny6nnurta 4nperquja 3a BoAe

Epoj: 000264827 2023 14843 000 000 000 001

19.10.2Q23. roAr{He

EeorPa4

Ha ocrrory.r.u. 113, 115. n 117. 3arona o BoAaMa ("Cr. rrracrrur PC" 6p. 30/20i0), 3atcona o
H3MeHaMa 3aroHa o BoAaMa ("Cr.macHnrc PC" 6p.9312012, 10112016,9512018), turaHa 30. cras 2.

3arona o spxannoj ynpaBlr ("Cr. rrracuur< PC" 6p. 7912005, 10112007, 9512010,9912014, 4712018 u
3012018), qraHa 5. 3axona o Mr{Hr,rcrapcrBuMa ("Cr.r.nacHun PC" 6p. 128/2020 u 11612022)
peruarajyhu ro 3axreBy EJIEKTPOIPI4BPEAA CPEHJE A,{ - Orpanarc PB Kony6apa, Jlasapenaq,
yrrrqa Cseror Caue 1 (MB: 20053658 ; III4E: 103920327), y rocryilKy u3AaBarba BoAHr.rx ycrroBa,

MunncrapcrBo noJborrpuBpeAe, rrryMapcrBa r4 BoAorrpuBpeAe, Peuy6ruuxa 4upercquja 3a BoAe,

Bprxr,rJrarr AyxHocrr{ ALrpeKTopKe Maja fp6nh, ro Peurerry Mnuncrapcrra noJboflpldBpeAe,

rrryMapcrBa r.r BoAorrpr4Bpe4e, 6poj: 119-0I-412612022-09 oa 28.1 l.2022. roAI{He, Iasgaje

BOAHE yCJIOBE

l. Oapebyjy ce BoAHr,r ycJroBH y rrocrynKy npr4npeMe rexHuqKe AoKyMeHraIIuje za pyAapcKe

paAoBe Ha H3rpaArbn - tpopnruparry MoHTiDKHoT flJlaua aa norpe6e fIK ,,flore E" y Bpeoquua y
3aceoKy Kycarra, Kao H Lr3Merxrarbe AeJra rpace AaJreKoBoAa Py,qnnx V u VI, npuKylubalbe,
npeuuruhauarbe u o4nofeme aruoc$epcxrx BoAa norr,rcHr{M rIeBoBoAoM oA [yMrrHe craHrrrle Ao
peqnunjeura - o6oAsor KaHaJra oro fIK ,,flo,rbe f", Ha KaracrapcKr,rM rraprleJraMa y oxaupy KO
Bpeoqu, rpaAcKa onrrrrr4Ha Jlasaperaq.

2. Boglru ycJroBr.{ ce u:4ajy 3a H3rpaArby, peKoHcrpynuujy nocrojehrx o6jenara u ussolerre
Apyrr{x paroBa xojn uory yrr.{rlarpl Ha [poMeHe y BoAHoM pex]IMy;

3.Oeo perueme ynilcaHo je y YuucuuK BoAHr/rx ycJroBa 3a BoAHo uoapyrje "Cana", uo4
peAHr{M 6p. 341 oa 19.10.2023. roAnne.

4.BoAnuru ycJroBr{Ma ce oapelyjy rexHrrqKlr r{ Apyru 3ixreBI,I roju naopajy Aa ce ucrryHe rlprl
upojerrorarry, usnolerry paAoBa ra o6jexara, roju uory rpajno, noBpeMeHo u npprBpeMeHo yrI{IIar}I
Ha rrpoMeHe y BoAHoM pexHMy, oAHocHo yrpo3r4Tr{ rIHJbeBe }KHBoTHe cpeAIIHe, a HapoqI,ITo y BoAHoM

3eMJbLIIIITy, I,I TO:

4.1 .Vzpagvrr4 TexHr4r{Ky AoKyMe}rrau^Jy, ,a ocHoBy flperxoAHr{x paloBa, y cBeMy npeMa

naxeheu 3aKorry 14 npolrncl4Ma prs BoAorrpr{BpeAe u ocriuruM 3aKoHr.rMa, npoflucl,IMa, MHITIJreIrI,IMa H

HopMarHBr,rMa 3a oBy Bpcry o6jerara;
4.2. Ilorpe6no je garu rexHuqKo peuerbe rcojnna ce nehe, 6es o6supa Ha eBeHTyzrnny $asuoc'r

r{ Ar{HaMfiKy rrcrpaArbe, Herarr{BHo yrr,rrlarr.r Ha pexuM soAa. Ha rexHruKy aoryruenraqujy
npu6ayvtru rexH[r{Ky KoHTpoJry, flpeMa sa;rehl{Na 3aKoHcKI,IM rlpon}IcuMa;

4.3.Lhmecrurrop je y o6anesn Aa peruu vMoBr4HcKo-npaBHe oAHoce, Ha npeAMeHTI4M

KaracrapcKr.rM rraprreJraMa y 3oHr.r rrcrpaArbe. O6asesa HHBecrrdropa je ya axo je uorpe6no ca

HaAJrexHr,rM jaaHrana BoAonpr{BpeAHraM rrpeAyseheN,r peur{ oAHoce 3aKyna BoAHor 3errubrlxra lrJIL

ycraHoBJbaBalba npaBa crryxc6enocru :aa1 r,rcruM y cKJraAy ca rrponucuMa I{ I}ptxoanu jaanuu
ouaurherruua;

4.4. 3a norpe6e npojexrosama npeAMerHe rexHutrKe AoKyMeHralruje, ypaanrn norpe6an
KaracrapcKo - rouorpa$cKx ruraH npeAMerHor KoMIrIIeKca, y piBMepH (P= 1:i000 pun P: 1:2500),

Ha ocHoBy AerajbHor reoAeTcKof cHHMalLa y ApxaBHoM KoopAHHaTHOM CHCTeMy, Ca [pI.IKa3OM



rroJroxaja o6jexara o6elexeHrax KapaKTepr4crlrrrHuM TaqKaMa lr npuna4ajyhl{M KoopAplHa;raMa, Kao vI

rrpprKa3 y oAHocy Ha KaracrapcKe naprreJre, noroxaj npucryflHr,rx nyreBa Ao caMrlx o6jema, [p]IKa3
BoAoroKa ra nocrojehux BoAHI4x o6jexara z c:r;

4.5. flpu u3pa1r npojexrue AoKyMeHTarIuje no4urn par{yHa o nocrojeh*tM rI IrJIaHI,IpaH}IM

BoAHuM o6jerrlrrr.ra Ha pa3MarpaHoM noApyqjy Ha Hat{rrH xojn he o6ea6e4uru 3aIIITHTy rLprxoBe

cra6umrocru lr 3arrrruTy pexuMa no4a. I4srpaArLoM rrJraHr,IpaHax o6jexara u r,rn(ppacrpyKType 3a

norpe6e pyAapcKr.rx paAoBa He cMe Aa ce oHeMoryhn orurlarbe yHyrpalmLrx I4JII4 y3BoAHLtx BoAa

14 3a rrr,rxoBo o4aofeme rpeABr.{Aeru olronapajyhe Mepe u o6jeme;
4.6. TexnraqKoM AoKyMeuraqujoru [peABrlAerr4 TexHr4r{Ko perueme sa cHa6,4enarLe BoAoM

3a caHr4TapHe, TexHprqKe r,r nport4BrroxapHe norpe6e nyreM rIpI{KJbf{Ka Ha rpaAcKy BoAoBoAHy

Mpelry rrpeMa ycnoBl4Ma HaAnexHor jarHor KoMyHanHor upe4y:eha.
3a ereuryalHo 3axBaralbe [oA3eMHHx r,r noBprrrrrHcKax BoAa HeorrxoAHo je y noce6uorr,r

nocrynKy rtpu6aturu BoAHe ycJroBe. 3a6parreuo je 6es npn6arrane BoAHe Ao3BoJIe 3axBaralLe H

ropnruherse noBprxr4HcKe BoAe H3 BoAoroKa, Kao H noA3eMHe eoAe 6es [perxoAHo yrapfeurx u
oBepeHprx pe3epBr,r oA crpaHe HaAJIexHor opraHa;

4.7.f-Ipelwryerrr celapaqlroHu cr,rcreM KaHaJrpr3aqrEje:a aruoc$epcxe, caHfiTapHo - Sera-nue
r{ eBeHTyzrJrHe TexHoJIouKe ornaAHe BoAe;

4.8. TexnuqKoM AoxyMeHraqzjou npr,rKinaru AeraJbaH onac paAa sa o6asJbalbe ruIaHl{paHe

AeJrarHocrr{ r4 Lr3BpuHTH u4en'ruQuxaqujy cnrx ornaAHrrrx BoAa [I naarepuja roje uory Hacraru H To

NO OTIEKUBAHUM KOIUTIYI]FrAMrA I4 KBUIJII,ITETY H }'TBPAHTLI HAqI'IH I{CIIYINTA}bA Y KOHAIIAH NPIAJEVTTTUT.

flpe4uageru Aa ce npevumhanal+,e orrra,qHrax Bo,qa BpIITLI Ao HI{Boa xoju ogrorapa rpaHI.IrIHI,IM

BpeAHocrLrMa euucuje r{JrH Ao Hr4Boa xojunr ce He napyuanajy craHAapAH KBaJII,Irera xI{BorHe
cpeAilHe peqrannjenra, y cKJraAy ca nponucr{ua xojuua ce ypefyjy rpaHuqHe BpeAHocr}I aaralyjyhrx
uarepuja y noBprrrr,rHcKr.rM r4 noA3eMHprM BoAaMa, rpaHuqHe BpeAHocrld rlpuopl{rerHlrrx, xa3apAHl,tx u

Apyrprx aaralyjyhlrx cyrrcraHqn u rpom{corr,r rojuu ce ypelyjy rpaHplqHe BpeAHocrLI euncnje
sarafyjyhux uarepr{a y BoAe, ysrEuajyhu crpoNrEjra xpurepnjyna oA oBa ABa;

4.9. Cse MaHurryirarr4BHe noBprrruHe, cKJraAprurra Ha orBopeHoM, nJIaroI,I, npucrynHe paMle,
rrapKHH3H, oKperHlrqe, flpocrop 3a [pa]be uexaHusaqnje H Bo3r{na.u ap,. rpe6a Aa 6yAy IBBeAeHe oA

BoAoHerrpory/cHor Marepraja"na ornopHor Ha Ha$Ty Ia HaSrHe AepaBare H Apyre arpecuBHe I,I

xa3apAHe cyrrcraHue. Manurryrlarr{BHe rroBprrrnne rpe6a Aa 6yAy HHBeJII,IcaHe Ir ca oAroBapajyhuu
noAy){Gr{M Lr [onpeqHl4M IraAoM, ca aAeKBarHuu naru6ou lpeMa o6oAnuu plrorarr,ralxaHaJleraMa 3a

fip[xBararre csrrx saraleHr/rx arMoc<pepcrcrx no4a xoje ce Aa,.be cnpoBoAe y/4o raroxH[IKa -
cenaparopa;

4.10.3a aruocSepcxe BoAe roje cy sarafene-sayrene (ca MaHr{rryJrarr,rBHr.rx r{ cao6pahajnrrx
noBprrrr4Ha u rapKr{Hr4 oA npa}ba u quurherra u cr.) rpeABH,{erI.I o4rorapajyhl4 TperMaH Ha

TirJroxHr.{Ky 3a MexaH}rqrce neqracrohe u celaparopy yJba, Macru n naSrrrIlx AepuBara, rrpe rrl,rxoBor
o4rolema cucreMoM norucHe ranaru:aquje 4o uaj6nr,Dxer perlnunjenra [oBpIxHHcKe BoAe

o6oAnpr KaHzura 3a ,,floJbe f".
I,I:rarrry rpaferuny, 3a r{cryar upeurEurhennx aruoc$epcKax BoAa y pequnujenr, [peABI{AerH

raKo Aa ce He cMamyje nporuqajnn npoSru pequnnjenra, Aa ce He vaa3vtBa eposraja KopI,Ira u o6asru

npu cBHM pe)Kr{MHMa Teqe}ra Lr cBr{M pexr.{Mr.rMa LI3Jr}rBaIba BoAe H3 KoJreKTOpa, npu r{eMy rpe6a
o6eg6eAuru cra6ursocr r.r3JrHBHe rpaleenne u BoAoroKa y 3oHH LtcrTycra;

4.11. Yxo.nnKo ce rrJraHr,rpa nperolerre uucraraquja npeKo Kopr{Ta BoAoroKa rrcBprrruTpr ras6op

aAeKBarHlrx pemema rpeeolersa rancralaq{a npeKo KopHTa BoAoroKa, npu qeMy eBeHTyaJrHo

npeeofeme yKonaBarbeM y peqHo AHo, noApa3yMeBa yKorraBarbe Ha 6es6e4ny ly6nrry ys norpe6ny
3arrrrr,rq/, MHHr,rMyM 1,5 m ucuo4 Kore r,urBera y 3oHI{ yKplrlTarba;

3a yxpurrarce ruraHupaHe rpace norr,rcHor rIeBoBoAa upeuumhenux ar:uocSepcKrrx BoAa ca

ocrur.Jrr4M r.rHQpacrpyxrypnuu o6jexruua, norpe6Ho je npn6anrmu uoce6ue ycJIoBe oA ynpaBJbarla u
TEXH}ItIKA PEIIEILA YCKJIAAI4TI,I CA IPOruICAHHM YCJIOBI4MA;

4.1,2. y quJby paquoHrurHor xopuurherra BoAa, carJreAarr{ TexH}Iuxe uoryhnocru Aa ce

arnaocsepcxe rpeuuruheHe BoAe HaKor{ TperMaHa u enaryaqr,rje y BoAoHerlporyc}ry pereusujy
Kopr{cre 3a rexH}rtrKe norpe6e ( saruaarre 3eJreH}rx noBprrrr4Ha pI Ap. ), Kao I4 no no'rpe6u y cucreMy
pequpKyrauwje za oApxaBarbe r4 rpalLe MaHxryJrarr,rrnrx, cao6pahajnrur I4 Apyrprx 6eroncrrx,
acsa.nrurx H ocrnJrr/rx BoAoHenrponycHr{x rroBprnr{Ha, c rHM Aa ce raKo ynorpe6rene soAe



cHcreMoM pelllrpKyJraquje rroHoBo uperrr4cre MexaHHqKHM TperMaHoM nyreM TulJro)r(Hr4Ka yr
cenaparopa u yrycre - BpaTe y BoAoHenporryclry perensr.rjy.

4'13' 3a caHl{TapHo-Qercaluo orrlaAHe BoAe npeAB,Aer}r r,',rparury BoAoHeolpyncHe
celrl4qKe jarrre, o6sapoM Aa ne locroju r,rsrpaleua janna xananusa1ujaHa nojy ce Moxe ru,Bp,,,HT,
npHKJb) {e}6e oBllrx ornaAHl{x BoAa. llpe4rra4eru peAoBHo npa)K}beme H peAoBHy KoHTpoJryHclpaBHocrl 14 HenporycHocrl{ KaKo 6" :: us6erro npeJr}rBarbe 

"uap*u;u 
yrlru ,u"u5"*L

noBpIrIt4HcKHx u [or3eMHr.D( BoAa y cKrraAy ca VroropoM ca oBJrarrrhenutr arpu"rr", Jrr.{rIeM, Kao H Aace o H3BpITIeHI{M aKTHBHocTI{Ma BoAI4 ypeAHl eBaAeHqaja. Moryhe je a lpeloz Aeru H o4ronapajyhuypebaj 3a [peql4ruhasalbe oBHx BoAa ca eSexranru .r"p"rr-huuarLa raKBr.rM 4a e$rryeur 6yae y
cK"IaAy ca Ype46on'r o rpaHI4qHuM BpeAHocrzua euncuji sarafyjyhrax r'rarepraja v u&" H poKoBlrMa
3a IbIitxOBO AOCTLI3aTL€

4'14'3a cne o6jexre , ypefaje, orpeMy I{ crloJbHe rancraruqaje rr,raH,paHe x,rporexH,rrKenn$pacrpyxrype, u3BpInI'ITI{ norpe6ne aHaJrrr3e vt xrrApayrurrKe npoparryHe yr BrrxoBo
ALrMeH3I,rOHr4carse.

4.15. flpr.urr.rrcoM r.BpaAe npojerra
rporracaHrrx ql. 133. 3arona o BoAaMa:

HeorrxoAHo je npu4pxaBaru ce 3a6paua u orpaHr.rqerba

4'16' 3a6pa*euo je ucrrymra*e Henpeqvruhenrx ornaAHr.rx BoAa y noBprrrr4HcKe r{
noA3eMHe noAe' flpeua ea)KehlaNa nporrlrcHMa zs o6racru BoAonpaBpe4e uraje 4oa"o*"ro r{3Jr6Ba}be
orrlaAHrrx BoAa y ynojne 6ynape I{ cJIuqHe nn$larlrpaqrorr" o6.1"*r", t4ro"ro sa6pa6eno je
AI'IpeKrHo HJrr4 vtHAuperHo yHolxelbe saralyjyhzx llarepzja y [oA3eMHe noge ( y cKJraAy ca qr. g .Yp"a6" o rpaHutlHuM BpeAHocrIaua:aralyjyhr" ,urepriu y-rro"p-ITHcKHM H rroA3eMHr{M BoAaMa u
ceAI{MeHTy I{ poKoBHMa 3a r6}rxoBo Aocrl43al6e ("C1. maurrut PC" 6p.5012012). Iucrasarafyjyhrx
naa:repuja HirJrur3u ce y HaBeAeuoj ypea6u; ' -/' -^ --

4'17 ' n.pegz4$erv 4a ce uaruherse ca4pxaja as ypelaja 3a rrpeqrdruhanarre orrraAHr{x BoAa
BpIITH oA crpaHe oeaauheuol IIpaBHol :rzqa. IlpuapeMeHo qyBarbe orracHor orrraAa il]p11r4paru Ha
HaqHH 4a ce o6es6eAx 3arlrrl{Ta [oA3eMHax H noBprlruHcrrlrx Bo.qa o.4 eBeHTyaJ]Hor sarafura6a, ya4exnaruoj au6a,raxu y3 rIepHoAI4tIHy KoHTpoJry oAroBopHor Jrprqa u aoleme enu4euqraje r4 HaKoHlca'reropusaqzje npeAarH osramheHoM oleparepy Ha rperMaH r,r s6pumaea6e y cKJraAy ca
npon14cHMa.

Aro y npoqecy paAa, eBeHTya,rno uac.rajy orrranHe BoAe
KOpr{cHr,rK je ayxan 4a o1asna MepeBe KOJrr{rrHHa }r [cr]arHBarse
rbl{xoBor cnajama ca ocrzurr{M ToKoBr{Ma orrraAHID( BoAa:

xoje caapxe oracHe uarepuje,
KBaJTHTeTa OT[aAHnx BoAa rrpe

4'18'TexuutlKoM AoKynaerrraqujou [peAB,Aerr,r y 3aBr.rcHocr, oA KoJrr{qr.rHe r{clyrrrreHr{x
BoAa yrpaArry ypefaja 3a Mepelbe I'I perl{crpoBarLe KoJrurruHa rpeqr4rxheHrx ornaAHr,rx BoAa r4MepHor Mecra 3a y3HMalLe y3opaKa 3a Hc[I,rr]rBa]6e KBaJrHTera rrpevr-heurrx orrraAHrrx BoAa, Kao uyruqaja Ha pequnajeur;

4'19' vcloBHo r{Hcre ar.aocsepcre BoAe ce Mory [pr{KyrJbarr.r crrcreMoM pr,rroJra r.r
KOHTpOJTIICaHO ycMepHTI4 Ha OKOJIHH TepeH, C TrrM Aa ce He HaHOCH lrrera a ue yrpoxanajy
eBeHTyiurHa cyceAHH o6jercru u un$pacrpyxTypa;

4'20' fluru'eu3,oHl,ca]be o6jexara:a eraxyaqrajy arvocsepcK,x BoAa ca cJTHBH]rx rroBprx,Ha,
I{3BpIIrI4TH Ha ocHoBy MepoAaBH}rx [a,qaBHHa npnna4ajyher cJrrrBHor [oApy.{ja xoje rpanrryupa KanpeAMeTHOM KOMnJreKcy;

4'21' Yxo',uKo ce npeAsub4Jy pe3enBoapu 3a rop,Bo u /utru cKJraA,rrrrrerLe Apyre oracHeuarepuje rpeABvAerl4 saIxrI,THe o6jexre noJry t" ." 
".rp"ruru 

uoryhe saraleme noBprxr4HcKr{x HnoA3eMHax BoAa H npojexruou AoKyMeHTaIIujou 4aru iu*u ,"rrurrKa pe111erba Aa ce o6es6e4n
Ibl'txoBa BoAoHerlpoq/cHocr, peAoBHa KoHrpoJIa, cl'lrHaJru3alluja y cryrajy n*up* IrJrrz rporq/p ;11Bar1;;uoryhHocr npflxBara IIeJIoKynHe KoJII{r{ilHe y cq,uajy unquir"rru y cKJraAy ca nponprcgvra rojzypebyjy cKJraAurrrrerre 3arraJbuBl.rx reqHocrr.r r4 racoBa;

4'22' [IpojerrHou 4oryrr'reuraqajou ilpeABarerr,r Aa ce oAJrara*e v cKJraAurxrerbeuarepnja'rra rojz n'rory 3ataAI4TI'I floBprur.rHcKe r,r noA3eMHe BoAe (xasapaue a npqop,TerHe
cyncraHqe), BpIrII4 Ha IlponucaH Haq]IH y cKJIaAy ca TexHHHKoM AoKyMeHTaqujorra x y cKJraAy caYpel6ou o rpaHHqHHM BpeAHocruua sarafyjyhrx uarepuja y nonprur4Hc*r{M r.r noA3eMHrrM BoAaMa
I4 ceAI4MeHTy I'r poKoBI4Ma 3a lblrrxoBo AocrH3alre (,,C;r. raacnum PC", 6poj 50112) u ype46orra orpaHHr{HpIM BpeAHOCTI4Ma [pHopurerH]rx u flpHopr.rrerHr.rx xiBapAHr{x cyrrcraHqu roje saralyjy
noBpIxI4HcKe BoAe r'r poKoBr.rMa 3a rf,r,rxoBo AocrH3ar6e (,,cr. rnacuux pco., 6poj 24114).



4.23. y upojerrHoj AoxyMeuTarrujm garw Yrrl,rcmo o MepaMa pr nocrynqurraa roje rpe6a
rrpeAy3err4 y peAoBHr.rM, excuecHr4M u xanapujcrcuu clrryaquj awa, y nonae he ce 4e$nnncarn: o6asese
y crryrajy eBeHTyzrlrHor H3JrlrBaI+,a rer{Hor ropr,rBa HJrH nporryp:aBauba, o6aneee oKo KoHTpoJre

clrrHaJrHr/rx ypebaiL KoHTpoJre cTarba ftrJroxHHKa Lr celapaTopa yJba, Kao r{ noferre eru4euqlrje o
varuhemy prcrr,rx, y cKJraAy ca 3aKoHcKHM [ponr4cuua noju ce oAHoce Ha [peAMerHu o6jerar,
oAHocHo paAoBe. 3a exqecne cnyrajene rpeABprreru noce6ne Mepe HHTepreHqraje (xourejHep ca
crpytorr{HoM rlirrr HeKr,rM o4ronapajyhanr uarepujarroM, r,r ocrrure Mepe y cKJraAy ca 3aKoHcKr{M

flponucr,rMa rcoju ce oAHoce Ha pearoBarLe y crryuajy xanapujcrrax curyaqr-rja);
4.24. luuaMuKa v rexno.:roruja usroferra paAoBa Ha u3rpaArLn o6jerra u xopnurherse

o6jexra He cMe Aa yrpo3u nporu{caHr{ KBurJrprrer BoAa cBr4x BoAoroKa, He cMe Aa oHeMoryhu o46parry
oA nonJraBa u epo:uja r,r Mopa 4a ouoryhu HecMeraHpl pexuM BoAa I{ HaHoca;

4.25.3a cBe Apyre aKTrlBHocrH, Mopa ce npeABLrAerH aAeKBarHo rexHuqKo peurelbe y qrJby
c[peqaBarLa peueherra pexr{Ma BoAa;

4.26. TexuuqKoM AoKyMeuraqujou [peABr.{,qerpr 4a cry6oru AaneKoBoAa 6y4y nocraBJbeHl{
Ha Mr,rHHMaJrHoj y.ua-rreuocru 10 Merapa oA Kopr{Ta BoAoroKa. Ilpe4nugeru no norpe6u 3aIrITI,Iry
cry6ora Ka6roecror BoAa oA BeJrr{Klrx BoAa HeperyJrvrcauwx BoAoroKa Ha loxaqujaMa Ha rojurraa
naory 6uru yrpoxeHrr ycJreA uecra6ulnrrx o6ana Lr Ha Mecrr{Ma KoHKaBHux KpHBHHa. Y rou crryuajy
3arxrprry o6ane H3BprrruTlr oA KaMeHor ua6ataja o4rorapajyhe rpauynaquje.

4.27. Kol HaA3eMHor npeJracKa xa6:roscror BoAa y 3oHr,r yKpr[TarLa ca BoAoroKoBr4Ma,

HeorrxoAHo je 4a ce y uajuenooorsnujrEu ycnoBr4Ma eKcrrJroararruje o6es6e4r{ Mr4Hr4MyM 7 m lo
HajHuxe Kore iraHrraHraqe ra6ra.

4.28. [a ce [o 3aBprrrerxy H3paAe rexHr,rrrKe AoKyMeHrarluje, no4noclJrarr 3axreBa -

r{HBecruTop o6paru onou Mnru4crapcrBy, ca 3zxreBoM sa pr3AaBarbe BoAHe carulacHocr}I Ha

TexHLrqKy AoKyMeHrauujy xoja npeAcraBJba rexHr,rqKy rreJruHy ( tpa":uo r4Jrr{ HHrerpanno), a nocJre

u3rpaArbe 14 r43BprxeHor rexHr4qKor npenreAa o6jexara rroAHeru 3utxreB 3a ra3AaBarLe BoAHe Ao3BoJre,
y cKJraAy ca npolHcHMa.

O6pa3Jroxerre

EilC AA - Orpauar PE Kony6apa, je no4neJro oBoM MlrHt4crapcrBy 3axreB 3a rrcAaBarbe

BOAHr{x yciroBa y [ocTynKy npHnpeMe TexHr{r{Ke AoKyMe}rraqule za pyAapcKe paAoBe Ha rBrpaArbr,r -

$oprralrparry MoHrzDKHor rrJrarla sa norpe6e fIK ,,flore E" y Bpeoqr{Ma y saceoKy Kycarra, Kao r,r

Lr3Merurarbe Aeira rpace AzrJreKoBoAa Pyauur V n VI, rrpuKyrubarbe, upeuuruhaBame u ognoferre
aruroc$epcxrx BoAa florrrcHr{M qeBoBoAoM oA nyMnHe araHurle 4o pequurajeHTa - o6oAuor KaHaJra

oxo fIK ,,floJbe I'o ua rcaracrapcKr{M rrapqeJrvMa y KO Bpeoqu, fpa4cxa orrrrruHa Jla:aperaq.

Ys :axrer je AocraBJbeHa creAeha 4oxynaenraqr.rja:

- florrymen O6pasaq O-1

- Mururserre JBII ,,Cp6ujaro.4e" EeorpaA, BIIIf ,,Casa-[yuar" y nocryrrKy rtAaBarba
BoAHprx ycrroBa, 6poj 987 611 ot 12 .10 .2023 . roauue;

- Murureme Peuy6nrauKor xprrpoMereopoJrorrrKor 3aBoAa y nocrylKy usAaBatua BoAHLrx

ycrroBa, 6p. 922- I -197 12023 oa 1 1 . 1 0.20 23 . roaute;
- Muur,rerre Areuqnje 3a 3arrrrrdry xHBorHe cpeAlrHe y fiocrynKy lr3AaBarLa BoAH[rx ycJroBa

6poj, 325 -00-0000 1 /3 87/2023 -02 o t 12.10.2023. ro4nne;
- I4aejno pererbe rrpunpeMHux paAoBa ua roraqrEjn Kycama y Bpeoqunaa - Lr3Merrrrarbe

AeJra rpace AirJreKoBoAa pyAHr-rK V ra VI il Ltstpa4m,a norr,rcHor rIeBoBoAa oA rryMrrHe craHrrrle Ao
pequnujeura ypaleuo oA crpaHe ,,E[C" a.4. Eeorpag, Orpauarc PE Korry6apa, Orpanax ,,flpojexr"
Jlasapenaq, ceureu6ap 2023 . rotulaq,

- Hn$opuaqpdy o noraqraju sa r.n.6p. 652,2417,2409/7,65013,43716,43715,43711,43712,
43814, 43816, 43819, 43813, 43817,2366,240813,240814, 4t918, 4t912, 41917, 427, 426, 43111, 432,
434, 15014, 15013, 15012, 150/1, 18312 u 184/1 KO Bpeoqu 6poj 350-25212023 oa 09.08.2023.
roALrHe, u34ury oA crpaHe rpaAcKe orrruTr,rHe Jla:aperaq;

- I4nQopuaqldy o roxaqujrE aa r.n.6p. 15012, 15013, 15014. 18313,42911,42912,42913,43611,
43612, 43613, 43614, 43615, 43617 , 43619, 43619, 4361t0, 436ltt, 436/12, 436113, 436114, 4361t5,



436116, 667, 6681r, 66812, 66813, 669, 67011, 67012, 67013, 67014, 67015, 673, 674, 675, 676, 67711,

67712, 67713, 67714, 67715, 67716, 67717 , 67719, 678, 678, 679, 68011, 68012, 68013, 68014, 680/5,

680i6, 68711, 68U2, 68711,689,690, 69111,69411,69412,69413, 69414, 69415, 69416, 695, 696,914,
236211,2366,237711,237712,237713,237714,240813,240814,240911 kl2588 KO BpeoqN, 6poj 350-

26812023 ot,24.08.2023. roguue, vrclaury oA crpaHe rpaAcKe orluruHe Jla:aperaq;
- KaracrapcKu rrJraH.qera KO Bpeoqu, rpa,qcKa onrxrllHa Jla:aperaq, y pa3Mepu l:2500;
- Cuucax flapqeJra y KO Bpeoqu, norpe6nnx 3a I.r:rpaIrry Monraxcror IrJIaqa y HaceJby

,,Kycarba" KO Bpeoura.

Mururerra 3a Bo,qHe ycnoBe cy npu6anreHa rro cryx6enoj AyxHocrLI oA c:rpaHe oBor

opraHa.

MuHracrapcrBo rroJbonpr4Bpe.qe, rryMapcrBa r.r BoAorlpl4Bpele - Perry6mauro 4upexquja ra
no,4e, je y oKBr4py cnojrx HaAJrexHocrrr AirJro ycJroBe y Aucro3l,rrplBy aKTa, y cKJIaAy ca o4pe46aua
.m. 113-118. 3aroua o BoAaMa. flpeua o4pe46anaa qn. 117. cr. I r. 15. 3axoua o BoAaMa o6jerarje
cBpcraH y rr4n: pyAapcKr,r o6jexru. Ha ocnory .ut. 43 oBor 3aKoHa y cMI,IcJry BoAHe AeJIarHocrH y
nrrarry je 3arrrrr{Ta BoAa oA sarafnrama.

Haj6nrorcu BoAoroK y oAHocy Ha pa3Marpany norcaqujy je perca Korry6apa, BoAHo no4pyrje
Cara, noqcnun Kony6apa, frpeMa 'il.27.3axona o BoAaMa n OArryrce o o4pelunarsy rpaHplua BoAHlrx

uoapyuja ("C1. uacullr PC" 7512010), u qr.l. u 5. flparr.r,rHuKa o o4pefnaarry noAcluaora ("C1.

uracHr4K PC" 6p.5 4 1201 l).
Pera Korry6apa je eoAa I peAa rpeMa Oanyuu o l,repfnrarry floruca no4a I peAa, cBpcraHLI

rro12. Ocralu BoAororIH, 1) rpupogHu BoAororlu ("C1. macuur PC" 6p.83/10). flpe4uernu npocrop

ce Harra3u Ha noApyrjy no4ne je4uuNqe 6p. 4. Korry6apa - Jla:aperaq.
3aurrura oA crloJbHl,rx BoAa peKe Korry6ape, Ha rIpeAMerHoM noApy'{jy, ce npeMa

OneparnaHoM flJrany o46pane oA rIoIrJIaBa, clpoBoAl{ y oKBI,Ipy AeoHHIIe C.3.9.
3amrzra oA ym),rparxrbr{x BoAa ce crrpoBoAu y oKBLrpy Xa4poueruropalruoHor cucreua Ef

CZ 14 lleru'ran Jlyranuqa.
3a npaheme KBzrJrr4Tera BoAe v ceAr{Me}rra y [oBpIIrI{HcKHM BoAaMa norpe6no je

npuApxaBaru ce fhasa ynpaBrbarLa BoAaMa ( Ypea6a BraAe PC -,,Cr.uacHHK PC 6poj 3312A23 ot
26.04.2023. AoKyMeHr AocryrraH Ha HHrepHer crpaHurlu Pre ), Kao I{ cneAehnx rIoA3aKoHcKIrx

AKATA:

- Ype46a o rpaHulrHr4M BpeAHocrnrvra sarafyjyhrrx uarepuja y uorpruI,IHcKlIM rI noA3eMHHM

BoAaMa H ceAuMeHTy I.{ poKoBHMa 3a IbHxoBo Aocrl43a}Le, (,,C1. rlacnnK PC", 6p.5012012);
- flpanulnuK o napaMerpvMa eKoJrorrrror n xeunjcxor craryca noBpII[,IHcKI{x BoAa H

napaMerpuMa xeuujcror H KBaHTlrrarr.rBHor craryca rroA3eMHlrrx Bo,qa, ,,CJI. rJIacHI{K PC", 6p.

74l20tt;
- flparulHm o yrnpfunarLy BOAHax reJla noBpIxpIHcKLrx LI noAseMHl,tx

PC", 6p. 96110;
- flpanu.nHun o peSepeHTHHM ycJroBlrMa 3a rl{[oBe rIoBpIrILIHcKrrx BoAa,

Bo,4a, ,,Cr. rJIaCHHK

,,Cr. rracHux PC",
6p.6712011

- Ypea6a o rpaHuqHr,rM BpeAHocruua euucrlje sarafyjyhr.rx uarepraja y BoAe H poKoBI{Ma 3a

IbltxoBo Aocrl43arLe, ,,C1. rracHLIK PC", 6p. 6712011, 4812012 u 112016..

Mepeme KoJrr4trr{Ha vvrcilyffvrBarbe or[aAHprx BoAa ypaAlrcv cxoAHo flpaau:rnury o HaqI4Hy H

ycJroBHMa 3a MepelLe KoJrrrrrr{He v vcttutruBat+,e KBzIJI}ruera ornarHl{x BoAa }I caApxHHrI usoeurraja o

r43BprxeHr,rM Meperbr,rMa ("Cr. r:racnrar PC" 6p. 33 I 20 I 6).

Ha ocuoey npanoxeHe AoKyMeHTaqrEje roucraroBaHo je cne4ehe:
flpojemoru je o6yxuahena rrcpaAa rpace KoJreKTopa aruoc$epcre raualraeaquje na

MoHTzDKHoM nJrar.ry, TperMaH ornaAHux BoAa, orBopena perensuja, rryMIrHa craHllqa pI ueBoBoA noA

nplrrucKoM sa enaxyaqr{y BoAe us pe:reusrEje go nocrojeher renala. Csu erel4eHru y clicreMy cy

4esnnucauu raKo 4a olroryhanajy a4ernarHo caKyrrJbarbe noBprlrl{Hcnor oruqaja pI eBaKyaqajy ao
pequnujenra.



flpulurorr rtpaAe rpace norrrr,rcHor qeBoBoAa 3a Mecro yJrr{Ba npeuuhenrrx aruocQepcxrx
BoAa rrpeAJroxcen je o6oArua KaHuIJr orco fIK ,,flore f", o63rapou ga Huje 6nno paquoHturHo rpacvparil
rIeBoBoA 4o uaj6nr,orer rrpupoAHor peqlrnlrjeHTa noBprrrrrucre soAe.Y nuramy je nocrojehlr KaHaJr.

Tarole sa norpe6e rtpaAe Monraxsor [Jraqa 3a MoHraxy ocHoBHe pyAapcxe orrpeMe y
Kycarrn, KO Bpeoqn, norpe6no je y oKBr{py npr4rrpeMHr{x paAoBa r,r3BpIIrI,IrH H3MeIIJTaIbe AeJIa rpace
ABa Azurexosoaa 35kV HanoHcKor HlrBoa y AeJry nojn rpenaa uocrojehoj Tpacr4 npeJra3r{ npeKo

6yayher Morrra:rnor IrJIaIra.

Mnur.tlerre y nocrylKy ao6ujarra BoAHprx ycJroBa 3a v3paqy rexHr{L{Ke AoKyMeHTaIruje, o4
JBII "Cp6ujaBo4e" BfII{ ,,Caea-,{ynae", caApxu rroAarKe o4 snauaja 3a rrcAaBarbe BoAHI,rx ycJIoBa,

nocrojehe cralbe r4 Apyre KapaKTepucrlrqHe noAarKe (orpauuuena, o6anese eI Ap.) rojra cy yHIaBHoM

npuxnaheuu.
Muurrerreu Perry6ruuxor xr4ApoMereopoJrorxKor 3aBoAa Cp6raje rtlacy AarA noce6su

yCJIOBLI, KaO HI4 xIaApOiIOIIIKI'r I4 MeTeOpOJIOIIIKII IIOAaUI{.

Mum:reme Areuquje 3a 3arrrruTy xr{BorHe cpeAHHe je ycnojeno, ca plarrlztM oTIIIIT}IM

uoAarlrarua, rroAauuMa og snavaja 3a r,r3AaBarbe BoAHI,tx ycJIoBa I{ Apyr}IM KapaKerpI{crpIqHI{M

[oAarIHMa. I4cruv' cy Aarvr noAarlu KBilirprrera ro4a roju ce oAHoce Ha peKy Korry6apy: y3BoAH]I

upoQnn ,,Beru EpoA", BoAHotero KOJI_3 r.r HLT3BoAHH npo$rur ,,Mucrofun" Bo4Ho rero KOJI_1 ,

AoK 3a upoSun y 3oHr4 norcaquje rt:acy Aarv rroAaqx, jep ce He H{rJra3e y ApxaBHoM nporpaMy
MOHHTOpTAHTa KBEIJTT.ITeTa [OBprXr,IHCK].rX BOAa. 3aXryrXOU MI{[IJberba ArenqUje 3a 3arrrT[rTy )KHBoTHe

cpeAprHe KoHcraroBaHo je 4a npojexruou AoKlueHTarrujorvr rpe6a [peABHAerI4 cBe Mepe rcoje he

o6eg6eAraul Aa rrJraHupaHil paAoBLr 6yay y cKJraAy ca Vpe46oM o rpaHrcIHHM BpeAHocrHMa

saralyjyhrrx rrlarep*tja y rroBprrruHcKlrM r.r rroA3eMHr,rM BoAaMa lr ceALrMeHTy rr poKoBI{Ma 3a lblrxoBo

Aocru3arbe ("C;r. ruacnrax PC" 6p.50112) u Ypeg6ou o rpaHl{qHr,rM BpeAHocrrlua npuopurerHprx pI

lpLtopuTerHax xa3apAHrlx cyflcraHqr,r roje saralyjy noBprIrI4HcKe BoAe H poKoBHMa 3a ILrxoBo

Aocrrlsalbe ("Cr. r:raurur PC" 6p.24114).
CxoAno ycJroBr{Ma }rs Aucno3nrr4Ba pemema, 6p.: 4.1 .-4.4. rexHr{rrKa AoKyMeHTaIIuja rpe6a

ga 6y4e ypalena y cKJraAy ca o4pe,46aua 3arona o BoAaMa, cMepHurraMa us BoAonpHBpeAHe ocHoBe

PC ("Cn. rrracHr4K PC " 6poj lll2002), Crparernje yrpaBJbalLa BoAaMa PC ("Cr. rnacHuK PC " 6poj
312017), 3axona o rrrraHupamy r{ rrcrpaArua ("C:r. rJracHr4K PC", 6p. 72/2009, 8112009 - ucnp.,
6412010 - oAnyKa yC,2412011, 12112012, 4212013 - oArryKa yC, 5012013 - o4nyra yC, 9812013 -

oArryKa yC,13212014 u 145/2Ai4) y: o6asesHe npl{rlore:

-AoKiB 4a je npe4ysehe, pa4rsa prJru Apyro npaBHo Jruue ynucaHo y perurcrap 3a Lr3paAy

TexHHLrKe AoKyMeHTarIuje ca [pLLJro)r(eHHNr saxehmu n o4ronapajyhNu rnqeurlaMa oAroBopHr4x
npojerranara,

-TexHr.rr{Kr.{ usneruraj r{ [popaqyHe (xra4porouKe, x]rApaynprt{Ke, crerreu sara!erra,..),

-TexHraLrKo pe[e]be sa o6jercre H aKTlrBHocrr{ oA 3axBararra BoAa Ao r{cflylxralba BoAa y
KoHaqHu peqnnnjenr, )Terqaj Ha BoAHpr pexr{M ycJreA 3axBara}ba r{ t,rcrryrxrarba BoAq Haq[IHa

npe.ruruhaualra BoAa, ge$uuucame Mecra 3a Mepene KoJruqr4Ha gaxsaheu[x H I,IcrryIlrreHl,rx BoAa Kao

Ir MecTa 3a y3opKoBarbe BoAa r{TA..

BoAnu ycnoB ilz ra. 2 Arrcrro3r{TuBa oBor arra, 4ar je no ocHoBy oApe.qa6a wt. 114., vn. I 1 5.,
w. ll7 . cr. 1. rq. 6. u qil. I 18. cr. 1. 3axosa o BoAaMa (3OB). BoAsu ycJroB roA Trr. 3. Aucnoszrusa
4ar je no ocHoBy o4pe4a6a qr. 130. cr. 7. 3OB, oAHocHo flpaamnura o ca.{pxr.{Hril leaqilloy rolema
u o6pacuy BoAHe Kmr4re ("C1. macunK PC", 6p. 86/10). Bo4nra ycJroBH rroA Tq. 4. Aracnosr.rrvrBa narkt
cy Ha ocHoBy olpela6a qn. 97.-101. H !ur. 103. ra .rir. 160.-168. 3arcona o BoAaMa, rojurvra je
peryJrucaHa 3atrrrnTa BoAa oA zarafluta*a. BoAnulr ycJroBoM H3 Tr{. 4.28. lucrrc3krrvrBa oBor aKTa,

ga'ra je o6asesa ilHBecrrrropy Aa ce no 3aBprrrerKy lr3paAe rexHuqKe 4orcyueuraquje, IbeHe rexHl{uKe
KoHTpoJre u vclyrberLy ycJroBa us llpanurHr.lKa o caApxvtrtu Lt o6pacuy 3axreBa 3a IBAaBarbe BoAHlIx

anara yr caApxHHH Mlr[rberba y fiocryflKy H3AaBarLa BoAHr,rx ycJIoBa H caApxuHu Iasseruraja sa

BoArry Ao3BoJry ("C1. uacrrux PC"6p. 7212017), o6paru oeol\4 MI,IHHcrapcrBy 3axreBoM paAI{

u3AABaIbA BOAHe CaUIaCHOCTT{, a frOCJre r43rpanlLe H 3aXTeBOM 3a r43AaBalbe BOAHe Ao3BOne y cKJIaAy

ca [ponprcHMa y BoAonpHBpeAr{.



Peruanajyhn ro IroAHeroM 3ixreBy, y3 yBor€BarLe Mr,rrrri.berba r,r3 [pr4Jroxene 4oryuenraquje,
crpyrlHa cnyxr6a osor MrEHucrapcrBa npeAJro)&rJra je ras4aaarLe BoAHr,rx ycJroBa HaBeAeHr{x y
Aprclo3r4Tr.rBy aKTa.

Artr je eBr,r,4eHTr{pan y YuuculrKy BoAHLrx ycJroBa 3a BoAHo noapyrje Cara y cKJraAy ca
flpanunHrzrcoM o caApxrrnvryt HarrHHy rolerra r.r o6pacrry BoAHe KrLure ("C:r.uaurm PC" 6p.86/10),
TaqKa 2. auctoznrlrBa aKTa.

Perry6nu.ma aAMrrHr.{crparr4BHa raKca 3a aKT no 3axreBy 3a }BAaBarLe BoAHr/rx aKara
oclo6olena y cK,ra,q/ ca 3axoHorvr o perry6nuvKr{M a,4MHHHcrparr,rBHHM TaKcaMa ("C1. uacurEr PC"
6poj 9312012) v 3aronoru o peny6Jrr,rrrKr4M aAMVHT{crparHBHHM raKcaMa ("C1. uacuux PC" 6p.
43103....50/11, 70lll u 5512012).

,{ocTABHTI,l:
- Jn EIIC - Orpauar PB Ko.uy6ap a llazapeuar\ /
yr. Cne'ror Care 1, 1 1.550 Jla:aperaq
- Onmrnucra ylpaBa rpaAcKe o[rrrrr{He Jlasapeaaq
yr Kapafop! eua 42, 1 1.550 Jlasapesaq
- JBII " Cp6ujaro4e", BIIII " Cara-,{ynas", BeorpaA
- BogHa uHcnexquja
- BoAna KIbI,ra
- Apxuna

.A. AT4PEKTOPKE

lif.r;r":"
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